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 ظریف: غنی‌سازی
  هیچ‌گاه در ایران

 متوقف نخواهد شد
سخنگوی کمیسیون امنیت ملی مجلس گفت: وزیر امور خارجه در جلسه این کمیسیون گفت 
که واکنش ایران به حادثه نطنز آن است که هیچ‌گاه غنی‌سازی در ایران متوقف نخواهد شد.

ابوالفضل عمویی در گفتگو با خبرنگار مهر با اشاره به جلسه کمیسیون امنیت...

 رییس جمهوری با بیان این که جهت‌گیری اقتصاد کشور در سال جدید در مسیر مانع 
زدایی و پشتیبانی همه جانبه از تولید است، بر تلاش شورای عالی برای ایجاد هماهنگی 

بین قوا و تقویت تولید ملی در شرایط دشوار تحریم‌های اقتصادی تاکید کرد.
mamlekatonline.ir
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​بانک صادرات ایران طرح »محیا« را برای پشتیبانی‌ و مانع‌زدایی‌ از 
واحدهای تولیدی آسیب‌دیده آغاز کرده است.

حجت‌اله صیدی، مدیرعامل بانک صادرات ایران با بیان این مطلب 
گفت: طرح »محیا«ی بانک صادرات ایران برای کمک به واحدهای 
تولیدی آسیب‌دیده ارائه شده تا ضمن رعایت مقرارت بانک مرکزی 

و قانون تجارت، به کمک واحدهای تولیدی بشتابیم.
به گزارش روابط‌عمومی بانک صادرات ایران، حجت‌اله صیدی در 
مراسم رونمایی از طرح »محیا«ی بانک صادرات ایران که با حضور 
علی ‌آقامحمدی، رئیس گروه اقتصادی دفتر مقام معظم رهبری، 
عزت‌اله اکبری، رئیس کمیسیون صنایع و معادن مجلس شورای 
اسامی، عباس معمارنژاد، معاون امور بانکی، بیمه و شرکت‌های 
دولتی وزارت امور اقتصادی و دارایی، علی رسولیان، معاون وزیر 
صنعت، معدن و تجارت و مسعود خوانساری، رئیس اتاق بازرگانی 
تهران برگزار شد، با اشاره به نام‌گذاری سال ۱۴۰۰ توسط مقام معظم 
رهبری به عنوان سال »تولید؛ پشتیبانی‌ها، مانع‌زدایی‌ها«، تاکید کرد: 
این شعار وظیفه‌ای مهم را به عهده ما گذاشته و برای عمل به آن در 
بانک صادرات ایران در صدد شناخت مهمترین موانع تولید برآمدیم و 
با اینکه برخی موانع خارج از اختیار ما بوده است، در عین حال برای 
کمک به واحدهای تولیدی آسیب‌دیده که در فهرست مشتریان بد 
حساب نظام بانکی قرار داشته، چک برگشتی و یا بدهی‌های معوق 
دارند برنامه‌ریزی کردیم.وی با اشاره به محدودیت های ناشی از 
برخی قوانین و مقررات گفت: البته قوانین و مقرارت پولی کشور 
کارآمد  است و هنر نظام بانکی این است که در چارچوب همین 
قوانین و مقررات کار کند.صیدی افزود: پس از چند روز همفکری با 
مدیران ارشد بانک طرحی با نام »محیا«  برای کمک به واحدهای 
تولیدی آسیب‌دیده در رده‌های مختلف ارائه شد تا ضمن رعایت 
مقرارت بانک مرکزی و قانون تجارت، به کمک واحدهای تولیدی 
بشتابیم.​وی ابراز کرد: بانک صادرات ایران از اواخر سال ۹۶ و  اوایل 
سال ۹۷ به اصلاح ساختار مالی خود دست زد و در سه مرحله با 
متوقف کردن روند افزایشی زیان، به صفر رساندن زیان و زیان 
انباشته و همچنین رسیدن به سود عملیاتی، موفق به بازگرداندن 
روند زیاندهی شد و در سال ۹۹ موفق شد وارد مرحله سودآوری شود 
و زیان انباشته هشت هزار و ۵۰۰ میلیارد تومانی خود را طی ۳۶ ماه 
پوشش دهد.حجت‌اله صیدی با اظهار امیدواری نسبت به تحقق سود 
قابل تقسیم در مجمع پیش روی بانک صادرات ایران گفت: علاوه 
بر تجدید ساختار مالی بانک صادرات ایران در دو ماه پایانی سال ۹۶ 
و همچنین سال ۹۷، همزمان با نامگذاری سال ۹۸ به نام  »رونق 
تولید« توسط مقام معظم رهبری، ماموریت اصلی بانک صادرات 
ایران با ارائه طرح طراوت برای رونق تولید آغاز شد. صیدی اظهار 
کرد: با استفاده از طرح طراوت تمامی زنجیره تولید از تقاضای کل 
تا ماده اولیه را تحت پوشش قرار دادیم و در گردش تولید  و بازار 
توانستیم ارقام خوبی را از آن بانک صادرات ایران سازیم؛ به طوری 
که در سال ۹۸ از ظرفیت این طرح در صنعت فولاد، پتروشیمی، دارو 
و صنایع غذایی استفاده شد.مدیرعامل بانک صادرات ایران  افزود: 
در سال ۹۹ دو طرح »طراوت توسعه« و »طراوت مسکن« به طرح 
»طراوت« اضافه شد. با توجه به اینکه متولی اصلی بخش مسکن، 
بانک مسکن است، فعالیت عمده و پرحجم بانک صادرات ایران در 
بخش طراوت توسعه و  برای کارخانجاتی صورت گرفت که قصد 
افزایش دو تا سه برابری ظرفیت یا تکمیل زنجیره محصول خود 
را داشتند و یا به جای واردات، مواد اولیه‌ مورد نیازشان را خودشان 
تولید می‌کردند.صیدی سپس به طرح »همیان سپهر«   برای 
کمک به تامین حقوق و مزایای کارکنان واحدهای تولیدی اشاره 
کرد و افزود: اجرای این طرح نیز در ماه‌های پایانی سال ۹۸ آغاز 
شد که در سال ۹۹ نیز ادامه یافت و در قبال ارائه فهرست پرسنل 
واحدهای تولیدی، توانستیم حقوق و مزایای آنها را پرداخت و با یک 
دوره تنفس و اقساط از آنها وصول کنیم و همچنان ادامه دارد؛ به 
طوری که در ایام پایانی سال ۹۹ با توجه به نیاز واحدهای تولیدی 
از طرح همیان استفاده بسیاری صورت گرفت.مدیر عامل بانک 
صادرات ایران با اشاره به این که برخی  واحدهای صنعتی پایین‌تر 
از ظرفیت خود فعالیت می‌کنند و بدهی معوق آنها به بانک صادرات 
ایران یا سایر بانک‌ها موجب شده تا نتوانند تسهیلات جدید دریافت 
کنند و با خرید مواد اولیه، بر ظرفیت خود بیفزایند، ادامه داد: این 
واحدها با مشکلات نقدینگی  یا فروش محصول نیز مواجهند؛ به 
طوری که تولید برخی از آنها متوقف شده و قادر به ادامه فعالیت 
نیستند.  با توجه به این مشکلات، برای هر کدام از اینها در بانک 
صادرات ایران راه حلی تعریف کرده‌ایم و از هفتم اردیبهشت تا هفتم 
مردادماه با تعریف  طرحی تشویقی به نام »محیا«، امکان استفاده 
از بخشودگی و اقساط طولانی مدت با وثایق و تضامین قبلی و 
حتی با ۲۰ درصد تسهیلات بیشتر یا اعتبار اسنادی ریالی که علاوه 
بر گردش بیشتر، شامل عملیات واقعی هم هست، برای واحدهای 
تولیدی فراهم می‌شود.مدیرعامل بانک صادرات ایران همچنین از 
امکان لحاظ نشدن چک برگشتی واحدهای تولیدی مشمول طرح 
محیا سخن گفت و افزود: نکته اصلی در این موضوع که دقت بانک 
و تولیدکنندگان را بالا می‌برد، داشتن برنامه کسب و کار است. 
تولیدکننده باید برنامه عملیاتی داشته باشد و علت اینکه برخی از 
واحدها آسیب دیده‌اند، فقدان برنامه جامع و دقیق و در نتیجه بروز 
مشکل در بازاریابی، فروش، کیفیت و فرایندهای مالی  آنهاست. 
بنابراین آنچه ما در بخش ضوابط بانک مورد توجه قرار داده‌ایم این 
است که واحدهای تولیدی باید برای توسعه فعالیت‌های خود برنامه 

و الگوی تجاری ارائه دهند.
صیدی تاکید کرد: اگر واحدی برنامه‌های دقیق خود را ارائه دهد، ما  
تا ۱۲۰ درصد بدهی قبلی به آن اعتبار خواهیم داد و در مرحله بعد 
واحدهای مرتبط با واحدهای تولیدی نیز  مورد حمایت قرار خواهند 
گرفت.مدیر عامل بانک صادرات ایران در پایان گفت: بانک صادرات 
ایران برای کمک به تولید ناخالص داخلی، افزایش اشتغال و کاستن 
از دردها و رنج‌های تولیدکنندگان تمامی تلاش خود را به کار خواهد 

گرفت تا شعار »تولید؛ پشتیبانی‌ها، مانع‌زدایی‌ها« را تحقق بخشد.

حجت‌اله صیدی در مراسم 
رونمایی از طرح جدید بانک 
صادرات ایران تشریح کرد

 کره‌جنوبی راه حل‌ فوری 
برای پول‌های بلوکه شده 

ارائه دهد

ایران می‌تواند حرف‌های 
مهمتر از نفت در منطقه 

داشته باشد

صالحی: ایران در عرصه 
فناوری کوانتومی در غرب 

آسیا پیشتاز است

 وزارت ارتباطات
  از اپراتورها
 شکایت کرد

 رییس مجلس شورای اسلامی از نخست وزیر 
کره جنوبی خواست راه حل فوری و عملی برای 
حل مشکل منابع ارزی ایران ارائه و پول‌های 

بلوکه جمهوری اسلامی آزاد شود.

وزیر نفت ضمن تاکید بر ضرورت همکاری با 
جهان برای تقویت توان ملی گفت: با توجه به 
ظرفیت فناور مطمئنم ایران می‌تواند حرف‌های 

بااهمیتی بیش از خود نفت و ...

رییس سازمان انرژی اتمی با بیان اینکه 
ایران امروز در عرصه فناوری کوانتومی در 
غرب آسیا پیشتاز است، گفت: سرمایه‌گذاری 

روی فناوری کوانتومی بسیار قابل توجه...

فناوری اطلاعات  باطات و  رت ا رت   وزا
از اپراتورهایی که در شبکه اجتماعی 
»کلاب‌هاوس« اختلال ایجاد کردند، شکایت 

کرد.
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طرح »محیا«ی بانک 
صادرات ایران به حمایت از 

تولید آمد
طرح »محیا« )مانع‌زدایی و حمایت یکپارچه از تولید( 
بانک صادرات ایران، با حضور  علی‌آقا محمدی، 
رئیس گروه اقتصادی دفتر مقام معظم رهبری، 

عزت‌الله اکبری، رئیس کمیسیون صنایع و ...

1

 در تار و پود انتخابات ۱۴۰۰

شاید سعید جلیلی ناچار به پایین آمدن 
از برج بلند آمال و آرزوهایش شود

 انتقام از اسرائیل به وقت و در مکان مناسب گرفته خواهد شد
 در پی حمله تروریستی اسرائیل 

 با هدف ساماندهی بازار اجاره کشور

4 عدم ثبت ملک در سامانه املاک منجر به جریمه می‌شود
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سعید جلیلی که برای خود در تاروپود انتخابات 
۱۴۰۰، رئیس جمهور شدن را به تصویر می‌کشید 
این روزها با وضعیت جدیدی روبه رو شده است 
که شاید ناچار شود از برج بلند آمال و آرزوهایش 

پایین بیاید.
به گزارش خبرگزاری خبرآنلاین، زمانی برو 
بیایی داشت و وقتی اسمی از انتخابات ریاست 
جمهوری به میان می‌آمد نامی هم از »دیپلمات 
اصولگرایان« برده می‌شد. سعید جلیلی سال ۹۲  
وقتی که به برکت مذاکرات ۵ +۱ اسمش بر سر 
زبان‌ها افتاده بود، خود را سوار بر مرکب مراد دید 
و وارد میدان انتخابات شد. هرچند همان زمان هم 
صف کاندیداهای اصولگرا تنها ۴ میلیون رای را 

روانه سبد او کرد اما این ناکامی پایانی برای رویا 
پردازی‌هایش و آرزوی رسیدن به خیابان پاستور و 
تکیه زدن بر کرسی ریاست جمهوری نبود؛ البته 
بهتر است بگوییم ۴ میلیون رای برای سعید جلیلی 
نه تنها ناامید کننده نبود بلکه در حساب و کتابش 
آن میزان رای  یک موفقیت نصفه و نیمه محسوب 
شد برای همین چرتکه انداختن‌ها به منظور رسیدن 
به یک هدف نهایی از همان برهه تاریخ‌ساز شروع 
شد.وقتی کنگره ۳ هزار نفره اصولگرایان تحت 
لوای جمنا روزهای پایانی سال ۹۵ تشکیل شد، 
اسم سعید جلیلی هم جزو کاندیداهای احتمالی این 
تشکل تازه تاسیس به گوش می‌رسید اما هیچ‌کسی 

تصورش را نمی‌کرد کاندیدای اصلح...

جهانگیری با تاکید بر اینکه یکی از اصلی ترین مسائل 
کشور این است که دستگاهی حاضر به پاسخگو بودن 
در یک مرجع دیگر نیست، خاطر نشان کرد: گاهی هزینه 
های حیثیتی، اقتصادی و امنیتی عدم پاسخگویی افراد و 

دستگاها برای کشور فاجعه بار است.
به گزارش خبرگزاری خبرآنلاین به نقل از پایگاه اطلاع 
رسانی معاون اول رئیس جمهور،  اسحاق جهانگیری روز 
دوشنبه در آیین رونمایی از شبکه ملی بهره وری ایران 
با بیان اینکه در کشورهایی با اقتصاد متکی به منابع 
طبیعی موضوع بهره وری جایگاه مهمی نداشته است، 
ادامه داد: دولتهایی با چنین اقتصادی بدون هیچگونه 
زحمت میلیاردها دلار از درآمد نفت بدست می آورند و 
در کشور خود هزینه می کنند و به اینکه این منابع نفتی 
در چه بخشی از کشور صرف شود تا بازدهی بیشتری 
داشته باشد و در حل مشکلات مردم تاثیرگذار باشد، 
توجهی نمی شود.معاون اول رییس جمهور با تاکید بر 
اینکه پایین بودن میزان بهره وری از عوامل تولید از 
مهم ترین مشکلات کشور است و کشورهای منطقه و 
جهان در زمینه بهره وری اقدامات بسیار مهمی انجام داده 
اند، به اهمیت موضوع بهره وری در کشور پس از ارائه 
گزارشی که رشد اقتصادی برخی کشورهای شرق آسیا 
تا 70 درصد از بهره وری عوامل تولید بدست آمده بود، 
اشاره کرد و افزود: این رقم بسیار بزرگی بود که بدون 
سرمایه گذاری و منابع جدید، چنین رشد اقتصادی ایجاد 
شود و از منابع موجود در یک کشور چنین رشدی بوجود 
آید. جهانگیری با تاکید بر اینکه از برنامه سوم توسعه 
کشور رشد اقتصادی 8 درصدی و 33 درصدی از بهره 
وری عوامل تولید به عنوان یک هدف گذاری در کشور 
مدنظر قرار گرفت، تاکید کرد: باید با آسیب شناسی به 
دنبال این موضوع باشیم که چرا تاکنون به این رشد 
اقتصادی 8 درصدی و 33 درصدی از بهره وری عوامل 

تولید نرسیده ایم که در این صورت باید هدف گذاری ها 
تغییر یابد و یا الزامات انجام نشده برای رسیدن به این 
هدف بررسی مجدد شود.معاون اول رییس جمهور با بیان 
اینکه در برنامه های بعدی توسعه اقتصادی کشور نیز این 
اهداف و الزامات محقق نشد، ادامه داد: در یکی از جلسات 
مجمع تشخیص مصلحت نظام در خصوص عدم تحقق 
این رشد 8 درصدی در اقتصاد کشور صحبت مفصلی 
کردم و مطرح شد که مردم حق دارند بدانند چرا پس 
از گذشت چندین برنامه توسعه ای این رشد 8 درصدی 
محقق نشده است که یا نمی توانیم به این رشد در کشور 
دست یابیم و یا عوامل و الزاماتی نیاز دارد که نمی خواهیم 
برای رسیدن به این هدف به آنها تن دهیم.وی با تاکید بر 
اینکه موضوع بهره وری در سند چشم انداز سیاست های 
اقتصاد مقاومتی و برنامه های توسعه ای کشور به عنوان 
هدفی مهم و در عین حال کمی آمده است، تصریح کرد: 
باید در صورت عدم انجام مسئولیت ها و تحقق اهداف، 
فرد مسئول و مربوطه بازخواست شود که تا الان یک نفر 

هم در کشور بازخواست نشده است.
 جهانگیری با تاکید بر اینکه یکی از اصلی ترین مسائل 
کشور این است که دستگاهی حاضر به پاسخگو بودن در 
یک مرجع دیگر نیست، خاطر نشان کرد: گاهی هزینه 
های حیثیتی، اقتصادی و امنیتی عدم پاسخگویی افراد و 

دستگاها برای کشور فاجعه بار است.
معاون اول رییس جمهور افزود: باید بررسی شود 
دستگاهی که مسئول بوده جلوی اقدامات دشمن را بگیرد 
و در این زمینه توفیقی بدست نیاورده است بازخواست شود 
و مردم باید بدانند که منابع ، اعتبار و حیثیت کشور خرج 

چه اقداماتی می شود.
وی با اشاره به تحریم های ظالمانه آمریکا علیه کشورمان، 
خاطر نشان کرد: اگر به رشد اقتصادی 8 درصدی و بهره 
وری 33 درصدی عوامل تولید می رسیدیم حتما در دوران 

تحریم های آمریکا علیه کشور که درآمد نفتی کم شد به 
رشد اقتصادی خوبی دست می یافتیم و کاهش درآمد 
نفت با ارتقای بهره وری جبران می شد. جهانگیری 
همچنین تاکید کرد: موضوع بهره وری تنها مختص 
دولت نبوده بلکه آحاد ملت ایران را در بر می گیرد.معاون 
اول رییس جمهور در ادامه با اشاره به اینکه افرادی که 
در بنگاه های کشور و بخش خصوصی فعال هستند در 
طول بیست سال فعالیت خود یک مقاله مطالعه نکرده و 
از دوره ها و کلاس های آموزشی بهره ای نداشته اند تا 
بر دانش آنها افزوده شود، افزود: حتی شاهد هستیم در 
صنعت نساجی دستگاه هایی در خط تولید هستند که عمر 

آنها به دهه 50 میلادی باز می گردد.
وی با تاکید بر اینکه شبکه ملی بهره وری ایران به عنوان 
یک اقدام ارزشمند می تواند همه ذینفعان را برای حل 
مشکلات و تبادل اطلاعات گردهم آورد، تصریح کرد: 
در یک کلینیک بهره وری، بنگاه های اقتصادی و بخش 
اداری می توانند با طرح مشکلات خود و کسب راهنمایی 
ها به ارتقای بهره وری خود کمک نمایند. جهانگیری 
ادامه داد: کلینیک های بهره وری می توانند به صاحبان 
بنگاه های اقتصادی و دستگاه های اداری مشورت دهند 
تا در صورت نیاز این بخش ها به شرکت های مشاوره 
ای مراجعه و با بستن قراردادهایی در طی یک فرایند 
بلند مدت به ارتقای بهره وری در سازمان مربوطه و حل 

مشکلات اقدام کنند.
معاون اول رییس جمهور با اشاره به اینکه در یکی از 
بخش های اقتصادی کشور نیز یکی از شرکت های 
خارجی برای ارائه مشاوره وارد شد و اعلام کرد که در 
صورت ایجاد تغییرات ۳۰ درصد از سهم تولید به این 
شرکت مشاوره ای واگذار شود، افزود: در نتیجه بدون یک 
ریال سرمایه گذاری بر روی فرایند تولید و خرید ماشین 
آلات و به کار گیری نیروی انسانی جدید و تنها به کاری 

گیری یک سوم کمک نرم افزاری این شرکت مشاوره ای، 
تولید افزایش یافت.وی ادامه داد: با اتخاذ چنین اقدامات 
نرم افزاری می توان بازدهی بنگاه های اقتصادی را بدون 
اتلاف وقت افزایش داد.جهانگیری با بیان اینکه در جلسه 
هیات دولت نیز اعلام کردم که باید بررسی شود آیا با 
واگذار شدن بنگاه ها به بخش خصوصی بازدهی عوامل 
تولید بالاتر رفته است یا خیر، تاکید کرد: معمولا تغییر 
زیادی در بازدهی عوامل تولید این بنگاه های واگذار شده 
بوجود نیامده است در صورتی که انتظار می رفت پس از 
واگذاری تغییراتی انجام شود چرا که معمولا بهره وری 
در بخش دولتی به دلیل دسترسی به منابع پولی پایین 
است اما بخش خصوصی می تواند با اتکا به منابع مالی، 
بازدهی و بهره وری عوامل تولید را افزایش دهد.وی از 
سازمان ملی بهره وری ایران خواست تا با اتخاذ اقدامات 
لازم بر روی الزامات و ملزومات افزایش و ارتقای بهره 
وری در کشور فعالیت کند و تا زمانی که گفته می شود 
باید ۳۰ درصد از رشد اقتصادی از طریق ارتقا بهره وری 
در کشور حاصل شود، چه الزامات و مسائل فرهنگی نیاز 
است. جهانگیری ادامه داد: موضوع بهره وری نه تنها یک 
موضوع اقتصادی بلکه فرهنگی، اجتماعی، سیاسی و همه 
جانبه است.وی با بیان اینکه باید بنگاه های اقتصادی یک 
برنامه افزایش و ارتقای بهره وری 3 تا 5 ساله داشته باشد، 
ادامه داد: این برنامه باید در یک ارگان تایید شود و در 
صورت عدم دسترسی به این هدف گذاری حتی آن بنگاه 
اقتصادی و بخش خصوصی که ثروت ملی در اختیار دارد، 
بازخواست شود. جهانگیری خاطر نشان کرد: باید برنامه 
های ارتقای بهره وری از سوی سازمان ملی بهره وری 
ایران در چارچوب سیاست هایی تعیین و به بخش های 
مختلف کشور داده شود تا بخش هایی که از این شاخص 
ها به خوبی استفاده کردند و توانستند میزان بهره وری 

خود را اتقا دهند، تقدیر و قدردانی شود.

لوازم خانگی بی‌بروبرگرد گران 
می‌شود!

دبیر انجمن صنایع لوازم خانگی گفت که در صورت اجرای 
مصوبه تجاری در بودجه ۱۴۰۰ مبنی بر تغییر نرخ ارز 
محاسبه حقوق ورودی، لوازم خانگی بی‌بروبرگرد گران 

می‌شود و تبعاتی نیز متوجه تولیدکنندگان خواهد شد.
به گزارش ایسنا، بند )و( تبصره ۷ قانون بودجه امسال 
محل افزایش درآمد دولت  از محل عوارض گمرکی است. 
طبق این مصوبه  نرخ ارز محاسبه ارزش گمرکی کالاهای 
وارداتی به استثنای کالاهای اساسی، دارو و تجهیزات 
مصرفی پزشکی در سال ۱۴۰۰ در همه موارد از جمله 
محاسبه حقوق ورودی، براساس برابری نرخ سامانه ای. تی. 
اس بانک مرکزی در روز اظهار که نرخی نزدیک به بازار 
است. همچنین بر اساس این تبصره نرخ چهار درصد حقوق 
گمرکی برای کالاهای اساسی، دارو، تجهیزات و ملزومات 
مصرفی پزشکی و همچنین نهاده‌های کشاورزی و دامی به 
یک درصد و برای سایر کالاها به دو درصد ارزش گمرکی 
کالا کاهش پیدا کرد و در جزئی دیگر تاکید شد مبلغ ریالی 
حقوق ورودی کالاهای اساسی، دارو، تجهیزات و ملزومات 
مصرفی پزشکی و نهاده های کشاورزی و دامی نسبت به 
سال قبل )۱۳۹۹( نباید افزایش یابد. کالاهای اساسی به 
عنوان نیاز اصلی مردم، هچنان برای واردات ارز ۴۲۰۰ 
تومان دریافت می کند و از سویی محاسبه حقوق وردی 
آن نیز افزایش نداشته و با نرخ ترجیحی است.طبق گزارش 
های گمرک، نیمی از واردات، کالاهای اساسی و نیمی 
دیگر غیر اساسی است که از این کالاهای غیر اساسی 
بیش از ۸۰ درصد به اقلام تولید اختصاص دارد؛ بنابراین 
این مصوبه بیش از همه تولیدکنندگان را تحت تاثیر قرار 
خواهد داد.در این رابطه عباس هاشمی در گفت‌وگو با ایسنا 
از ارسال نامه‌ای در این رابطه به وزارت صنعت، معدن و 
تجارت )صمت( و بانک مرکزی خبر داد و گفت: به نظر می 
رسد گمرک هم برای اجرای این مصوبه با ابهاماتی روبه‌رو 
است. هر سال کتاب آیین نامه مقررات صادرات و واردات 
اوایل سال چاپ و توزیع می‌شد که ملاک عمل واردات و 
تولید بود  اما امسال هنوز این آیین نامه منتشر نشده است. 
با این حال هیئت دولت با مصوبه‌ای بخشی از تعرفه‌ها را 
اعام کرده و همزمان نرخ ارزی که در محاسبه تعرفه 
ورودی استفاده می‌شد از ۴۲۰۰ تومان به سنا تغییر کرده 
است. بر این اساس با حقوق ورودی‌های مشخص شده در 
آیین نامه مقررات صادرات و واردات سال ۱۳۹۹، حقوق 
ورودی کالاها ممکن است افزایش پیدا کند. وی افزود: 
همانطور که اشاره شد کتاب آیین نامه مقررات صادرات و 
واردات هنوز توزیع نشده است. در کتاب آیین نامه مقررات 
صادرات و واردات مشخص بود که برای محاسبه حقوق 
ورودی هر کالا باید چند درصد از اف او بی )قیمت تا 
لحظه تحویل روی کشتی( کالا را ضرب در نرخ ارز ۴۲۰۰ 
تومانی کرد که منجر به افزایش قیمت می‌شود. اما طبق 
مصوبه جدید دولت این درصد برای تمام کالاهای اساسی 
۱ و برای کالاهای غیر اساسی ۲ عنوان شده و نرخ ارز از 
نرخ ارز دولتی به سنا که حدود ۱۸ هزار تومان از تغییر 

کرده است. 

اخبار

 دستگاهی که جلوی اقدام دشمن در نطنز را نگرفته بازخواست شود
جهانگیری:

​پس از رونمایی توسط رییس گروه اقتصادی دفتر رهبر معظم انقلاب و تنی چند از مقامات اقتصادی

طرح »محیا«ی بانک صادرات ایران به حمایت از تولید آمد
طرح »محیا« )مانع‌زدایی و حمایت 
یکپارچه از تولید( بانک صادرات ایران، 
امروز دوشنبه ۲۳ فروردین با حضور  
علی‌آقا محمدی، رئیس گروه اقتصادی 
دفتر مقام معظم رهبری، عزت‌الله 
اکبری، رئیس کمیسیون صنایع و 
معادن مجلس شورای اسلامی، عباس 
معمارنژاد، معاون امور بانکی، بیمه و 
شرکت‌های دولتی وزارت امور اقتصادی 
و دارایی، علی رسولیان، معاون وزیر 
صنعت، معدن و تجارت، مسعود 
خوانساری، رئیس اتاق بازرگانی تهران 
و شماری دیگر از مسئولان اقتصادی 

و صنعتی کشور رونمایی شد تا در سال 
»تولید؛ پشتیبانی‌ها، مانع‌زدایی‌ها«، چرخ 
واحدهای تولیدی که حرکت آنها دچار 
وقفه شده یا ظرفیت تولیدشان کاهش 

یافته است‌، دیگر بار به حرکت درآید.
به گزارش روابط‌عمومی بانک صادرات 
ایران، با اجرای طرح »محیا«ی این 
بانک همه واحدهای تولیدی فعال یا 
دارای ظرفیت فعالیت مجدد که بدهی 
غیرجاری به بانک دارند، می‌توانند ضمن 
تسویه با شرایط ویژه، برای افزایش 
ظرفیت و تداوم تولید خود با وثیقه‌ها و 
تضامین پیشین، تسهیلات و تعهدات 

جدید دریافت کنند.
این تسهیلات شامل تسهیلات خرید 
دین بابت چک‌های حاصل از فروش، 
تنزیل اعتبارات اسنادی ریالی مدت‌دار 
صادره به سود واحد تولیدی، تسهیلات 
اجاره به شرط تملیک و صدور اعتبارات 

اسنادی ریالی مدت‌دار خواهد بود.
در این روش، بدهی غیرجاری واحدهای 
تولیدی بدون ایجاد مشکل در نقدینگی 

واحد، تسویه یا تعیین تکلیف می‌شود.
از دیگر امکانات پیش‌بینی شده در  طرح 
»محیا«، اعطای سرمایه در گردش به 
واحدهای تولیدی با گشایش اعتبارات 

اسنادی ریالی برای خرید مواد اولیه 
و معادل ۱۲۰ درصد بدهی غیرجاری 
تسویه شده قبلی واحدهای  تولیدی 

است.
با »محیا« بسیاری از واحدهای تولیدی 
از فهرست مشتریان بدحساب شبکه 
بانکی خارج شده و می‌توانند مجدداً از 
تسهیلات و خدمات نظام بانکی برخوردار 

شوند.
با  اجرای طرح »محیا«، از یک سو 
پرداخت بدهی تولیدکنندگان به بانک 
آسان و از سوی دیگر نیازهای مالی 
واحدهای تولیدی، تامین می‌شود. 

همچنین حجم تولید واحدهایی که با 
ظرفیت پایین در حال کارند، افزایش و 
در نتیجه درآمد و اشتغالزایی آنها بهبود 

می‌یابد.



در جلسه شورای عالی هماهنگی اقتصادی سران قوا؛
روحانی:جهت‌گیری اقتصاد کشور در مسیر مانع‌زدایی و پشتیبانی از تولید است

کاظمی مطرح کرد
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قالیباف:

 کره‌جنوبی راه حل‌ فوری برای پول‌های بلوکه شده ارائه دهد

ایران و جهان2

 سه شنبه 24 فروردین 1400
  سال چهارم  شماره 752

سخنگوی کمیسیون امنیت ملی مجلس 
گفت: وزیر امور خارجه در جلسه این 
کمیسیون گفت که واکنش ایران 
به حادثه نطنز آن است که هیچ‌گاه 
غنی‌سازی در ایران متوقف نخواهد شد.
ابوالفضل عمویی در گفتگو با خبرنگار 
مهر با اشاره به جلسه کمیسیون امنیت 
ملی و سیاست خارجی مجلس با حضور 
محمدجواد ظریف اظهار داشت: در این 
جلسه درباره ابعاد حادثه نطنز بحث و 
تبادل نظر صورت گرفت. البته ابعاد 
مختلف این حادثه همچنان در حال 
بررسی است اما ارزیابی‌های اولیه 
نشان می‌دهد که یک اقدام جنایتکارانه 
و تروریسم هسته‌ای انجام شده و از 
اقدامی می‌توانست  ین جهت، چنین  ا

آسیب‌هایی را بزند.
وی ادامه داد: هیچ‌گونه نشت مواد در 
آنجا رخ نداده اما آنان با ایجاد خرابکاری 
در برق سایت هسته‌ای نطنز سعی 
کردند که روند غنی‌سازی در این سایت 

را تحت تأثیر قرار دهند.
و  ملی  امنیت  سخنگوی کمیسیون 
سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی 
با اشاره به اظهارات وزیر امور خارجه 
در این جلسه گفت: واکنش ایران به 
حادثه نطنز به گفته ظریف این است 
که غنی‌سازی هیچ‌وقت در کشورمان 

متوقف نخواهد شد و ما تلاش 
می‌کنیم که این تهدید را با جایگزینی 
سانتریفیوژهای جدیدتر و با توان بالاتر 
به جای سانتریفیوژهای نسل اول به 

یک فرصت تبدیل کنیم.
عمویی با بیان اینکه در این جلسه درباره 
سند همکاری بین ایران و چین هم 
بحث و تبادل نظرصورت گرفت، گفت: 
وزیر امور خارجه در این جلسه به روند 
جابجایی قدرت در دنیا که به سرعت در 
حال رخ دادن است، اشاره کرد و گفت 
که چین به عنوان یکی از کشورهای 
مهم در آینده جهان بین الملل شناخته 
می‌شود و ما باید روابطمان را با چینی‌ها 

فارغ از مواضع سایر کشورها به یک 
رابطه مستقل و پایدار تبدیل کنیم.

وی بیان کرد: طبق گفته وزیر امور 
خارجه، سند همکاری بین ایران و چین 
شامل دیدگاه‌های دو کشور برای توسعه 
همکاری‌ها است و کمک می‌کند که 
یک رابطه پایدار و بلندمدت بین ایران و 

چین شکل بگیرد.
سخنگوی کمیسیون امنیت ملی و 
سیاست خارجی مجلس متذکر شد: 
ظریف گزارشی از روند گفتگوهایی که 
در سال‌های گذشته بین ایران و چین 
برای رسیدن به این سند انجام شده بود، 

ارائه کرد.

ظریف: توافق گام به گام را نمی‌پذیریم
نماینده مردم تهران در مجلس شورای 
اسلامی با اشاره به اینکه در این جلسه، 
مباحثی هم در مورد مذاکرات هسته‌ای 
بین ایران و گروه ۱+۴ مطرح شد، اظهار 
داشت: وزیر امور خارجه در این باره 
گفت که در حال حاضر ما ایده توافق 
گام به گام را نمی‌پذیریم و هیچ گام 
میانی برای اجرای تعهدات آمریکا قبول 
نداریم و سیاست نظام این است که 
باید کلیه تحریم‌ها لغو و سپس راستی 

آزمایی شود.
وی تصریح کرد: طبق مباحث مطرح 
شده در کمیسیون امنیت ملی و سیاست 
خارجی مجلس، در مذاکرات بین ایرا ن 
و گروه ۱+۴ موضوع اول این است که 
چه تحریم‌هایی وجود دارد که باید رفع 
شود و در وهله دوم اقدامات ایران در 
مسئله هسته‌ای چه خواهد بود و موضوع 
سوم هم این است که مکانیزم راستی 
آزمایی چگونه است که بین ایران و 
گروه ۱+۴ این سه موضوع مورد بحث و 

گفتگو قرار می‌گیرد.
عمویی ادامه داد: در همین چارچوب، 
ظریف تأکید کرد اقدامات و تعهدات 
ایران در برجام کاملًا روشن شده است و 
اقدامات طرف مقابل هم باید به صورت 

دقیق و روشن باشد.

وی متذکر شد: طبق گفته وزیر امور 
خارجه در این مذاکرات، بین ایران و 
آمریکا هیچ گونه گفتگوی مستقیم و 
غیر مستقیم صورت نخواهد گرفت 
بلکه طرف گفتگوی ایران، کشورهای 
۱+۴ هستند و این کشورها باید اقدامات 
آمریکا را مطالبه کنند چرا که اقدامات 

ایران کاملًا مشخص و روشن است.
نماینده مردم تهران در مجلس شورای 
اسامی خاطرنشان کرد: اعضای 
کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی 
و سایر نمایندگان حاضر در جلسه به 
طرح دیدگاه‌ها و نقطه نظرات خود 
پرداختند و بر حفظ مواضع اصولی 
کشورمان در مذاکرات و لغو کلیه 
تحریم‌ها و راستی‌آزمایی دقیق از لغو 

تحریم‌ها تأکید کردند.
سخنگوی کمیسیون امنیت ملی و 
سیاست خارجی مجلس تأکید کرد: 
همچنین نمایندگان مجلس در این 
جلسه بر اجرای دقیق قانون اقدام 
راهبری برای لغو تحریم‌ها تأکید کردند 
و به طرح سایر دیدگاه‌های خود از جمله 
ضرورت پیگیری موضوع زندانیان ایرانی 
در خارج از کشور، مذاکرات وزیر امور 
خارجه در کشورهای آسیای میانه و 
موضوع سد کمال خان در افغانستان 

پرداختند.

صالحی: ایران در عرصه 
فناوری کوانتومی در غرب 

آسیا پیشتاز است
رییس سازمان انرژی اتمی با بیان اینکه ایران 
امروز در عرصه فناوری کوانتومی در غرب 
آسیا پیشتاز است، گفت: سرمایه‌گذاری روی 
فناوری کوانتومی بسیار قابل توجه است که ما 
در حد بضاعت خود در قسم‌ـت‌های مهمتر آن 

سرمایه‌گذاری می‌کنیم.
به گزارش خبرنگار سیاسی ایرنا، علی اکبر 
صالحی روز دوشنبه در حاشیه مراسم افتتاح 
مرکز ملی فناوری‌های کوانتومی در محل 
سازمان انرژی اتمی در سایت شهید شهریاری 
گفت: در چند سال اخیر زحمت زیادی برای 
راه اندازی این آزمایشگاه‌ها کشیده شده و 
تجهیزاتی که در این آزمایشگاه‌ها نصب شده 
امروز به ملاحظه ملت ایران خواهد رسید که 
فرزندانشان چه قدم های بلندی را در یک حوزه 

بسیار مهم برداشته‌اند.
وی حوزه فناوری کوانتومی را حوزه ای بسیار 
مهم خواند و گفت: اگر بخواهیم این فناوری 
را مقایسه کنیم مانند تحول دنیای با برق و 
دنیای بدون برق است یا تحول در ارتباطات 
در چند دهه اخیر با ۵۰ سال قبل است که 
امروز می‌بینیم با گوشی‌های همراه چه کارهایی 

می‌توانیم انجام دهیم.
رییس سازمان انرژی اتمی حوزه کاربردهای 
فناوری کوانتومی را ارتباطات، محاسبات 
)کامپیوتر(، حسگرها )ساخت حسگرهای 
حساس(، شبیه‌سازی )یعنی به گونه‌ای که دقیق 
تر بتوانیم فرآیندهای شیمیایی را شبیه سازی 
کنیم که این قدم بلندی در عرصه علم است( 
عنوان و تصریح کرد: این سازمان در سال ۹۵ 
مطالعات در حوزه فناوری کوانتومی را شروع 
کرده و در سال ۹۸ آزمایش های بسیار کلیدی 
مانندتولید زوج فوتون‌های درهم تنیده را انجام 

داده است.
در  نخست  آزمایش‌ها  این   : د و ــز ف ا وی 
آزمایشگاه‌ها، سپس در فاصله ۳۰۰ متری و دو 
ماه قبل در فاصله ۱۶۳۰ متری انجام شد و ما 
به سرعت در این حوزه در حال قدم برداشتن 
هستیم و با تعدادی از دانشگاه‌ها هم همکاری 

می‌کنیم.
صالحی با تشریح چگونگی همکاری با 
دانشگاه‌ها اظهار کرد: با دانشگاه‌ها قرارداد 
بستیم. ما تجهیزات دانشگاه‌ها را تامین 
می‌کنیم و منابع را برای گرفتن دانشجوی 
پست داک، دکترا و حتی در حد فوق لیسانس 
را در اختیارشان می‌گذاریم به شرطی که این 
دانشگاه‌ها در جهت پروژه‌های تعیین شده 
توسط مرکز کوانتومی سازمان انرژی اتمی 

حرکت کنند.
رییس سازمان انرژی اتمی با بیان اینکه 
سرمایه‌گذاری در عرصه کوانتومی در دنیا هر 
روز بیشتر می‌شود، گفت: کشورهای مختلفی به 
سرعت وارد این حوزه شده‌اند مثلًا هند در حد 
میلیاردی در این حوزه سرمایه گذاری می‌کند. 
چین کشوری پیشتاز است و آمریکا و اروپا هم 
جای خود دارد؛ اما در عین حال ایران هم در 
غرب آسیا تا به امروز از همه کشورها جلوتر و 

پیشتاز این عرصه است.
 وی خاطرنشان کرد: ما روی فناوری 
سرمایه‌گذاری می‌کنیم. البته سرمایه‌گذاری 
مورد نیاز قابل‌ توجه خواهد بود اما ما در حد 
بضاعت خودمان در قسمت‌های مهمتر سرمایه 
گذاری می‌کنیم و هر روز بر تجهیزات این مرکز 

افزوده خواهد شد.
صالحی گفت: کار هوشمندانه‌ای انجام شد که 
کل کشور باید هم‌افزایی کنیم، یعنی ضرورتی 
ندارد یک مرکز همه چیز را در دل خود جای 
دهد. دانشگاه‌های تهران و شهرستان‌های ما هر 
کدام در بخشی از این حوزه می‌توانند بالقوه 
دارای استعدادهای انجام کار باشند و ما وظیفه 
داریم این استعدادهای بالقوه در این حوزه را با 

تجهیز تزریقات و امکانات بالفعل کنیم.
وی با بیان اینکه زمینه همکاری آزمایشگاه‌های 
دانشگاه‌ها به اضافه آزمایشگاه‌های مرکز 
فناوری کوانتومی را در یک فضای مجازی 
باید فراهم کنیم، مثلا دانشجویی در دانشگاه 
تهران در این حوزه فناوری فعالیت می‌کند 
اما نیاز است آزمایشی انجام دهد که نیازهای 

آزمایشگاهی او در اصفهان است.
رییس سازمان انرژی اتمی یادآورشد: در این 
زمینه مدیریت واحدی را در نظر گرفتیم. پول 
رفت و آمد دانشجو و هزینه اقامت به همراه 
هزینه دانشگاه را تامین می‌کنیم. دانشجویان در 
هر دانشگاهی که باشند از آزمایشگاه‌های دیگر 
دانشگاه‌ها به اضافه آزمایشگاه واقع در مرکز 
فناوری کوانتومی سازمان را متعلق به خودشان 

می‌دانند.
صالحی گفت: نمی‌خواهیم سرمایه ملت را 
دوباره هزینه کنیم بلکه می‌خواهیم با تکمیل 

این سرمایه به صورت هم افزا بهره ببریم.
وی با تاکید بر اینکه این آزمایشگاه ملی است، 
ادامه داد: این آزمایشگاه می‌تواند در اختیار 
دوره‌های تحصیات تکمیلی در این حوزه قرار 
می‌گیرد و کار بزرگی در این حوزه دارد انجام 

می‌شود.

دولت عراق متعهد به اجرای 
قانون اخراج نیروهای بیگانه است

الاعرجی، دولت عراق را متعهد به اجرای قانون پارلمان 
در خصوص خروج نیروهای نظامی بیگانه عنوان کرد 
و افزود: اقدامات اجرایی برای دست‌یابی به جدول 

زمان‌بندی مورد توافق در جریان است.
به گزارش خبرگزاری مهر، »قاسم محمد جلال 
الاعرجی« مشاور امنیت ملی عراق که به دعوت 
رسمی دریابان »علی شمخانی« نماینده مقام معظم 
رهبری و دبیر شورای عالی امنیت ملی کشورمان به 
تهران سفر کرده است ظهر امروز با همتای ایرانی خود 
دیدار و پیرامون مسائل دوجانبه، منطقه‌ای و بین‌المللی 

با او گفتگو کرد.
شمخانی در این دیدار با تبیین عوامل بی‌ثباتی در 
منطقه، آمریکا را بزرگترین عامل ناامنی و تروریسم 
سازمان‌یافته قلمداد کرد و گفت: تسریع در اجرای 
قانون پارلمان عراق در خصوص خروج نظامیان آمریکا 
از عراق موجب تقویت و تثبیت روندهای ثبات‌ساز 

خواهد شد.
او با بیان اینکه ترور فرماندهان مقاومت، شهیدان 
»قاسم سلیمانی« و »ابومهدی المهندس« نقش آمریکا 
در تقویت ترویسم تکفیری را کاملًا آشکار و اثبات کرد، 
افزود: پیگیری محاکمه و مجازات آمرین و عاملین این 
جنایت تروریستی از اولویت‌های همکاری‌های امنیتی 
دو کشور است و در این زمینه از دولت عراق با توجه 

به میزبانی شهید قاسم سلیمانی انتظار بیشتری داریم.
دبیر شورای عالی امنیت ملی با ابراز نگرانی از فعال 
شدن مجدد عناصر وابسته به گروه تروریستی داعش در 
عراق، افزود: اطلاعات موثقی وجود دارد که آمریکایی‌ها 
با حمایت از نیروهای داعش و جابجایی آنها در مناطق 
مختلف این کشور تلاش می‌کنند با ایجاد ناامنی برای 

تداوم حضور خود در عراق زمینه‌سازی کنند.
شمخانی با اشاره به تحرکات ضد امنیتی عوامل 
ضدانقلاب و تروریست در منطقه اقلیم و شمال عراق 
بر لزوم همکاری‌های بیشتر تهران بغداد برای پایان 

دادن به شرارت این گروه‌ها تاکید کرد.
وی همچنین برخورد با جرایم سازمان‌یافته از جمله 
شبکه‌های بزرگ قاچاق سلاح و مواد مخدر که امنیت 

دو کشور را هدف گرفته است بسیار ضروری دانست.
دبیر شورای عالی امنیت ملی کشورمان، ایجاد 
ساختارهای جدید امنیتی میان کشورهای منطقه 
با هدف مبارزه با تهدیدات مشترک امنیتی را راه‌کار 
مناسبی برای ایجاد ثبات و امنیت در منطقه ذکر کرد و 
آمادگی کشورمان برای شکل‌گیری این‌گونه ساختارها 

را اعلام کرد.
مشاور امنیت ملی عراق نیز طی سخنانی با تمجید از 
نقش راهبردی و ممتاز ایران در ایجاد ثبات و امنیت در 
منطقه و مبارزه با تروریسم بر ضرورت تداوم و گسترش 
همکاری‌های همه‌جانبه میان ایران و عراق تاکید کرد.

وی با تشریح اقداماتی که با دستور نخست‌وزیر عراق 
در خصوص برخورد با گروه‌های تروریستی در شمال 
عراق انجام شده اظهار داشت: هماهنگی‌های ضروری 
با مسئولین اقلیم کردستان برای اجرای تصمیمات 
اتخاذ شده برای برخورد با گروه‌های تروریستی در 
شمال عراق که برخی از آنها از سوی آمریکا حمایت 

می‌شوند آغاز شده است.
مشاور امنیت ملی عراق با تأیید ارتباط گروه تروریستی 
داعش با آمریکا خاطرنشان کرد: تقسیم‌بندی گروه‌های 
تروریستی به خوب و بد و اعمال استاندارد دوگانه 
در مبارزه با تروریسم به طور قطع نتیجه‌ای به غیر 
از تقویت نقش جنایت‌کارانه جریان‌های تروریستی 

نخواهد داشت.
الاعرجی، دولت عراق را متعهد به اجرای قانون پارلمان 
در خصوص خروج نیروهای نظامی بیگانه عنوان کرد 
و افزود: اقدامات اجرایی در هماهنگی با کشورهایی 
که نیروهای نظامی آنها در عراق حضور دارند برای 
دست‌یابی به جدول زمان‌بندی مورد توافق در جریان 

است.
وی، مقاومت درس‌آموز مردم ایران در برابر تحریم‌های 
اقتصادی را نشان‌دهنده اقتدار سیاسی و قدرت اجتماعی 
جمهوری اسلامی عنوان کرد و گفت: پیشرفت مستمر 
ایران در ابعاد مختلف در شرایط تحریم‌های اقتصادی 
بی‌سابقه، موجب غرور و سربلندی دوست‌داران واقعی 

مردم ایران است.

سپاه سدی مستحکم در 
برابر بدخواهی دشمن است

فرمانده نیروی زمینی سپاه، سپاه را فدایی مردم و سدی 
مستحکم در برابر بدخواهی دشمن دانست.

به گزارش خبرگزاری مهر، سردار محمد پاکپور فرمانده 
نیروی زمینی سپاه در بازدید از خطوط مرزی جنوب 
شرق، شرق و شمال غرب کشور، گفت: سپاه فدایی و 
خادم مردم و سدی مستحکم در برابر بدخواهی دشمن 
است.وی افزود: در شرایطی که دشمن همه توانمندی‌ها 
و امکانات خود را برای به زانو درآوردن مردم ایران در 
مسیر آرمان‌خواهی انقلابی و استقلال‌طلبی به کار 
گرفته است، سپاه مردمی، باصلابت و اقتدار یکی از 
بزرگ‌ترین عوامل شکست و ناکامی دشمن بوده است.

فرمانده نیروی زمینی سپاه تاکید کرد: در حوزه 
امنیتی، رصد و خنثی‌سازی اقدامات برخی از عوامل و 
گروهک‌های تروریستی نیابتی را که برای آسیب زدن 
به امنیت مردم اجیر و تجهیز شده‌اند، یکی از مهم‌ترین 
مأموریت‌ها می‌دانیم.سردار پاکپور در جریان این 
بازدیدها، اقدامات صورت گرفته برای تقویت و به‌روز 
رسانی تمهیدات و توانمندی‌های نیروی زمینی سپاه را 
یک راهبرد نهادینه شده در مسیر مقابله با تهدیدات و 
خنثی‌سازی دسیسه‌های تروریستی دشمن عنوان کر د.

اخباراخبار

ظریف: غنی‌سازی هیچ‌گاه در ایران متوقف نخواهد شد
روایت عمویی از جلسه کمیسیون امنیت ملی؛

 رییس جمهوری با بیان این که 
جهت‌گیری اقتصاد کشور در سال 
جدید در مسیر مانع زدایی و پشتیبانی 
همه جانبه از تولید است، بر تلاش 
شورای عالی برای ایجاد هماهنگی 
بین قوا و تقویت تولید ملی در شرایط 
دشوار تحریم‌های اقتصادی تاکید 

کرد.
به گزارش ایرنا از پایگاه اطلاع رسانی 

جلسه  نخستین  جمهوری،  ست  ا ی ر
شورای عالی هماهنگی اقتصادی 
سران قوا در سال ۱۴۰۰ بعد از ظهر 
روز دوشنبه با حضور سران سه قوه و 

اعضا تشکیل شد.
حجت الاسام والمسلمین حسن 
روحانی در این نشست جهت‌گیری 
اقتصاد کشور در سال جدید را در 
مسیر مانع زدایی و پشتیبانی همه 

جانبه از تولید بر اساس رهنمودهای 
مقام معظم رهبری دانست و بر تلاش 
شورای عالی در ایجاد هماهنگی بین 
قوا و تسهیل و تقویت تولید ملی در 
شرایط دشوار مقابله با تحریم‌های 
اقتصادی تاکید کرد.در این جلسه 
پیرو تمدید مصوبه ارزی شورای عالی، 
گزارشی از تصمیمات ارزی ستاد 
اقتصادی در جهت توسعه صادرات و 

تسهیل تجاری برای تامین نیاز بخش 
تولید و واردات ضروری کشور ارائه 
و مورد بررسی و تصمیم گیری قرار 
گرفت.همچنین وزارت صنعت، معدن 
و تجارت گزارشی از اجرای قانون 
استفاده حداکثری از توان تولید داخلی 
ارائه کرد و اعضای شورای عالی 
درخصوص ادامه ممنوعیت واردات 
کالاهای غیرضرور و حمایت از تولید 

داخلی، تصمیمات لازم را اتخاد کردند.
در ادامه جلسه پیشنهاد وزارت نیرو در 
جهت حمایت از تولیدکنندگان داخلی 
و روان سازی گردش مالی در پروژه 
های زیرساختی صنعت برق کشور 
از طریق تهاتر بهای برق مصرفی با 
محصولات شرکت های تولیدکننده 
مورد بحث و تصمیم گیری قرار 

گرفت.

رئیس هیئت مرکزی نظارت بر انتخابات 
شوراها گفت: از ۲۲ فروردین ماه اسامی 
داوطلبان از هیئت اجرایی به هیئت 
نظارت داده شد و این هیئت‌ها بررسی 

صلاحیت‌ها را آغاز کرده‌اند.
به گزارش مهر، سید حمیدرضا کاظمی 
رئیس هیئت مرکزی نظارت بر انتخابات 
شوراها گفت: با پایان زمان قانونی، دیگر 
ثبت نامی نخواهیم داشت. البته ۲۱ 
فروردین ماه سیستم وزارت کشور قطع 
شد و ثبت‌نام‌ها با مشکل روبرو شد. مقرر 
شد که در کلیه بخشداری‌های سراسر 

کشور، ثبت نام‌ها تا پایان روز اداری به 
صورت دستی انجام شود و در روز بعد آن 
)۲۲ فروردین ماه( اسامی ثبت نام شده 

روی سیستم بارگذاری شود.
کاظمی در ادامه با توجه به آغاز بررسی 
صلاحیت‌ها و چگونگی انجام آن تاکید 
کرد: آخرین زمان رسیدگی هیئت‌های 
اجرایی در بحث بررسی صلاحیت‌ها 
پایان ۲۱ فروردین ماه بود. از ۲۲ فروردین 
ماه اسامی به هیئت نظارت داده شد و 
این هیئت‌ها بررسی صلاحیت‌ها را آغاز 

کرده‌اند.

وی با اشاره به روند تایید صلاحیت ها در 
هیئت‌های اجرایی گفت: افرادی هستند 
که در هیئت‌های اجرایی رد صلاحیت 
شده‌اند. این افراد، اعتراض خود را به هیئت 
نظارت استان برای رسیدگی به اعتراض‌ 
ارائه داده اند و به این اعتراضات رسیدگی 
خواهد شد. افرادی نیز هستند که در هیئت 
اجرایی تایید شده‌اند؛ بررسی صلاحیت 
این افراد در هیئت نظارت شهرستان 
انجام می‌گیرد و هیئت‌های نظارت 
شهرستان‌ها ۱۴ روز فرصت دارند تا درباره 
بررسی صلاحیت کاندیداهای شهرستان 

که هیئت اجرایی به هیئت‌های نظارت 
داده‌اند؛ وظایف خود را انجام دهند و بعد از 
۱۴ روز صلاحیت افراد به ذی‌نفعان ابلاغ 

می‌شود.
کاظمی همچنین توضیح داد: این افراد 
۴ روز فرصت اعتراض دارند و بعد از 
آن اعتراض افراد در هیئت عالی استان 
رسیدگی می‌شود. هیئت عالی استان نیز 
۱۰ روز فرصت دارد تا صلاحیت افرادی 
که را معترض بودند، بررسی کند. در 
نهایت بار دیگر کاندیداهای رد صلاحیت 
شده ابلاغی از طرف هیئت عالی استان‌ها 

چهار روز فرصت خواهند داشت تا به 
فرماندارای‌ها مراجعه کرده و اعتراض خود 
را برای رسیدگی به هیئت مرکزی نظارت 

بر انتخابات اعلام کنند.
وی در ادامه به عملکرد هیئت مرکزی 
نظارت بر انتخابات شوراها اشاره کرد و 
گفت: هیئت مرکزی۱۰ روز زمان دارد تا 
به اعتراض‌ها رسیدگی کند. برنامه‌ریزی 
شده است که به شهرهای زیر ۲۰۰ 
هزار نفر در ۵ روز اول پاسخ داده شود 
و شهرهای بالای ۲۰۰ هزار نفر ۱۰ روز 

فرصت پاسخ‌دهی به اعتراضات را دارند.

 رییس مجلس شورای اسلامی از نخست 
وزیر کره جنوبی خواست راه حل فوری و 
عملی برای حل مشکل منابع ارزی ایران 
ارائه و پول‌های بلوکه جمهوری اسلامی 

آزاد شود.
به گزارش روز دوشنبه  ایرنا از خانه ملت؛ 
»محمدباقر قالیباف« ‌ روز دوشنبه در دیدار 
با »چانگ سیه کیون« نخست وزیر کره 
جنوبی با اشاره به اینکه مجموعه تحولات 
و شرایط اقتصادی، سیاسی و اجتماعی 
کنونی نشان میدهد قرن ۲۱، قرن 
آسیاست گفت: چند سال پیش در نشستی 
در استرالیا  که شهرداران کشورهای 
آسیایی در آن حاضر بودند اشاره کردم که 
چشم انداز این قرن متعلق به آسیاست و 
پس از گذشت حدود ۱۳سال از آن زمان، 
اکنون این موضوع به روشنی مشخص 

شده است.
رییس مجلس شورای اسامی افزود: 
معتقدیم قاره پهناور، کهن و تاریخی 
آسیا از توانمندی فراوانی برخوردار است. 
لذا گسترش همگرایی میان کشورهای 
آسیایی راهبرد مهمی در سیاست خارجی 

جمهوری اسلامی ایران است.
رییس مجلس شورای اسامی با بیان 
اینکه  کشورهای آسیایی باید همکاری­
های همه جانبه از جمله صنعتی، فناوری 
و فرهنگی را اولویت قرار داده و  پیشتازان 
صلح و پیشرفت دنیا باشند،‌ افزود: از 

سفر نخست وزیر کره جنوبی به تهران 
خرسندیم. اما متأسفانه فعلًا کره جنوبی 
جایگاهی در مناسبات اقتصاد خارجی 
ایران ندارد و روابط اقتصادی و سیاسی 
که در بالاترین سطوح قرار داشت تنزل 

کرده است.
وی اضافه کرد: اگر  سفیر کره جنوبی در 
بازار تهران از مردم سوال کند که رفتار 
کره جنوبی از سال ۲۰۱۸ تاکنون چطور 
بوده، متوجه می‌شود که این رفتار اصلا 
قابل قبول نیست و ذهنیت مردم نسبت به 

شما منفی است.
قالیباف با بیان اینکه همه ملت‌های دنیا 
از جمله ملت متمدن و با فرهنگ ایران، 
دوستان خود را در روزهای سخت می­
شناسند و با انتقاد جدی از اقدام بانک­

‌های کره در مسدود کردن دسترسی ایران 
به منابع ارزی خود، افزود: انتظار ما از 
نخست وزیر کره جنوبی این است که راه 
حلهای فوری و عملی برای حل مشکل 
منابع ارزی ایران ارائه و پول‌های بلوکه 

جمهوری اسلامی آزاد شود.
وی ادامه داد: انتظار مردم ایران از طرف 
کره جنوبی برآورده نشده است؛ حتی تجار 
که ارتباط مردمی خوبی با کره داشتند نیز 

از روال پیش آمده ناخرسند هستند.
رییس مجلس شورای اسلامی خطاب به 
نخست وزیر کره جنوبی، گفت: شما فرد 
با تجربه‌ای در عرصه سیاست و مدیریت 

کلان کشور هستید. بر همین اساس باید 
آثار شکست سیاست فشار حداکثری 
ترامپ را مشاهده و به خوبی درک می­

‌کنید. البته معتقدم هیچ مانعی نمی‌تواند 
سبب همکاری‌های خوب دو کشور از 
جمله در حوزه بشردوستانه، مسائل درمانی 
مانند کرونا، تامین کالاهای اساسی و... 
شود و امیدوارم این همکاریها در بهترین 

سطح انجام شود.
رییس قوع مقننه اظهار کرد: امیدوارم این 
سفر آغاز مجدد همکاری‌های سیاسی، 
اقتصادی و فرهنگی دو کشور در شصتمین 

سالگرد مناسبات دیپلماتیک باشد.
رییس مجلس شورای اسلامی به آمادگی  
همکاری‌های پارلمانی دو کشور تأکید کرد 
و گفت: این همکاری‌ها می‌تواند سبب 
توسعه روابط دو کشور شود وی از رییس 
مجلس کره برای سفر به تهران دعوت 
کرد. در ادامه چانگ سیه کیون نخست 
وزیر کره جنوبی با اشاره به اینکه به عنوان 
یک مقام دولتی و بعد از ۴۴ سال اولین 
نخست وزیری است که به ایران سفر می 
کند، گفت: البته در سال های گذشته به 
عنوان رئیس مجلس به ایران سفر کرده 
بودم و با مقامات عالی‌رتبه ایران دیدار 
داشتم لذا امیدوارم این سفر آغاز مجدد 
روابط خوب با ایران باشد.وی با اشاره 
به اینکه سال آینده مصادف با شصتمین 
سالگرد مناسبات دیپلماتیک ایران و کره 

جنوبی است، اظهار داشت: در فرهنگ کره 
اعداد ۶۰ و ۷۰ مهم هستند لذا سال آینده 
می تواند سرآغاز روابط خوب دو کشور 
باشد.در این دیدار نیز نخست وزیر کره 
جنوبی با اشاره به روابط تاریخی خوب 
دو کشور افزود: بدون شک رفت و آمد 
مقامات دو کشور سبب حفظ این روابط 
شده است؛ اما متاسفانه از سال ۲۰۱۸ به 
بعد روابط دو کشور دچار مشکل شد که 

برای رفع آن تلاش می‌کنیم.
وی ضمن تائید سخنان رییس مجلس 
شورای اسلامی مبنی بر اینکه قرن آینده، 
قرن آسیا است، ادامه داد: بر این اساس 
اعتقاد دارم ایران و کره جنوبی به عنوان 
دو کشور آسیایی باید روابط خود را حفظ و 

مستحکم کنند.
نخست وزیر کره جنوبی با اشاره به 
سخنان رییس مجلس شورای اسلامی 
در خصوص همکاری های فنی، صنعتی، 
تکنولوژی و فرهنگی و سابقه حضور  
نیروی کار کره‌ای در ایران، تصریح کرد: 
در دهه هفتاد میلادی کره در احداث دو 
پروژه پالایشگاهی در خرمشهر و اصفهان 

فعال بود.
وی با اشاره به اینکه امروز از خیابان سئول 
در تهران عبور کرده، افزود: در سئول هم 
خیابانی به نام تهران وجود دارد که گران 
ترین خیابان کره محسوب می‌شود و 
شرکت‌های فعال در عرصه دیجیتال 

همگی در آنجا فعالیت می‌کنند و هیچ 
اسم خارجی به غیر از تهران در سئول 

دیده نمی‌شود.
نخست وزیر کره جنوبی با بیان اینکه 
کشورش با ایران همکاری‌های خوبی 
در عرصه ورزش، نیز دارد، افزود: این 
همکاری‌ها در حوزه تکواندو بوده و 
درحوزه فوتبال نیز با یکدیگر رقابت 

تنگاتنگی داریم.
وی با اشاره به اینکه در سفر خود به ایران 
تعدادی از مسئولان اقتصادی و سیاسی 
کره جنوبی حضور دارند تا راه حل‌هایی 
برای روابط دو کشور پیدا کنند، اظهار کرد: 
با توجه به جایگاه جمهوری اسلامی ایران 
در مناسبات خارجی کره جنوبی نهایت 
تلاش را برای فائق آمدن بر مشکلات 

انجام خواهیم داد.
نخست وزیر کره جنوبی خاطر نشان کرد: 
امیدوارم دعوت رئیس مجلس کشورمان 
برای سفر به کره را بپذیرید زیرا این سفر 
می‌تواند آغاز روابط جدید دو کشور باشد و 

سبب حل مشکلات شود.
در این دیدار »مجتبی ذوالنور« رییس 
کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی، 
»محمدرضا پورابراهیمی« رییس 
کمیسیون اقتصادی و »روح الله متفکر 
آزاد« رییس گروه دوستی و مقامات 
ذیربط وزارت امورخارجه و مجلس شورای 

اسلامی حضور داشتند.

امیرعبداللهیان: هم 
زمانی مذاکرات وین 
و خرابکاری دشمن 
تصادفی نیست

عده‌ای به دنبال 
بلعیدن چند صد باغ 
باقیمانده در تهران 
هستند

دستیار ویژه رئیس مجلس شورای اسامی در امور بین‌الملل در واکنش به حادثه 
نطنز، نوشت: هم زمانی مذاکرات وین و خرابکاری دشمن تصادفی نیست.

‏به گزارش خبرگزاری مهر، حسین امیرعبداللهیان دستیار ویژه رئیس مجلس شورای 
اسلامی در امور بین‌الملل در حساب کاربری خود در توئیتر، با اشاره به حادثه نطنز، 
نوشت،: جناب آقای ‎کمالوندی عزیز، بی تردید دشمنان نخواهند توانست دانش و 
فناوری پیشرفته ایرانی را به عقب بازگردانند.وی با بیان اینکه هم زمانی مذاکرات 
وین و خرابکاری دشمن را نمی‌توان تصادفی خواند، تاکید کرد: بارها پنجه‌های 

خون‌آشام دشمن را در پس دستکش مخملی میز مذاکرات آزموده‌ایم.

عضو شورای ائتلاف نیروهای انقلاب گفت: عده‌ای تلاش می‌کنند که قانون باغات 
را عوض کنند تا بلافاصله چند صد باغ نیمه خشک باقیمانده را ببلعند.

 مهدی چمران عضو شورای ائتلاف نیروهای انقلاب و رئیس سابق شورای شهر 
تهران طی یادداشتی در صفحه شخصی خود در اینستاگرام به موضوع باغات و 
تلاش برخی برای تغییر قانون باغات اشاره کرد.چمران در این یادداشت آورده است: 
»تهران یک باغ شهر خوش آب و هوا بوده که متاسفانه هم اکنون به یک آهن شهر 

خشک با هوایی آلوده تبدیل شده است.



دبیرکل اتاق بازرگانی ایران و عراق خبر داد
پول‌های بلوکه شده ایران در عراق آزاد می‌شود

زنگنه: 
ایران می‌تواند حرف‌های مهمتر از نفت در منطقه داشته باشد
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حالا ۵ رو از آغاز ثبت املاک خانوارها 
و شخصیت‌های حقیقی و حقوقی در 
سامانه ملی املاک و اسکان می‌گذرد 
اما هنوز سئوالات و ابهات متعددی در 
خصوص چگونگی اجرای این طرح از 

سوی افکار عمومی مطرح می شود.
به گزارش خبرآنلاین، این طرح که 
با هدف شناسایی خانه‌های خالی در 
سراسر کشور اجرایی می‌شود، به عقیده 
طراحان به ساماندهی بازار اجاره کشور 

منجر خواهد شد.
 شمار مستاجران در شهرهای بزرگ 
تحت تاثیر افزایش عجیب و قابل 
توجه قیمت مسکن در سال‌های اخیر 
افزایش چشمگیری را یافته و فاصله 
زمانی تجهیز مالی خانوار با ایجاد قدرت 
خرید مسکن افزایشی قابل توجه را 
تجربه کرده است. از این رو در یک 
سال اخیر طرح‌های متعددی با هدف 
حمایت از مستاجران در دستور کار قرار 
گرفته است. پرداخت تسهیلات ودیعه 
مسک از یک سو و اجرای این طرح از 
سوی دیگر دو طرحی است که مشخصا 
تاثیرات آنها بر بازار اجاره قابل رصد و 

اندازه گیری خواهد بود.
بر اساس مفاد پیش بینی شده در 
قانون؛ هر واحدمسکونی واقع در کلیه 
شهرهای بالای یکصدهزارنفر جمعیت 
که در مجموع بیش از ۱۲۰ روز ساکن 
یا کاربر نداشته باشد به عنوان خانه 
خالی شناسایی شده و به ازای هرماه 
بیش از زمان مذکور، بدون لحاظ 
معافیت تبصره ۱۱ ماده ۵۳ این قانون 
ماهانه مشمول مالیاتی بر مبنای مالیات 

بر درآمد اجاره می‌شود.
 بر این اساس میزان مالیات متعلقه 
در سال اول معادل شش برابر مالیات 

متعلقه، در سال دوم  معادل دوازده برابر 
مالیات متعلقه و در سال سوم به بعد 
معادل هجده برابر مالیات متعلقه واحد 

بود.
 نوسازها در چه وضعیتی هستند؟

با هدف پیگیری از بروز مشکلات مقرر 
است واحدهای نوساز پس از دوازده ماه 
و درطرح‌های انبوه سازی پس از هجده 
ماه از زمان صدور گوهی اتمام عملیات 
قانون  ساختمانی )موضوع ماده ۱۰۰ 
شهرداری مصوب ۱۳۳۴/۰۴/۱۱ با 
اصلاحات و الحاقات بعدی آن( مشمول 

مالیات موضوع این ماده می شوند.
   عدم ثبت املاک چه جرایمی به 

همراه دارد؟
وزارت راه و شهرسازی اعام کرده 
است مالکان واحدهای مسکونی تمام 
کشور اعم از شهری و روستایی موظفند 
اطلاعات املاک تحت تملک خود را با 
تعیین نوع بهره برداری، حداکثر ظرف 
مدت دوماه از تاریخ ۱۹ فروردین ۱۴۰۰ 

نسبت به ثبت املاک خود اقدام کنند.
    پس از پایان مهلت خوداظهاری، 

دستگاه‌های اجرایی مکلفند خدمات 
خود ازقبیل افتتاح حساب بانکی و 
صدور دسته چک، خدمات ناشی از 
اعمال سیاست‌های حمایتی، یارانه 
ای و کمک معیشتی، تعویض پلاک 
خودرو، فروش انشعاب آب، برق، تلفن و 
گازطبیعی، ارسال اسناد و مدارک مانند 
گواهینامه، گذرنامه، مدارک خودرو، 
اخطاریه، ابلاغیه، ثبت نام مدارس در 
منطقه محل اقامت، استحقاق دریافت 
خوابگاه دانشجویی و امثال آن را صرفاً 
با اخذ کدملی و براساس کدپستی یا 
شرح نشانی یکتای درج شده مربوط به 
اقامتگاه اصلی آنان در سامانه املاک 
و اسکان کشور ارائه کنند. همچنین 
حداکثر ظرف مدت شش ماه پس از 
لازم الاجرا شدن این تبصره، کلیه ارائه 
دهندگان خدمات عمومی از قبیل آب 
و فاضاب، برق، گاز و تلفن مکلفند 
قبوض مصرفی را براساس اطلاعات 
مندرج در سامانه املاک و اسکان 
کشور، مطابق باکدپستی یا نشانی یکتا 
و به نام مالک یا بهره بردار صادر نمایند.

بر اساس این گزارش ضرورت دارد 
مالکان با شماره همراهی که مالکان 
آن برای کد ملی انها ثبت شده است، 
وارد سامانه شوند. بر این اساس مقرر 
است افراد نسبت به ثبت املک خود و 
افراد تحت تکفل خانوارشان در سامانه 
اقدام نمایند.  در این میان خانوارهایی 
که در واحدی مسکونی با دو سند مجزا 
سکونت دارند و نسبت به تجمیع آن 
اقدام کرده‌اند نیز باید هر دو خانه را 
به صورت مجزا ثبت کنند و اگر یک 
از واحدها به عنوان اقامتگاه دوم تلقی 

نشود، مشمول مالیات خواهد شد.
ثبت اماک از سوی مالکان و 
مستاجران توامان باید صورت گیرد. در 
این راستا ملک موظف است در قسمت 
افزودن ملک بعد از ورود اطلاعات 
ملک، در قسمت اطلاعات سکونت، 
گزینه »شخص دیگری ساکن است. 
» را انتخاب کرده و اطلاعات مستاجر 

خود را در آن وارد نمایید.
در این راستا اگر ملکی در طول سال، 
۱۲۰ روز خالی بماند، اما مالک آن را 
فروخته باشد، به طوریرکه بخشی از 
۱۲۰ روز زمان خالی ماندن، در اختیار 
مالک اول و مابقی در اختیار مالک 
دوم باشد، نیز تنها در صورت مشمول 
مالیات می شود که ۱۲۰ روز از زمان 
خالی بودن در اختیار یک مالک باشد، 

مشمول مالیات می‌گردد.
نکته مهم اینجاست که فرسودگی 
و عدم امکان سکونت ماک عدم 
شمولیت در مالیات نیست و به هر حال 
ملک مشمول مالیات خانه خالی می 
گردد. لازم به توضیح است واحدهای 
مسکونی در شهرهای زیر یکصد هزار 
نفر جمعیت مشمول مالیات خانه خالی 

نمی گردند اما چنان‌چه اطلاعات آنها 
در سامانه اظهار نشوند، مشمول جریمه 

خواهند شد.
کدام خانه‌ها مشمول مالیات بر 

خانه‌های خالی می‌شوند؟
 به این ترتیب بر اساس مفاد پیش بینی 
شده در قانون واحدهای مسکونی که 
این چهار شرط را داشته باشند مشمول 

مالیات بر خانه‌های خالی خواهند شد. 
۱- عدم ثبت اطلاعات توسط مالک 
مستاجر واحدهای مسکونی در 
شهرهای بالای یکصد هزار نفر جمعیت 
در سامانه ملی املاک و اسکان کشور.

۲- اجاره واحد مسکونی به فردی که 
اقامتگاه اصلی دیگری در سامانه برای 

او تعریف شده است.
۳- هر واحد مسکونی در مجموع بیش 
از ۱۲۰ روز ساکن یا کاربر نداشته باشد، 
در صورت تغییر مالکیت به صورت 
رسمی مهلت ۱۲۰ روز برای مالک 

جدید جاری است.
۴- در صورتی که مالک واحد مسکونی 
خود را برای فروش یا اجاره حسب مورد 
به ارزش اجاری یا میانگین قیمت‌های 
روز منطقه موضوع مواد ۵۴ و ۶۴ قانون 
مالیاتهای مستقیم از طریق سامانه 
معاملات املاک عرضه کند، مشمول 
مالیات نمی‌شود، لیکن اگر مالک بیش 
از دوبار از اجاره و یا فروش ملک خود 
به قیمت های مذکور خودداری کند، 
آن واحد مشمول مالیات خانه خالی 

می‌شود.
سامانه ملی املاک و اسکان کشور با 
آدرس amlak.mrud.ir جهت 
دریافت خوداظهاری اطلاعات مالکیت 
و سکونت توسط وزارت راه و شهرسازی 

طراحی شده و دارای اعتبار است

نوبخت: سند ملی آمایش 
سرزمین مطالبه عمومی است

 رییس سازمان برنامه و بودجه کشور گفت: 
تدوین سند ملی آمایش سرزمین به‌عنوان یکی 
از مطالبات نهادها و عموم جامعه به تصویب رسید.

به گزارش ایرنا از سازمان برنامه و بودجه کشور، 
»محمدباقر نوبخت« در مرکز پژوهش‌های 
توسعه و آینده‌نگری، افزود: با تصویب این سند، 
سایر اقدام‌ها به‌منظور اجرایی شدن مفاد آن باید 
به‌سرعت در دستور کار سازمان قرار گیرد تا آثار 

توسعه‌ای خود را بر کشور بگذارد. 
وی با تاکید بر نقش مهم این مرکز به عنوان 
بازوی فکری سازمان برنامه و بودجه، ابراز 
امیدواری کرد: دست اندرکاران این مرکز همانند 
نقش موثری که در تهیه سند ملی آمایش داشتند، 
بتوانند در پیشبرد مجموعه مطالعات تدوین الگوی 
مطلوب توسعه ایرانی- اسلامی نیز تلاش کنند و 
آن سند نیز با مشارکت حداکثری صاحب نظران و 

کارشناسان کشور تدوین و عرضه شود.
به گزارش ایرنا، مطالعات تدوین سند ملی آمایش 
سرزمین توسط مرکز توسعه و آینده نگری در 
حدود سه سال انجام شد و در اسفندماه سال ۹۹ 

به تصویب شورای عالی آمایش سرزمین رسید.

وزارت ارتباطات از اپراتورها 
شکایت کرد

 وزارت ارتباطات و فناوری اطلاعات از اپراتورهایی 
که در شبکه اجتماعی »کلاب‌هاوس« اختلال 

ایجاد کردند، شکایت کرد.
به گزارش عصر دوشنبه ایرنا از روابط‌عمومی 
وزارت ارتباطات و فناوری اطلاعات، با پایان 
ضرب‌العجل ۲۴ ساعته این وزارتخانه به 
اپراتورهای همراه اول، ایرانسل و مخابرات 
برای ایجاد اختلال عمدی در شبکه اجتماعی 
کلاب هاوس، سازمان تنظیم مقررات و ارتباطات 

رادیویی از این اپراتورها شکایت کرد.
شکایت سازمان تنظیم مقررات و ارتباطات رادیویی 
صبح امروز با موضوع اختلال عمدی اپراتورهای 
مذکور در سامانه‌های رایانه‌ای و مخابراتی و با 
استناد به ماده ۷۳۷ قانون مجازات اسامی به 

دادسرای عمومی و انقلاب تهران تسلیم شد.
بر اساس ماده ۷۳۷ قانون مجازات اسلامی ایجاد 
هرگونه اختال در ارتباطات کشور جرم تلقی 

می‌شود.
به گزارش ایرنا، ۱۹ فروردین‌ماه شبکه اجتماعی 
کلاب‌هاوس دچار اختلال شد. وزیر ارتباطات 
درباره فیلتر این شبکه اجتماعی گفت: چنین 
حکمی صادر و حتی مطرح نشده است، اما اختلال 
از سوی اپراتورها همچنان برقرار بود هرچند آن‌ها 
نیز اعلام کردند هیچ دستور قضایی مبنی بر فیلتر 

این شبکه اجتماعی صادر نشده است.

ناکامی بانک مرکزی در 
کاهش نرخ تورم

بانک مرکزی در سال گذشته اجرای سیاست  
هدفگذاری تورم را شروع کرد و در این زمینه نرخ 
تورم هدف برای یک سال ۲۲ درصد تعیین شد 
اما بررسی اعداد و ارقام از وضعیت تورم در سال 
گذشته نشان از محقق نشدن این هدف دارد؛ به 
طوری‌که پارسال را با تورمی معادل ۳۶.۴ درصد 

به پایان رساندیم. 
به گزارش ایسنا، بانک مرکزی در اواخر بهار 
سال گذشته آمادگی خود برای اجرای سیاست 
هدفگذاری تورم را اعلام کرد و در این راستا هدف 
نرخ تورم را برای بازه یکساله ۲۲ درصد با دامنه 

مثبت و منفی دو واحد درصد تعیین کرد. 
بدین منظور، مرکز اصلی سیاست‌های پولی و 
ارزی این بانک در سال گذشته معطوف به تورم 
هدف بود و برای رسیدن به آن، از ابزار مدیریت 
نرخ سود در بازار باز استفاده کرد که طی پارسال 
بانک مرکزی بر این امر متمرکز شد تا نرخ بهره 
بین بانکی کاهش پیدا کند و طبق آخرین اظهارات 
رئیس کل این بانک، میانگین نرخ سود بین بانکی 

به ۱۹.۷ درصد کاهش یافت.
در این بین کارشناسان اقتصادی موفقیت بانک 
مرکزی برای تحقق تورم ۲۲ درصدی را مستلزم  
همراهی دولت، کاهش کسری بودجه، پنهان 
نکردن کسری بودجه، موفقیت بانک مرکزی در 
عملیات  بازار باز، هدف‌گذاری نرخ بهره و تورم 

می‌دانستند.
اما بررسی آمارها درباره وضعیت تورم در سال 
گذشته بیانگر این است که نرخ تورم سالانه اسفند 
ماه پارسال برای خانوارها به ٣٦.٤ درصد رسیده 
که نسبت به ماه قبل از آن )بهمن( ٢.٢ درصد 

افزایش را نشان می‌دهد.
همچنین نرخ تورم نقطه‌ای در اسفند ١٣٩٩ به  
٤٨.٧ درصد رسیده است؛ یعنی خانوارها به طور 
میانگین ٤٨.٧ درصد بیشتر از اسفند ١٣٩٨ برای 
خرید یک »مجموعه کالاها و خدمات یکسان« 
هزینه کرده‌اند.با این تفاسیر، موارد ذکر شده از 
وضعیت تورم پارسال گویای این است که بانک 
مرکزی نه تنها در رسیدن به تورم ۲۲ درصدی 
موفق نبوده است بلکه نتوانسته این متغیر را 
کنترل کند و مانع رشد افزایش‌ قیمت‌ها شود؛ به 
گونه‌ای که نابه‌سامانی در بازار کالاهای اساسی 

مصداق این امر است.

هیچ مشکلی در ترخیص خوراک 
مرغ نیست

معاون فنی گمرک ایران اعلام کرد که هیچ مشکلی 
در ترخیص کالاهای اساسی از جمله نهاده های تولید 
دام و طیور از گمرک وجود ندارد و کالاهای مربوطه 
در صورت وجود در صف تخصیص ارز تا ۹۰ درصد 
و داشتن اعلامیه ارز به طور کامل و فوری ترخیص 

می شود.
به گزارش ایسنا، درجریان آشفتگی بازار مرغ دلایل 
مختلفی برای آن مطرح بود و هر بار توپ این گرانی 
در زمین های مختلف چرخید ولی اینکه مشکل اصلی 
در این رابطه کجاست و چه کسی و یا کسانی توان 
مدیریت این بازار یا تولید مرغ از ابتدا تا انتها را ندارند 
مشخص نیست. موضوع کمبود نهاده های تولید و یا 
موانع در ترخیص و واردات این اقلام به میان آمده 
است و در این رابطه اخیرا زرگران، از اعضای اتاق 
بازرگانی گفته که به دلیل وجود بروکراسی دولتی، 
واردات نهاده ها توسط بخش خصوصی مختل شده 
و احتمالا وضعیت تولید مرغ در هفته های آتی دچار 
مشکل شده و قیمت ها رشد خواهد داشت. این در 
حالی است که آمار گمرک ایران از وضعیت واردات 
نهاده تولید دام و طیور نشان می دهد که در سال 
گذشته در مجموع بیش از ١٣ میلیون تن ذرت، جو و 
کنجاله سویا ترخیص شده که بالغ بر نیمی از واردات 
کالای اساسی بوده است، در عین حال که در حال 
حاضر حدود سه میلیون تن از این سه قلم در گمرک 
و بنادر موجود است. پیگیری وضعیت  واردات نهاده 
های تولید دام و طیور و موانع موجود برای آن از 
گمرک ایران با توضیحاتی از سوی مهرداد جمال 
ارونقی - معاون فنی گمرک ایران- به ایسنا همراه 
بود و وی اعلام کرد که در این رابطه مشکلی وجود 
نداشته و صاحبان کالا می توانند بر اساس شرایط 
تعیین شده نسبت به ترخیص اقدام کنند.ارونقی  
توضیح داد که در سال گذشته تمهیدات خاصی برای 
ترخیص کالاهای اساسی اندیشیده شد و در مقطعی با 
هماهنگی بانک مرکزی ، برای پنج قلم کالای اساسی 
شامل جو، ذرت، کنجاله سویا، دانه های روغنی و 
روغن خام ،صاحبان کالا می توانستند بدون صدور کد 
رهگیری نسبت به ترخیص اقدام کنند که البته چندان 

از آن استقبال نکردند.
وی با اشاره به اقدامات صورت گرفته برای خریدهای 
اعتباری ادامه داد: در مقطعی دیگر نیز در مورد  وارد 
کنندگان کالا به صورت اعتباری ، وزارت صمت 
لیست ۱۴ شرکت را اعلام کرد که بتوانند بدون ارائه 
کد رهگیری بانک نسبت به ترخیص اقدام کنند و 
بانک مرکزی متعهد شد که اعلامیه تامین ارز اعتباری 
را صادر و سه ماه بعد از آن نسبت به تامین ارز اقدام 

کند. 
این مقام مسئول در گمرک ایران در ادامه به مصوبات 
آبان سال گذشته در ستاد تنظیم بازار درباره تسهیل 
ترخیص کالاهای دپو شده در گمرک و بنادر اشاره 
داشت و گفت:بر این اساس قرار شد تمامی کالاهای 
اساسی گروه ۱ ، به صورت ۹۰ درصد ترخیص شوند 
که در دستور کار قرار گرفت، اما در اسفند ماه این 
موضوع به نحوی با چالش مواجه شد و ستاد تنظیم 
بازار به نوعی مصوبه قبلی خود در این رابطه را لغو 
کرد اما تاکید داشت که کالاهای اساسی که در صف 
تخصیص ارز قرار داشته باشند امکان ترخیص ۹۰ 

درصدی خواهند داشت. 
از همان ابتدا امکان ترخیص ٩٠ درصدی مهیاست

وی افزود: بر این اساس عملا کالا در همان مرحله 
اول که تخصیص ارز است، قبل از صدور کد رهگیری 
بانک، بدون مشکل تا ۹۰ درصد می توانست ترخیص 
شود و اگر در صف تامین ارز بود که دیگر هیچ مشکلی 
نداشت و به طور  کامل امکان ترخیص پیدا می کرد 
، از این رو وزارت صمت، وزارت جهاد و صاحبان کالا 
می توانستند بدون مانعی با رعایت ضوابط کالای خود 

را ترخیص کنند.
تکلیف خریدهای اعتباری  و غیر اعتباری

معاون فنی گمرک ابعاد دیگر ترخیص کالاهای 
اساسی را نیز مطرح کرد و توضیح داد که باید توجه 
داشت کالاهایی که به صورت اعتباری وارد نشده اند 
امکان قرار گرفتند در صف تخصیص و یا تامین ارز  
را ندارند، چرا که تامین یا انتقال ارز و همچنین انتقال 
اسناد خرید صورت نگرفته و به نوعی صاحب کالا 
مشخص نیست و از روی کشتی نیز امکان تخلیه 

ندارد.
وی با بیان اینکه در مورد کالاهای اساسی که اعتباری 
وارد و اسناد خرید مبادله و صاحب کالا مشخص است 
امکان اقدام برای ترخیص وجود دارد گفت: در مورد 
آنها نیز دو حالت وجود دارد. گروهی که در لیست 
اعلامی از سوی وزارت صمت به بانک مرکزی قرار 
دارند و اعلامیه تامین ارز اعتباری گرفتند و می توانند 
ترخیص کرده و بانک تا سه ماه بعد تامین ارز را انجام 
دهد. بخش دیگر مربوط به افرادی است که به صورت 
اعتباری کالا آورده ولی هنوز اعلامیه تامین ارز ندارند 
و چون در لیست وزارت صمت قرار نگرفته اند با اینکه 
می توانند به صورت ۹۰ درصدی ترخیص کنند ترجیح 
می دهند تا هنگام تعیین تکلیف ارز اقدامی در این 

رابطه نداشته باشند. 
معاون فنی گمرک ایران  در مورد موجودی کالاها 
در گمرک نیز یادآور شد: اینکه تمامی رقم اعلام 
شده در مورد یک کالا به عنوان دپو در گمرک و 
عدم ترخیص تلقی  شود درست نیست، چرا که 
ممکن است بخش زیادی از آن ترخیص شده اما 
صاحب کالا ترجیح می دهد فعا در انبار بنادر و 
مناطق آزاد آن را نگهداری کند. بنابراین دولت باید 
روی آن حجمی که هنوز ترخیص نشده برنامه ریزی 

داشته باشد.

اخباراخبار

 عدم ثبت ملک در سامانه املاک منجر به جریمه می‌شود
 با هدف ساماندهی بازار اجاره کشور

دبیرکل اتاق بازرگانی ایران و عراق 
می‌گوید با وجود شرط دشواری که 
دولت عراق بر سر راه شرکت‌ها گذاشته 
اما پول‌های ایران در عراق امکان 

جابجایی پیدا کرده‌اند.
سید حمید حسینی در گفت و گو با ایسنا، 
اظهار کرد: در سال‌های گذشته یکی از 
بهانه‌هایی که دولت عراق در تسویه 
نکردن پول‌ حاصل از صادرات ایران 
داشت، تحریم‌های آمریکا بود اما در 
هفته‌های گذشته، گشایش‌هایی در این 

زمینه رخ داده و حتی صحبت از دادن 
یک مهلت ۱۲۰ روزه به عراق مطرح 
شده است.وی با بیان اینکه مذاکرات 
برای آزادسازی پول‌های ایران در عراق 
در جریان سفر وزیر تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی به بغداد نیز دنبال می‌شود، 
بیان کرد: وزیر اقتصاد عراق در جریان 
سفر آقای شریعتمداری به این کشور 
نیز صحبت از ممکن شدن آزادسازی 
پول‌های ایران را مطرح کرده و از 
آمادگی دولت این کشور برای همکاری 

در این زمینه خبر داده است. هرچند 
بغداد شرط‌های دشواری را در این 
مسیر گذاشته اما به نظر می‌رسد بهانه 

تحریم‌ها دیگر وجود ندارد.
دبیرکل اتاق بازرگانی ایران و عراق 
درباره شرط‌های دولت این کشور برای 
انتقال ارز ایران نیز گفت: شرط‌ها کار را 
در عرصه عمل برای شرکت‌های عراقی 
دشوار می‌کند. مثلا اینکه نیاز به دریافت 
مجوز از تمام وزارت‌خانه‌های ذیربط 
وجود دارد یا اینکه گفته‌اند باید کالای 

ایرانی به عراق منتقل شود و پس از تایید 
تخلیه، پول جابجا شود یا در رابطه با باز 
کردن ال سی یا نحوه پرداخت ارز نیز اما 
و اگرها وجود دارد اما در مجموع هرچند 
به دشواری اما امکان انتقال پول فراهم 
شده است.حسینی درباره ابعاد سفر وزیر 
کار ایران به عراق نیز توضیح داد: یکی 
از اصلی‌ترین ابعاد این سفر، بحث حضور 
نیروهای متخصص ایرانی در عراق 
است. عراق در سال‌های گذشته تعداد 
زیادی از نیروهای خود را از دست داده 

و در کنار آن برخی نیروهای ایرانی به 
شکل انفرادی کار خود را در این کشور 

دنبال می‌کردند.
وی افزود: با نهایی شدن توافقات در 
این زمینه، شرکت‌های کاریابی ایرانی 
و عراقی می‌توانند بستر همکاری‌های 
رسمی در زمینه نیروهای انسانی را 
بررسی کنند تا عایدی دو کشور از این 
تبادلات افزایش یافته و همکاری‌های 
دو جانبه در سطح نیروی انسانی نیز 

رشد کند.

وزیر نفت ضمن تاکید بر ضرورت 
همکاری با جهان برای تقویت توان ملی 
گفت: با توجه به ظرفیت فناور مطمئنم 
ایران می‌تواند حرف‌های بااهمیتی بیش از 
خود نفت و منابع طبیعی برای گفتن در 

منطقه داشته باشد.
به گزارش ایسنا، بیژن زنگنه امروز در 
آیین گشایش صندوق پژوهش و فناوری 
صنعت نفت با بیان اینکه قراردادهایی که 
امروز امضا می‌شود حاصل ماه‌ها تلاشِ 
تعداد زیادی از مدیران و کارشناسان 
برای توسعه فناوری با توجه به ظرفیت 
دانش‌بنیان است، تصریح کرد: هیچ شکی 
نیست آینده کشور نه در گرو تولیدهای 
سنتی بلکه در گرو توجه به ظرفیت‌های 
دانش بنیان و توسعه فناوری ملی است 
که البته اینکار جز در همکاری با جامعه 

جهانی اتفاق نمی‌افتد.
وی با تأکید بر اینکه همکاری‌های جهانی 
سبب تقویت توان ملی می‌شود، گفت: 
اگر می‌خواهیم تیم ملی فوتبال قوی 
داشته باشیم به‌طور حتم باید با تیم‌های 

درجه نخست جهان مسابقه دهیم، اگر 
هم می‌خواهیم کشتی‌گیران تراز نخست 
در سطح جهانی پرورش دهیم باید چنین 

مسابقاتی داشته باشیم.
وزیر نفت افزود: بدون حضور در جریان 
رقابت‌های طبیعی جهان ما نمی‌توانیم از 
یک سطح ملی فراتر و به سطح جهانی 
برویم. امروز همکاری با جهان یک اصل 
است و ما به‌طور حتم باید به آن توجه 

کنیم.
موانع را از سرراه استارتاپ‌ها برمی‌داریم

زنگنه با اشاره به اینکه وزارت نفت 
سال‌هاست به موضوع شرکت‌های 
دانش‌بنیان )پیش از آنکه با نام دانش‌بنیان 
شناخته شود( توجه داشته است، یادآوری 
کرد: شرکت پتروپارس، مپنا و فرآب 
دانش‌بنیان‌هایی هستند که آثاری شگرف 
و تعیین کننده در توسعه صنایع برق و نفت 
برجای گذاشتند و امروز خیلی‌ها به حق به 

این شرکت‌ها افتخار می‌کنند.
وی به نهادسازی‌سازی در دانشگاه‌ها و 
امضای قراردادهای متعدد با دانشگاه‌ها 

در هشت‌ سال گذشته با هدف حمایت از 
ظرفیت فناور اشاره کرد و گفت: ساخت 
۱۰ قلم خانواده کالایی برای حمایت از 
ظرفیت سازندگان داخلی همانند مته، 
لوله‌های بدون درز، تجهیزات درون چاهی 
و سرچاهی و ... برنامه ریزی و اجرا شده 

است.
وزیر نفت با اشاره به شعار امسال »تولید، 
پشتیبانی‌ها و مانع‌زدایی‌ها« اظهار کرد: 
نشست‌های متعددی برای تحقق این 
شعار برگزار شد  که بر اساس آن تصمیم 
گرفتیم از شرکت‌های دانش بنیان و 
استارتاپ‌ها حمایت کنیم و موانع را از سر 

راه آنها برداریم.
دو اقدام مهم وزارت نفت برای حمایت از 

شرکت‌های دانش بنیان
زنگنه با بیان اینکه صنعت نفت برای 
حمایت از شرکت‌های فناور دو کار مهم 
را انجام داده است، ادامه داد: نخستین 
آن تاسیس پارک فناوری و نوآوری نفت 
بوده، اساسنامه‌اش تائید، ارکان آن مستقر 
و مکانش مشخص شده و در حال فعالیت 

است.
وی تصریح کرد: تاکنون چند پارک 
فناوری و نوآوری با همت وزارت علوم، 
تحقیقات و فناوری تاسیس شده، اما پارک 
نفت جزو نخستین مواردی تاسیس شده 

ازسوی بخش تقاضاست.
وزیر نفت دومین اقدام وزارت نفت را 
تاسیس صندوق پژوهش و فناوری صنعت 
نفت برشمرد و گفت: این صندوق هم جزو 
نخستین صندوق‌هایی است که ازسوی 
تقاضا ایجاد شده بدان معنا که شکار به 
دنبال شکارچی بوده است و طرف تقاضا 
با طرح تقاضای خود طرف عرضه را 
به فعالیت و حضور در صحنه تحریک 

می‌کند.
زنگنه افزود: این بسیار مهم است، 
به‌ویژه در صنعت نفت که بزرگترین 
سرمایه‌گذاری کشور در آن انجام می‌شود 
و می‌تواند بزرگترین محرک برای اقتصاد 

در بخش مهمی از فناوری باشد.
وی گفت: همیشه تاسیس پارک یا صندوق 
ازسوی عرضه بوده است و صنعتگران یا 

دانشگاه‌ها آن را تاسیس کردند.
وزیر نفت به تبصره ۱۸ قانون بودجه سال 
۱۴۰۰ که به ‌شرکت‌های تابعه وزارت 
نفت اجازه داده است ۸۰۰ میلیارد تومان 
از محل منابع داخلی برای پشتیبانی از 
شرکت‌های دانش‌بنیان و استار هزینه 
کند اشاره و تصریح کرد: با این مجوز 
ما می‌توانیم باز هم به صندوق پژوهش 

و فناوری نفت کمک کنیم.
خرید تضمینی کالا و حمایت از سازندگان 

داخلی
زنگنه با بیان اینکه امسال طرح‌های 
پرشماری برای اجرا از طریق پارک 
فناوری و نوآوری و صندوق پژوهش 
و فناوری نفت با کمک دیگر اجزا اجرا 
خواهد شد، گفت: احیای چاه‌های کم 
بازده و ایجاد تقاضا برای شرکت‌های 
دانش‌بنیان، خرید خدمات از شرکت‌های 
فناور برای نمک‌زدایی از طریق 
 Skid( ساخت واحد فرآورش سیار
Mounted(، طرح‌های بهینه‌سازی 
مصرف انرژی و خرید تضمینی کالا )یک 
رکن آن همان گواهی کیفیت است که 
انجمن نفت محور آن شده است(، حمایت 
مالی از استارت‌آپ‌ها، مراکز نوآوری در 

دانشگاه‌ها و ... بعضی از این کارهاست.
وی با بیان اینکه ایده خرید تضمینی کالا 
بیش از یکسال است که مطرح شده و 

خوشبختانه در حال به نتیجه رسیدن 
است، یادآوری کرد: شرکت ملی نفت 
ایران مطابق قانون مناقصه‌ها و قوانین در 
صورتی می‌تواند اقدام به خرید کالا کند 
که مطمئن باشد سازنده توانایی ساخت 
دارد و کیفیت و زمانبندی هم در ساخت 

کالا رعایت شده است.
وزیر نفت ادامه داد: در خرید تضمینی 
کالا رابطه بین کارفرما یا خریدار نهایی 
با سازنده قطع شده است و یک سازنده 
با تائید یک گروه خبره می‌تواند در صورت 
داشتن توانایی کالا تولید کند و اگر این 
کالا توانست گواهی کیفیت را بگیرد 
ما تضمین می‌کنیم آن را بخریم و جلو 

واردات آن را هم می‌گیریم.
زنگنه تاکید کرد: هر شرکتی در کشور 
که ادعا می‌کند می‌تواند کالای مورد نیاز 
صنعت نفت را بسازد بدون اینکه نیاز به 
کارفرما داشته باشد می‌تواند در سامانه‌ای 
که در صندوق پژوهش و فناوری نفت 
طراحی شده مراجعه کند و قرارداد 
ببندد، بانک تجارت هم وام می‌دهد. 
امیدواریم صنعتگران از این این کار مهم 
استقبال کنند.وی در پایان با قدردانی از 
بانک تجارت، رئیس صندوق نوآوری 
و شکوفایی، معاون مهندسی و پژوهش 
و فناوری، مدیرعامل شرکت ملی نفت 
ایران، رئیس هیئت مدیره و مدیرعامل 
صندوق پژوهش و فناوری غیردولتی 
صنعت نفت و دستیار ارشد وزیر نفت 
گفت: امضای قراردادهای امروز را به هم 
طرف‌های تفاهم‌نامه و قراردادها تبریک 
می‌گویم و برای آنها آرزوی موفقیت 
می‌کنم، امیدوارم این طرح‌ها به‌موقع به 
نتیجه برسد و سبب افزایش قدرت ایران و 

سربلندی مردم شود.

وضعیت پرشتاب 
کرونا در تمام 
استان‌ها

راهکار اثر بخش 
کنترل کرونا با 
مدیریت هوشمند 
محدودیت‌ها

سخنگوی وزارت بهداشت، با اشاره به آخرین تغییرات صورت گرفته در 
رنگ‌بندی کرونایی شهرها، گفت: وضعیت شیوع بیماری در تمامی استان‌ها پر 
شتاب است و ما همچنان شاهد خیز فزاینده نسبتا عمودی در بیماران سرپایی و 
بستری در کشور هستیم.به گزارش ایسنا، دکتر سیما سادات لاری، گفت: بازهم 
شاهد تغییر وضعیت رنگبندی استان‌های کشور بوده‌ایم. تعداد شهرستان‌های 
قرمز به ۲۹۵، شهرهای نارنجی به ۹۹، شهرهای زرد به ۴۵ و تعداد شهرهای 

آبی به ۹ شهرستان تغییر کرد.

رئیس کمیته امنیتی، اجتماعی و انتظامی ستاد ملی مدیریت بیماری کرونا، گفت: کمیته 
امنیتی کرونا کماکان بر طرح مدیریت جامع هوشمند محدودیت‌ها به عنوان راهکاری 
اثر بخش در کنترل بیماری تاکید دارد.به گزارش مهر، حسین ذوالفقاری، در شصت و 
چهارمین جلسه کمیته که در محل وزارت بهداشت برگزار شد با تشریح این امر که رویکرد 
کمیته امنیتی، اجتماعی و انتظامی مدیریت بیماری کرونا بر تصمیم سازی قرار دارد؛ گفت: 
بنای تصمیم گیری کمیته بر اولویت حفظ جان و سلامت مردم بوده و در طی شصت و سه 
جلسه‌ای که از سوی کمیته برگزار شده است؛ تصمیمات با اجماع نظر همه دستگاه‌های 

ذیربط با محوریت دیدگاه‌ها و نظرات تخصصی وزارت بهداشت اتخاذ شده است.
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گفت وگو

نشست خبری سریال تلویزیونی »هم‌ بازی« در ساختمان روابط 
عمومی صداوسیما برگزار شد.

به گزارش ایسنا، در این نشست نوید محمودی )تهیه‌کننده(، 
سروش محمدزاده )کارگردان( و تعدادی از بازیگران سریال 

حضور داشتند.
نوید محمودی، تهیه‌کننده سریال در این نشست گفت: »هم 
بازی« حاصل تلاش ویژه گروه فیلم و سریال شبکه دو سیما 
بود. ما دوست داشتیم که در نوروز مردم یک سریال تازه 
ببینند. هیچ کاری بی نقص نیست و ما از آنچه که از مردم و 
همکارانمان شنیدیم سعی می‌کنیم به عنوان تجربیات استفاده 

کنیم.
او اعلام کرد، سریال همبازی تا شب قبل از ماه مبارک رمضان 
پخش می‌شود و در این بخش از شبکه‌های دیگر جلو هستیم، 

چون سریال تکراری پخش نمی‌کنیم.
محمودی درباره تیتراژ سریال که از ملودی افغانی و با صدای 
خواننده‌ای افغانستانی استفاده شده بود، توضیح داد: یکی از 
مهمترین اتفاقات اجتماعی که همراهی ایران و افغانستان 
را نشان داد، موضوع حمله ننگین به دانشگاه کابل و مساله 
»جان پدر کجاستی؟« بود. من دوست داشتم شخصیتی داشته 
باشیم که افغان باشد و موضوع »جان پدر کجاستی؟« در این 
شخصیت اتفاق بیفتد و به این صورت از آهنگی افغانی استفاده 
کنیم. من افغان تبار هستم و احساس می کردم در جایی باید 
به این موضوع ادای دین شود و درباره‌اش کار شود. آقای وحید 
قاسمی از بزرگان موسیقی افغانستان هستند. ایشان کانادا بودند 
اما بلافاصله پاسخگو شدند. گفتند ترانه جدید بسازیم اما من 
دوست داشتم ترانه‌ای که ۳۷ سال پیش شنیدم کار شود و 

طوری باشد که حتما یک ساز افغان را بشنویم.
این تهیه کننده اظهار کرد: فکر می‌کنم اتفاق بزرگی در رسانه 
افتاده است؛ بخشی از آن به علاقه‌مندی من می‌برمی گردد اما 
مدیران همکاری کردند و کاری درست شد که ما در شبکه‌های 
اجتماعی می‌بینیم. صحنه »جان پدر کجاستی؟« در صفحه 
خود من حدودا بیش از ۲۰۰ هزار بار دیده شد. برای اولین 
بار این دوستی و همگرایی را ما به معنای واقعی دیدیم. این 
سریال کمک می‌کند تا در ایران و افغانستان از موسیقی ها و 
کاراکترهای مشترک استفاده شود. ما زبان مشترک داریم که 

موهبت بزرگی است و چه بهتر که از آن استفاده کنیم.
محمدزاده، کارگردان سریال »هم بازی« درباره ارتباط با 
مخاطبان سریال گفت: در تماس با مردم در واحد ۱۶۲ لحظات 
خوبی را گذراندیم و تجربه عجیب و جذابی بود. من تقریبا از 
۱۰ استان ایران تماس داشتم. آقای محمودی حدود دو ـ سه 
ماه قبل از ورود من، طراحی کار را انجام داده بودند. وقتی از من 
خواستند تا در مورد سریال صحبت کنیم، زمان زیادی نداشتیم 
اما با حمایت مدیران شبکه دو و گروه بازیگران و عوامل موفق 
شدیم تا کاری درخور و در سطح استانداردهای تلویزیون انجام 
دهیم؛ البته کار بی نقص نیست اما سعی می‌کنیم در کارهای 

آینده نواقص جبران شود.
او ادامه داد: در بازخوردهایی که گرفتم و پرس و جوهایی که از 
مردم و بیننده‌ها داشتم، بیش از ۸۰ درصد رضایت خود را اعلام 
کردند و دوست داشتند که ادامه دار باشد. من در این سطح 
تجربه سریال سازی نداشتم البته تجربه سریال سازی برای 

استان‌ها را داشتم اما تجربه خوشایندی بود.
محمدزاده درباره خطر کرونا برای بازیگران و عوامل سریال نیز 
گفت: خطری که بازیگران و عوامل را تهدید می‌کند غیرقابل 
انکار است. اولویت ما سامت بازیگران و عوامل بود. آقای 
محمودی در چندین نوبت از گروه تست گرفتند و خوشبختانه 
برای کسی اتفاقی نیفتاد و همه به سامت عبور کردند اما 
مجبور بودیم در جاهایی از یکسری خواسته‌هایمان عبور کنیم تا 

سلامت کسی به خطر نیفتد.

سعید جلیلی که برای خود در تاروپود انتخابات 
۱۴۰۰، رئیس جمهور شدن را به تصویر 
می‌کشید این روزها با وضعیت جدیدی روبه رو 
شده است که شاید ناچار شود از برج بلند آمال 

و آرزوهایش پایین بیاید.
به گزارش خبرگزاری خبرآنلاین، زمانی برو 
بیایی داشت و وقتی اسمی از انتخابات ریاست 
جمهوری به میان می‌آمد نامی هم از »دیپلمات 
اصولگرایان« برده می‌شد. سعید جلیلی سال 
۹۲  وقتی که به برکت مذاکرات ۵ +۱ اسمش 
بر سر زبان‌ها افتاده بود، خود را سوار بر مرکب 
مراد دید و وارد میدان انتخابات شد. هرچند 
همان زمان هم صف کاندیداهای اصولگرا 
تنها ۴ میلیون رای را روانه سبد او کرد اما این 
ناکامی پایانی برای رویا پردازی‌هایش و آرزوی 
رسیدن به خیابان پاستور و تکیه زدن بر کرسی 
ریاست جمهوری نبود؛ البته بهتر است بگوییم 
۴ میلیون رای برای سعید جلیلی نه تنها ناامید 
کننده نبود بلکه در حساب و کتابش آن میزان 
رای  یک موفقیت نصفه و نیمه محسوب شد 
برای همین چرتکه انداختن‌ها به منظور رسیدن 
به یک هدف نهایی از همان برهه تاریخ‌ساز 

شروع شد.
حرکت سایه به سایه و گذر از ۹۶

وقتی کنگره ۳ هزار نفره اصولگرایان تحت 
لوای جمنا روزهای پایانی سال ۹۵ تشکیل 
شد، اسم سعید جلیلی هم جزو کاندیداهای 
احتمالی این تشکل تازه تاسیس به گوش 
می‌رسید اما هیچ‌کسی تصورش را نمی‌کرد 
کاندیدای اصلح جبهه پایداری اولویت‌های 
آخر را به خود اختصاص دهد؛ اما خروجی 
جبهه مردمی نیروهای انقلاب روی خوشی به 
جلیلی نشان نداد و البته جلیلی هم که رقابت 
با رئیس جمهور مستقر را یک بازی از پیش 
باخته  می‌دانست عطای کاندیداتوری را به 
لقایش بخشید. اما حلقه اصلی فعالیت‌های او 
برای انتخابات ۱۴۰۰ از همان تابستان ۹۶ 

شروع شد.
»سایه تمدن اسامی برای تایید، تکمیل و 
تصحیح برنامه‌های دولت دوازدهم«؛ این نام 
عریض و طویل نه عنوان همایش است نه 
عنوان یک مقاله بلکه ساز و کاری است که از 
همان سال ۹۶ تحت لوای »دولت سایه« کمی 
دورتر از دفتر حسن روحانی در مقر سعید جلیلی 
به پا شد. جلیلی پایش را در یک کفش کرده 
بود تا زیر و بم دولت روحانی را به نقد بکشد 
و از کجا معلوم؟! شاید جاده صاف کنی شود 
برای دومین حضورش در گود رقابت ریاست 

جمهوری در قرن جدید.
هرچند برای مدتی جلسات دولت سایه جلیلی  
به سکوت رسید اما همینکه سر و صدای 
یازدهمین انتخابات مجلس بلند شد جلیلی هم 
بار دیگر تنور جلساتش را روشن کرد و آن را به 
پشت درهای خانه ملت هم کشاند؛ حالا دیگر 
پای نمایندگان منتقد به دفتر جلیلی باز شده 
بود و بیانیه‌های انتقادی با سربرگ دولت سایه 
و جلسات نقد و بررسی از این نشست‌ها خارج 
می‌شد.انتخابات اسفند ۹۸ که تمام شد و طعم 
پیروزی آن هم در پایین‌ترین نرخ مشارکت 
مردم درطول تاریخ انقلاب اسلامی کام جلیلی 

را مانند دیگر رفقایش شیرین کرد برای رسیدن 
به ریاست جمهوری ۱۴۰۰ قد علم کرد.
وضعیت دردانه پایداری بعد از فوت پدر

»وظیفه ما این است که در میان این عزیزان 
اصلح را بشناسیم و دوستان ما تلاش‌هایی در 
این ارتباط انجام داده‌اند و در تشخیص اصلح 
معیاری که بیشتر از همه مورد توجه بود احیای 
ارزش‌های اسلامی بود؛ بعد از انصراف لنکرانی، 
دوستان ما به اتفاق آرا تشخیص دادند که فرد 
اصلح، جناب آقای دکتر جلیلی هستند که از 
امتیازات و ویژگی‌های خوبی برخوردارند« 
اینها جملاتی است که آیت‌الله مصباح یزدی 
۷ خرداد ۹۲ در حمایت از سعید جلیلی به زبان 
آورد؛ حمایتی علنی که تا روزهای پایانی عمر 
خود دست از این حمایت همه جانبه بر نداشت 
و همچنان جلیلی را به عنوان گزینه اصلح 
پایداری برای انتخابات ۱۴۰۰ می‌دانست. اما 
روزگار با سعید جلیلی سر سازگاری ندارد  و 
اوضاع برای او در جبهه پایداری بعد از فوت 
پدر معنوی این تشکل تغییر کرد تا آنجا که 
دیگر حتی برای حفظ ظاهر هم شده، از حمایت 

پایداری‌ها از سعید جلیلی خبری نیست.
حالا دیگر مرتضی آقاتهرانی جایگزین آیت‌الله 

مصباح یزدی شده است و صادق محصولی 
نیز بر کرسی دبیرکلی پایداری تکیه زده وبا 
این اوصاف تنها وضعیت سبز جلیلی است که 
تغییر رنگ می‌دهد و نزدیک به خاکستری شده 
است؛ تا آنجا که سقای بی‌ریا از اعضای جبهه 
پایداری احتمال کاندیداتوری صادق محصولی 

را پررنگ‌تر از سعید جلیلی ارزیابی می‌کند.
وضعیت خاکستری یا مهره سوخته؟

محسن رضایی، محمدباقر قالیباف، حسین 
دهقان، رستم قاسمی، ابراهیم رئیسی و .... 
صف افراد احساس تکلیف کرده آنقدر شلوغ 
شده است که خود اصولگرایان هم مانده‌اند با 

این صف عریض و طویل چه کنند؛
 افرادی که برای خود جایگاه و مقامی دست و 
پا کرده‌اند و حالا می‌خواهند بخت و اقبالشان را 
بعد از ۸ سال دوره سکانداری معتدلین امتحان 
کنند. در این میدان سعید جلیلی هم که تمام 
برنامه‌ریزی‌هایش را بر اساس انتخابات ۱۴۰۰ 
به پیش برده بود در حالتی از خوف و رجا به 
سر می‌برد؛ به هر حال او یک بار طعمِ طمع 
قدرت همقطارانش را در جریان انتخابات ۹۲ 
چشیده است و می‌داند اگر پای قدرت در میان 
باشد هیچ‌کدام حاضر به کنار کشیدن به سود 
دیگری نخواهند بود و اگر پا به میدان رقابت 
بگذارد احتمالا وضعیتی نامبارک‌تر از سال ۹۲ 

انتظارش را می‌کشد.
وضعیتی که حدس و گمانش چندان دور از 
انتظار نیست و در حال حاضر می‌توان با چشم 
مشاهده کرد که در محافل اصولگرایی کمتر 
صحبت از سعید جلیلی به گوش می‌رسد و 
بیشتر به نظر می‌رسد جلیلی در این وانفسای 
انتخابات اگر نگوییم به یک مهره سوخته 
تبدیل شده است باید گفت کاملا در حاشیه 
انتخابات قرار گرفته است کسی که در فقدان 
آیت الله مصباح یزدی، جبهه همیشه حامی او 
نیز حاضر نیست بر سرش طلب سهم‌خواهی 

کند.

   صاحب امتیاز و مدیرمسئول: محمد حیدری8
   زیر نظر شورای سردبیری

  آدرس: تهران، اتوبان نواب، بالاتر از میدان جمهوری، خیابان 
ارومیه شرقی،  پلاک 104  صندوق پستی: 765 - 1318

  شماره تماس: 66568491 - 021
نمابر: 66948723 - 021

  چاپ و لیتوگرافی: کاروکارگر

رئیس کل اسبق بانک مرکزی با تاکید 
بر اینکه بایدن که بیاید اتفاق خاصی 
نمی افتد و حتی ممکن است از یک نظر 
بدتر هم باشد، گفت: ترامپ هم پیمانان 
خود را دلسرد کرد ولی بایدن در 
اجماع سازی موفق تر است و می تواند 
هم پیمانان اروپایی و آسیایی خود را 
جمع و جور کند. به گزارش گروه سیاسی 
خبرگزاری فارس، برنامه جهان آرا دوشنبه 
ابراهیم شیبانی  با حضور  شب)۲۹دیماه( 
عضو شورای راهبردی روابط خارجی 
و رئیس کل اسبق بانک مرکزی با 
موضوع »بررسی تحولات آمریکا، برجام و 
راهبرد سیاسی و اقتصادی دولت بایدن 
در مقابل ایران« از شبکه افق سیما به 
روی آنتن رفت. شیبانی در ابتدای این 
برنامه درپاسخ به سوالی درخصوص تبعات 
حضور بایدن در کاخ سفید با بیان اینکه 
باید ما نظام سیاسی و اقتصادی آمریکا را 
بشناسیم، گفت: سیاست آمریکا از اقتصاد 
نشات می گیرد و بنای اقتصاد آمریکا بر 
اصالت سرمایه هست و انسان تاموقعی 
که به افزایش سرمایه خدمت می کند 
به حساب می آید. وی افزود: شرکت های 
بزرگ آمریکا را شکل می دهند و قدرت 
دست کمپانی هاست و هیچ کس بدون 
و  فرماندار  نمی تواند  حمایت کمپانی ها 
رییس جمهور شود. شیبانی با تاکید بر 
اینکه محال است که یک رییس جمهور 
آمریکا بیاید و مخالف روال گذشته عمل 
کند  و  سیاست ها عوض شود گفت: آمدن 
بایدن ابدا نمی تواند سیاست آمریکا را 
عوض کند چون باید حافظ آن بنیان 
اقتصادی باشد.رئیس کل اسبق بانک 
مرکزی با تاکید بر اینکه بایدن که بیاید 
اتفاق خاصی نمی افتد و حتی ممکن است 

از یک نظر بدتر هم باشد، گفت: ترامپ 
هم پیمانان خود را دلسرد کرد ولی بایدن 
در اجماع سازی موفق تر است و می تواند 
هم پیمانان اروپایی و آسیایی خود را جمع 
و جور کند. وی افزود: بوش در سال ۸۷ 
یک میلیارد و هفتصد شصت میلیون دلار 
از اموال بانک مرکزی را بلوکه کرد و تا 
سال ۹۵سرقت دیگری نبود تا اینکه اوباما 
۹سال بعد در تیرماه با ما برخاک را امضا 
کرد و در خرداد یک میلیارد و هفتضد 
هزار دلار پول بانک مرکزی را سرقت کرد 
و حتی داخل ایران هم اعتراضی نشد، 
اظهار داشت: بایدن همان موقع معاون 
اوباما بود و الان اوباما مشاور بایدن هست 
و این نیست که ما فکر می کنیم دنیا 
عوض می شود و هرچند شعارها مقداری 
فرق دارد و بایدن نگهبان نظامی هست 
که براساس سرمایه داری هست و درون 
آن سرمایه داری کسانی هستند که کاملًا 
منافع خود را می جویند.عضو شورای 
روابط خارجی در پاسخ به این سوال که 
اگر با آمدن بایدن تغییر رخ نخواهد داد 
علت تغییر و تحول در بازار ارز و سکه و 
خودروی ایران چیست، تصریح کرد: اول 
که برجام امضا شد، جشن در خیابان ها 
راه افتاد و رییس بانک مرکزی وقت در 
جلسه ای گفت هزار ال سی باز شد در 
حالی که کسی که این حرف را میزند 
اساسا نمی داند ال سی چیست و بعد همه 
دیدیم که حتی یک معامله ۲۰ میلیون 
دلاری نتوانستیم از طریق بانکهای شان 
انجام دهیم.وی با تاکید بر اینکه آمریکا 
حافظ منافع خودش و سیستم سرمایه 
داری هست، گفت: الان ممکن است که 
قیمت ها از نظر روانی پایین بیاید ولیاین 
نمی تواند آنچنان بلند مدت باشد مگر 

این که بتوانیم در مذاکراتی که بعداً به 
وجود می آید چیزی را بگیریم. شیبانی 
با اشاره به اینکه ما در این مدت مقداری 
تولید قدرت کرده و برای خود راه باز کرده 
ایم گفت: من نگران هستم که با دلخوشی 
آن راه هایی که باز کرده ایم هم بسته 
شود.رئیس اسبق بانک مرکزی با اشاره به 
راههای عبور از تحریم ها در شرایط فعلی 
اظهار داشت: الان راه هایی را پیدا کردیم 
و عمل می کنیم و سیستم پایاپای و غیره 
پایاپای است و الان صادرات حدود ۳۸ 
میلیارد دلاری غیر نفتی ما انجام می شود 
و از کانال های دلاری و یوترِن و یورو رد 
نمی شود چون این راه ها بسته است.
وی تاکید کرد: اگر این راه ها را از دست 
بدهیم و دلمان خوش باشد که سوئیفت 
باز میشود اگر مجدد بخواهیم برگردیم 
هزینه دارد و باید مجدداً معطل بشویم 
و هزینه بپردازیم و ما باید این راه ها را 
نگه داریم و البته من مخالف این نیستم 
که مذاکره کنیم.شیبانی در پاسخ این 
پرسش که آیا بایدن به برجام بر می گردد 
و تحریم ها را لغو می کند و آیا با عمل 
بایدن به تعهدات آمریکا در برجام معجزه 
ای در اقتصاد رخ خواهد داد، تصریح کرد: 
بایدن گفته به برجام برمی گردم ولی 
شرط و شروطی مطرح میکند و این یک 
مانع هست چون ما حاضر نیستیم این را 
به شرط و شروط دیگری پیوند بدهیم.
وی افزود: اصولا اگر هم بخواهد بردارد 
برای بایدن به این سادگی نیست چون 
در زمان ترامپ بیش از ۷۰۰ تحریم 
شخص حقیقی و حقوقی علیه ما انجام 
شد و زمان اوباما حدود ۸۰۰تحریم هم 
آنها داشتند که برچسب هسته ای ندارد و 
مثلا بعنوان تروریسم و حقوق بشر است، 

بنابراین این ۱۵۰۰ شخصیت حقیقی 
و حقوقی هست. شیبانی تاکید کرد: 
بایدن  برای  بنابراین برداشتن تحریم ها 
به این سادگی نیست چون نظام آمریکا 
مانع می شود و صهیونیست ها دنبال این 
مسئله هستند.وی با تاکید بر اینکه یکی 
از بدترین چیزها در بازار عدم ثبات است، 
گفت: جان بولتون کتابی نوشته که در 
آن استفان لوی معاون خزانه داری آمریکا 
در زمان بوش هست و در مورد ایران کار 
می کرد که اوباما پس از روی کار آمدن 
او را نگه داشت و او  ۱۰۰سفر محرمانه 
کرد که بگوید با ایران کار نکنید و این 
پنهانکاری ها چیزی است که در برجام 
نیست.شیبانی با بیان اینکه من می گفتم 
سوئیفت باز نخواهد شد و رئیس بانک 
مرکزی وقت می گفت ما خدماتش را 
از بحرین می خریم، اظهار داشت: ما 
می گفتیم بحرین اختیاری از خود ندارد 
و شما چگونه اعتماد کرده اید و دیدیم 
که سوئیفت هیچ وقت به ما خدمت 
نداد. گفتم نرم افزارش آمریکایی هست 
و متعلق به مایکروسافت است.رییس 
اسبق بانک مرکزی با تاکید بر اینکه 
برای مذاکره دو چیز اولین شرط است 
که اول نفت مان را راحت بتوانیم بفروشیم 
و دوما بتوانیم پولش را بچرخانیم، گفت: 
اگر این دوتا برآورده شود، اصل کار اینها 
هست و بعد فرعیات هم می ماندو باید 
سوئیفت هم به ما کمک کند و بانک ها 
هم کار کنند. وی ضمن تاکید بر اینکه 
تمام قوانینی که کنگره ضد ما تصویب 
کرد مثل آیسا و کاتسا در زمان اوباما 
و دموکرات ها بود، تصریح کرد: یک 
راهش این هست که بگویم اگر به برجام 
برمیگردید اول باید طی کنیم اگر قرار 
باشد مثل دفعه پیش ظاهر برگردد و 
یا اینکه بگوییم قدم به قدم و مرحله به 
مرحله جلو برویم تا شاید بتوانیم بر اساس 
قدرت چانه زنی مان چیزی بگیریم.شیبانی 
با انتقاد از تیم مذاکره کننده هسته ای 
ایران اظهار داشت: تیمی که رفتیم تیم 
مربوطی نبود و از بانک مرکزی و بیمه 
مرکزی و نفت کسی نبود و کسانی که 
بودن بیشتر سیاسی به امور خارجه ای 
بودند و نتوانستند جزئیات را متوجه 
شوند.وی با تاکید بر اینکه اگر خوشبین 
فکر کنم مسئولینی که برجام را امضا 
کردند دقیق نمی توانستند در متن برجام 
چیست گفت: این کار با عجله انجام شد 
ولی حداقل باید از بانک مرکزی و نفت دو 

یا سه کارشناس می رفتند.

 ابراهیم شیبانی: دیپلماسی اقتصادی ما فلج است
شاید آمدن بایدن، شرایط را برای ایران بدتر هم بکند

سلبریتی ها حتی با کمک به فقرا هم در 
حال خدمت به خود هستند

شاه قاسمی گفت:سلبریتی ها، حتی اگر صادقانه پول به فقرا بدهند درواقع به خودشان خدمت می کنند 
بنابراین اگر قبول نمی کنیم که در خدمت سرمایه داری هستند، قطعاً در حال خدمت به خود هستند.به 
گزارش خبرگزاری مهر، به همت پژوهشکده مطالعات فرهنگی و ارتباطات پژوهشگاه علوم انسانی و مطالعات 
فرهنگی و با همکاری کرسی ارتباطات علم یونسکو و انجمن مطالعات فرهنگی و ارتباطات وبینار »فرهنگ 
شهرت و پورنوگرافی فقر« برگزار شد.در این نشست احسان شاه قاسمی، عضو هیأت علمی دانشگاه تهران 
در ابتدا به فرهنگ شهرت در جوامع مختلف و ازجمله ایران اشاره کرد و گفت: سلبریتی ها یا افراد مشهور 
در همه ی جوامع افراد تأثیرگذاری هستند و حتی از افراد علمی نیز مهم تر هستند و نقش مهمی در بسیج 
افکار عمومی دارند. در سال های اخیر سلبریتی ها بنا بر توصیه ی مشاوران تبلیغاتی خود در حوزه هایی 
وارد شدند که اساساً هیچ تخصص و مدرکی ندارند و از این طریق می خواهند بیشتر خود را مطرح کرده 
و از این طریق ثروت خود را افزایش دهند. به عنوان مثال، در حوزه ی حقوق حیوانات یا بحث های محیط 
زیست وارد می شوند یا به عنوان سفیر ایدز و انرژی پاک مطرح می شوند، در حالی که در این حوزه ها اصلًا 
تخصصی ندارند.وی خاطر نشان کرد: متفکران چپ اساساً معتقدند که سلبریتی ها در خدمت سرمایه داری 
هستند و کمک می کنند که سرمایه داری از خود تصویری انسانی و نیک خواه ارائه دهد. علاوه بر این، 
سرمایه داری از این طریق فقر را نه به عنوان یک مشکل ساختاری در جوامع، بلکه مشکل فردی معرفی 
می کند. شاه قاسمی به نظرات »ژیژک« در این رابطه اشاره کرد و افزود: وی معتقد است که سلبریتی ها بین 
جهان سرمایه داری و جهان فقر پل می زنند. پول می آورند و مدرسه می سازند. بچه ای را به فرزندی قبول 
می کنند، به افراد فقیر پول توزیع می کنند و کارهایی نظیر این انجام می دهند که نام این، سرمایه داری بدون 
کافئین است! سرمایه داری را بدون سرمایه داری نشان می دهند. در واقع سرمایه داری بسیار متجاوز است و 
در آن همه چیز »خوار« به نظر می آید، اما به کمک سلبریتی ها آرام به نظر می رسد. لذا جامعه ای که ممکن 
است شورش کند را آرام می کنند. شاه قاسمی در ادامه به بعُد دیگر این فرهنگ پرداخت و گفت: سلبریتی ها 
با خدمت شان درواقع به خودشان خدمت می کنند، حتی اگر صادقانه پول به فقرا بدهند. نمونه ی آن 
کنسرتی بود که چندسال پیش خواننده ها با هزینه ی خودشان آواز خواندند و پول زیادی که جمع شد را 
به آفریقا فرستادند. آن ها نمی گویند که چگونه از این طریق سود شخصی به دست آوردند و درواقع در حال 
فریب ما هستند. در بعد از همین کنسرت، فروش محصولات همه بی این خواننده هایی که در این کنسرت 
مشارکت داشتند، چندین برابر شد. لذا تیم نامورساز برای آنها تعیین می کند که جلوی دوربین برود و با 
بیشترین نمایش، کمترین هزینه را بدهد و سود خود را نیز به دست آورد. بنابراین اگر قبول نمی کنیم که 
در خدمت سرمایه داری هستند، قطعاً در حال خدمت به خود هستند.وی با ذکر نمونه های متعددی از 
فعالیت های سلبریتی ها در ایران تصریح کرد: در ایران سلبریتی ها اگر سیاسی نباشند، می توانند برخی کارها 
را انجام دهند و در بسیاری از موارد رسماً تخلف هم می کنند. از مردم پول گرفتند، اما به همان اندازه خرج 
نکردند. بنگاه های خیریه هم گاهی از این طریق پول شویی می کنند. در این رابطه ما هم مقصر هستیم که از 
آن ها می خواهیم که به مناطقی که وضع بدی دارند، بروند. ما گاهی با آن ها هم دست هستیم. رنج مردم را 
می بینیم و کمک به آن ها را به سلبریتی ها می سپاریم و خیال خودمان را راحت می کنیم تا از احساس گناه 
خود بکاهیم. کنش خود را با آن ها هماهنگ می کنیم و حتی انفعال خودمان را به سلبریتی می دهیم با این 
تصور که مشکل حل خواهد شد. این پژوهشگر فرهنگ شهرت افزود: من این صنعت نیکوکاری را ساختار 
علمی دادم و از آن تشبیه به پورنوگرافی کردم. پورن یک واژه ی تحقیرآمیز است و ارزان ترین طبقه ی مردم 

هستند که هیچ هنری ندارند و در نهایت تنها بدن شان را در اختیار دیگران قرار می دهند. 

 زنان بیشتر از مردان فیلم و سریال 
تماشا می کنند

بر اساس پژوهش های انجام شده زنان نسبت به مردان، بیشتر فیلم و سریال و کارتون نگاه می کنند و کمتر 
موسیقی و شو و مستند می بینند. همچنین با افزایش سطح تحصیلات، تماشای برنامه های موسیقی، شو و 
آموزشی افزایش پیدا می کند.  به گزارش مرکز خبر شورای عالی انقلاب فرهنگی، شناخت عالمانه مصرف 
فرهنگی، پژوهش»موج سوم پیماش سنجش وضعیت مصرف کالاهای فرهنگی در ایران« به کوشش دکتر 
سعید معیدفر )مدیر علمی(، محمد سلگی )مدیر طرح( و عباس وریج کاظمی )ناظر علمی( انجام شده که 
توسط پژوهشگاه فرهنگ، هنر و ارتباطات در سال ۱۳۹۹ منتشر شده است.داده  های این پژوهش به شیوه 
پیمایش گردآوری شده است. اطلاعات مربوط به شهروندان ایرانی از طریق پرسشنامه ساختاریافته به صورت 
مصاحبه رودرو، جمع آوری شده است. همچنین جمعیت آماری این پژوهش، شامل تمامی افراد ۱۵ سال 
به بالای ساکن شهر و روستاهای کشور است.تعداد نمونه در این بررسی ۱۵۶۰۶ نفر در ۳۱ استان کشور 
هستند. در بخش »دستگاه های شنیداری و دیداری« این پیمایش درباره استفاده از دستگاه های شنیداری 
و دیداری، از پاسخ گویان پرسیده شده است: کدام یک از دستگاه های صوتی و تصویری را استفاده می کنید؟ 

که به شرح ذیل نگاشته شده است: 
۲۳.۱ درصد گفته اند که از رایانه استفاده می کنند. ۱۹.۷ درصد گفته اند از سینمای خانگی، ۱۵.۶ درصد 
سی دی یا دی وی دی پلیر، ۳.۶ درصد ستاپ باکس، ۵ درصد ام پی تری پلیر، ۳.۶ درصد بلندگوهای بلوتوثی و 
۲.۶ درصد دستگاه ام پی فورپلیر استفاده می کنند. ۵۴.۱ درصد هم گفته اند که از هیچ یک از این دستگاه ها 

استفاده  نمی کنند.
اولویت در استفاده از دستگاه های شنیداری و دیداری نیز پرسش شده است که در اولویت اول، ۳۶.۳ 
درصد استفاده کنندگان از این دستگاه ، گفته اند از رایانه،  ۳۳.۹ درصد از سینمای خانگی، ۱۵.۲ درصد از 
سی دی پلیر یا دی وی دی پلیر، ۵.۰ درصد از ستاپ باکس و سپس حدود ۰.۶ تا ۱.۶ درصد از ام پی تری پلیر و 

بلندگوی بلوتوثی و ام پی فورپلیر استفاده می کنند.
اما در اولویت دوم،۲۹.۳ درصد از رایانه، ۲۸.۵ درصد از سی دی پلیر یا دی وی دی پلیر، ۱۶.۳ درصد از سینمای 
خانگی و سپس ۹ درصد از ام پی تری پلیر، ۶.۸ درصد از بلندگوهای بلوتوثی، ۴.۶ درصد از ستاپ باکس و 
۴/۴ درصد از ام پی فورپلیر استفاده می کنند . همچنین در ادامه بخش »نوع برنامه های مورد استفاده از 
دستگاه های شنیداری« این پیمایش در مورد اینکه از دستگاه های شنیداری، معمولاً چه برنامه هایی را 
گوش می کنید؟ در اولویت اول، ۷۹.۳ درصد استفاده کنندگان از دستگاه های شنیداری، از این دستگاه ها، 
موسیقی گوش می کنند. برنامه های آموزشی، قرآن، برنامه های سرگرمی و صداهای مذهبی با به ترتیب ۵.۴، 

۴.۹، ۳.۸، ۳.۵ درصد در ردیف های بعدی شنیدن برنامه های شنیداری هستند.
اما در اولویت دوم، برنامه های آموزشی با ۲۹.۹ درصد و برنامه های سرگرمی با ۲۱.۵ درصد بیشترین شنونده 
و سپس صداهای مذهبی با ۱۷.۳ درصد، قرآن با ۱۰.۹ درصد، سخنرانی با ۸/۸ درصد و قصه و داستان با ۸ 

درصد در ردیف های بعدی برنامه های شنیداری پرمخاطب هستند.
لذا مشخص شد با کاهش سن، شنیدن موسیقی و با افزایش سن شنیدن قرآن و نواهای مذهبی، سخنرانی، 

جوک و برنامه های سرگرمی، قصه و داستان، افزایش می یابد.
مردان بیشتر از زنان، موسیقی و سخنرانی می شنوند و زنان بیشتر از مردان، قرآن گوش می دهند.

با افزایش سطح تحصیلات، شنیدن موسیقی و برنامه های آموزشی افزایش و شنیدن نواهای مذهبی، جوک 
و برنامه های سرگرمی کاهش می یابد.با افزایش منزلت شغلی، شنیدن برنامه های آموزشی افزایش پیدا 

می کند و شنیدن موسیقی و جوک و برنامه های سرگرمی کاهش می یابد.

سرطان معده کُشنده ترین سرطان در ایران
دبیر اجرایی پنجمین کنگره انکولوژی ایران 
گفت: سرطان معده کشنده ترین سرطان در ایران 
محسوب می شود.  به گزارش خبرگزاری مهر، 
محمدعلی برومند در آستانه برگزاری پنجمین 
کنگره بین المللی و پانزدهمین کنگره سالانه انجمن 
کلینیکال انکولوژی ایران که دوم و سوم و نهم و 
دهم بهمن برگزار می شود اظهار داشت: به دلیل 
همه گیری کرونا، کنگره امسال به صورت وبینار 
برگزار می شود و ما تلاش کردیم محدودیت های ناشی از آن را در این زمینه تبدیل به فرصت کنیم. بر 
همین اساس، حضور اساتید بین المللی را در مقایسه با سال های گذشته که مشکلاتی در رفت و آمد و حضور 
آنها وجود داشت، افزایش دادیم.وی با اشاره به اینکه شعار کنگره امسال »درمان سرطان ورای محدودیت ها« 
است، گفت: با حضور اساتید و صاحبنظران برجسته داخلی و خارجی، در خصوص موضوعاتی همچون 

سرطان های سینه، معده، رحم، سر و گردن، پروستات، تومور مغزی و لنفوم بحث و تبادل نظر می شود.

اذان ظهر:۱۲:۱۵
غروب آفتاب:۱۷:۱۸

اذان مغرب:۱۷:۳۷
نیمه شب:۲۳:۳۱

اذان صبح فردا:۰۵:۴۴
طلوع آفتاب فردا:۰۷:۱۲

الهه صالحی 
براساس دستور آموزش و پرورش برخی مدارس در 

نقاط زرد و آبی از اول بهمن ماه باز خواهند شد.
در هفته ای که گذشت، دستورالعملی از سوی وزیر 
آموزش و پرورش در رابطه با بازگشایی مجدد مدارس 
در مناطق زرد و آبی با رعایت کامل پروتکل های 
بهداشتی منتشر شد که واکنش های مختلفی را 
از سوی معلمان، والدین و کارشناسان آموزشی 
برانگیخت. این دستورالعمل شامل دانش آموزان 
پایه های اول و دوم ابتدایی در مناطق دارای وضعیت 
زرد و آبی، دانش آموزان مدارس ابتدایی و متوسطه 
دارای جمعیت کمتر از ۵۰ نفر در وضعیت آبی 
وهنرجویان هنرستان های فنی وحرفه ای و کاردانش 

در وضعیت زرد و آبی می شود.
حضور در مدرسه اجباری نیست

انتشار همین خبر، واکنش های زیادی را به ویژه از 
سوی والدین دانش آموزان برانگیخت. برخی گفتند 
که آزموده را آزمودن خطاست و تجربه بازگشایی 
مدارس در شهریور ماه نشان داد که این تصمیم 
احتمالا تصمیم درستی نیست چرا که جدا از 
رعایت شدن یا نشدن پروتکل ها در مدارس، اغلب 
والدین حاضر به فرستادن فرزندان خود به مدرسه 
نیستند. برخی دیگر هم گفته بودند که بازگشایی 
مدارس مساوی با موج چهارم کروناست.روز گذشته 
علیرضا رئیسی، سخنگوی ستاد ملی مقابله با کرونا 
با تاکید بر اینکه حضور در مدارس به هیچ عنوان 
اجباری نخواهد بود، گفت: برای پایه های اول و دوم 
در مناطق آبی و زرد به صورت اختیاری خانواده ها 
می توانند دانش آموزان را به مدرسه بفرستند؛ کلاس 
کمتر از ۱۰ نفر و مدرسه با جمعیت کمتر از ۵۰ 
نفر هم جزو شاخص هایی بود که اعلام شد. برنامه 
ریزی خود آموزش و پروش حداکثر دو روز در هفته 
و یکی دو ساعت در هرروز است که آن هم اصلا 
اجباری نیست.در همین رابطه محمد که معلم پایه 
چهارم دبستان است، به خبرآنلاین می گوید: من به 
عنوان معلم دلتنگ دانش آموزانم هستم و فضای 
کلاس های آنلاین به کلی با کلاس درس متفاوت 
است. در فضای کلاس تعامل ها شکل دیگری دارند 

که در آموزش آنلاین تنها به تلاش برای انتقال 
مفهوم درس بسنده می شود و این تعامل ها از بین 
رفته است.او ادامه می دهد: جدای از این موضوع، 
مسائل دیگری هم وجود دارد که خود این آموزش 
را هم مخدوش می کنند. مانند قطعی اینترنت، برق 
یا نامناسب بودن بستر آموزشی؛ اما واقعیت این است 
که به عنوان معلم فکر نمی کنم راهکار حل مسئله، 
بازگشایی مدارس باشد. چرا که از طرفی حتی 
اگر پروتکل از سوی مدرسه رعایت شود، بچه های 
دبستانی ممکن است چندان در رعایت این پروتکل ها 
موفق نباشند و اگر هم زیاد از حد برای آموختن این 
رفتارها به آنها اصرار کنیم، دچار اضطراب خواهند 
شد.ورود به فضای مدرسه و اجتماعی شدن برای 
کودکانی که تازه امسال قرار بود مدرسه را تجربه 
کنند، یکی از دلایل بازگشایی مدارس است. چرا که 
به گفته کارشناسان این حوزه، آموزش تنها وظیفه 
مدارس نیست و علاوه بر این از آنجایی که مشخص 
نیست وضعیت فعلی تا چه زمانی طول بکشد باید کم 
کم با رعایت پروتکل های بهداشتی به زندگی عادی 
برگشت.در همین باره هاجر نیک صفت، کارشناس 
آموزشی و رئیس پژوهشگاه مطالعات آموزش و 
پرورش به خبرآنلاین می گوید: اگر از حوزه تعلیم 
تربیتی نگاه کنیم، آسیب های بیشتری در حال وارد 
شدن به بچه هاست؛ به طور مثال رابطه رو در رو 
و ارتباط متقابل معلم و شاگرد بین دانش آموزان، 
یادگیری روابط اجتماعی، سحرخیزی، تحرک و... 
برای بچه ها که در حال رشد هستند، مفید است و 
اگر آسیب وارد شود، قابل جبران نخواهد بود.او با 
تاکید بر اینکه هیچ چیزی جای آموزش حضوری 
را نمی گیرد، ادامه می دهد: بهترین راه آموزش، 
آموزش فرد به فرد است؛ یعنی تا این حد مسئله 
حضور اهمیت بالایی دارد و موثر است. ما قرار نیست 
چهار کلمه و فرمول به بچه یاد بدهیم. درس زندگی 
را بچه ها باید در مدرسه بیاموزند که در فضای 
مجازی نمی توان آن را یاد گرفت. چرا که مدرسه 
تنها برای درس نیست و بچه ها خیلی مسائل را در 
جمع همسالانشان می آموزند که این تاثیر خیلی 
بیشتر از معلمان و خانواده است. نیک صفت ادامه 

می دهد: اصل سلامتی مردم است، ولی امید است که 
مسئولین راه های آسان را انتخاب نکنند و در عین در 
نظر گرفتن سلامتی مردم، تلاش کنند به ابعاد دیگر 
وجودی آنها آسیبی نرسد. ما مطیع تصمیمات ستاد 
ملی مقابله با کرونا هستیم ولی به عنوان متخصص 
درخواست می کنم که تیم شان همه جانبه باشد و 

همه ابعاد را ببیند.
رعایت پروتکل ها شعار است

با این حال الهام که مادر دو دانش آموز پایه چهارم 
و دوم است در این باره به خبرآنلاین می گوید: من 
به هیچ عنوان فرزندانم را به مدرسه نخواهم فرستاد. 
به نظر من استرس ابتلا به کرونا و حضور در فضای 
مدرسه نمی ارزد. از طرفی وقتی کلاس کمتر از ده نفر 
جمعیت داشته باشد، همین فرایند اجتماعی شدن 
هم برای بچه ها اتفاق نمی افتد. اگر مسئله آموزش 
باشد که در خانه هم آموزش می بینند. شرایط فعلی 
طوری نیست که بخواهم با جان فرزندانم بازی کنم.
هرچند که به طور کلی متخصصان حوزه آموزش، نوع 
حضوری آموزش را بر نوع آنلاین ارجح تر می دانند، 
اما برخی معتقد اند که در حال حاضر چیزی بیش 
از جنبه علمی مطرح است. مهدی بهلولی، کارشناس 
آموزش در این باره به خبرآنلاین می گوید: آیا واقعا 
شرایط جوری است که بخواهیم با این وضعیت دانش 
آموز و معلم را به مدرسه بکشانیم و مطمئن باشیم 
که برای کسی اتفاقی نمی افتد؟ من فکر نمی کنم 
اینطور باشد. در همین چند روز هم برخی از 
کارشناسان زمینه سلامت هشدار داده اند که این کار 
غلط است.بهلولی رعایت پروتکل ها را در عمل چیزی 
شبیه شعار می داند و ادامه می دهد: ما قبلا هم این را 
شنیده ایم؛ می گویند مدارس با رعایت پروتکل ها باز 
می شود اما این حرف ها در عمل صحت ندارد و تجربه 
نشان داده است که این اتفاق نمی افتد.این کارشناس 
آموزش توضیح می دهد: دفعه قبل گفتند مدارس باز 
شود؛ من خودم شخصا رفتم مدرسه و دیدم برای 
ضدعفونی کردن دست حتی یک قطره الکل هم 
وجود ندارد. در حالی که گفته می شد پروتکل ها 
رعایت شده است. قطعا شرایط، خصوصا در مدارس 

دولتی، مناسب بازگشایی نیست.

دوراهی بد و بدتر: آموزش آنلاین یا حضوری
 موافقان و مخالفان بازگشایی مدارس چه می گویند؟
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رئیس کل اسبق بانک مرکزی با تاکید 
بر اینکه بایدن که بیاید اتفاق خاصی 
نمی افتد و حتی ممکن است از یک نظر 
بدتر هم باشد، گفت: ترامپ هم پیمانان 
خود را دلسرد کرد ولی بایدن در 
اجماع سازی موفق تر است و می تواند 
هم پیمانان اروپایی و آسیایی خود را 
جمع و جور کند. به گزارش گروه سیاسی 
خبرگزاری فارس، برنامه جهان آرا دوشنبه 
ابراهیم شیبانی  با حضور  شب)۲۹دیماه( 
عضو شورای راهبردی روابط خارجی 
و رئیس کل اسبق بانک مرکزی با 
موضوع »بررسی تحولات آمریکا، برجام و 
راهبرد سیاسی و اقتصادی دولت بایدن 
در مقابل ایران« از شبکه افق سیما به 
روی آنتن رفت. شیبانی در ابتدای این 
برنامه درپاسخ به سوالی درخصوص تبعات 
حضور بایدن در کاخ سفید با بیان اینکه 
باید ما نظام سیاسی و اقتصادی آمریکا را 
بشناسیم، گفت: سیاست آمریکا از اقتصاد 
نشات می گیرد و بنای اقتصاد آمریکا بر 
اصالت سرمایه هست و انسان تاموقعی 
که به افزایش سرمایه خدمت می کند 
به حساب می آید. وی افزود: شرکت های 
بزرگ آمریکا را شکل می دهند و قدرت 
دست کمپانی هاست و هیچ کس بدون 
و  فرماندار  نمی تواند  حمایت کمپانی ها 
رییس جمهور شود. شیبانی با تاکید بر 
اینکه محال است که یک رییس جمهور 
آمریکا بیاید و مخالف روال گذشته عمل 
کند  و  سیاست ها عوض شود گفت: آمدن 
بایدن ابدا نمی تواند سیاست آمریکا را 
عوض کند چون باید حافظ آن بنیان 
اقتصادی باشد.رئیس کل اسبق بانک 
مرکزی با تاکید بر اینکه بایدن که بیاید 
اتفاق خاصی نمی افتد و حتی ممکن است 

از یک نظر بدتر هم باشد، گفت: ترامپ 
هم پیمانان خود را دلسرد کرد ولی بایدن 
در اجماع سازی موفق تر است و می تواند 
هم پیمانان اروپایی و آسیایی خود را جمع 
و جور کند. وی افزود: بوش در سال ۸۷ 
یک میلیارد و هفتصد شصت میلیون دلار 
از اموال بانک مرکزی را بلوکه کرد و تا 
سال ۹۵سرقت دیگری نبود تا اینکه اوباما 
۹سال بعد در تیرماه با ما برخاک را امضا 
کرد و در خرداد یک میلیارد و هفتضد 
هزار دلار پول بانک مرکزی را سرقت کرد 
و حتی داخل ایران هم اعتراضی نشد، 
اظهار داشت: بایدن همان موقع معاون 
اوباما بود و الان اوباما مشاور بایدن هست 
و این نیست که ما فکر می کنیم دنیا 
عوض می شود و هرچند شعارها مقداری 
فرق دارد و بایدن نگهبان نظامی هست 
که براساس سرمایه داری هست و درون 
آن سرمایه داری کسانی هستند که کاملًا 
منافع خود را می جویند.عضو شورای 
روابط خارجی در پاسخ به این سوال که 
اگر با آمدن بایدن تغییر رخ نخواهد داد 
علت تغییر و تحول در بازار ارز و سکه و 
خودروی ایران چیست، تصریح کرد: اول 
که برجام امضا شد، جشن در خیابان ها 
راه افتاد و رییس بانک مرکزی وقت در 
جلسه ای گفت هزار ال سی باز شد در 
حالی که کسی که این حرف را میزند 
اساسا نمی داند ال سی چیست و بعد همه 
دیدیم که حتی یک معامله ۲۰ میلیون 
دلاری نتوانستیم از طریق بانکهای شان 
انجام دهیم.وی با تاکید بر اینکه آمریکا 
حافظ منافع خودش و سیستم سرمایه 
داری هست، گفت: الان ممکن است که 
قیمت ها از نظر روانی پایین بیاید ولیاین 
نمی تواند آنچنان بلند مدت باشد مگر 

این که بتوانیم در مذاکراتی که بعداً به 
وجود می آید چیزی را بگیریم. شیبانی 
با اشاره به اینکه ما در این مدت مقداری 
تولید قدرت کرده و برای خود راه باز کرده 
ایم گفت: من نگران هستم که با دلخوشی 
آن راه هایی که باز کرده ایم هم بسته 
شود.رئیس اسبق بانک مرکزی با اشاره به 
راههای عبور از تحریم ها در شرایط فعلی 
اظهار داشت: الان راه هایی را پیدا کردیم 
و عمل می کنیم و سیستم پایاپای و غیره 
پایاپای است و الان صادرات حدود ۳۸ 
میلیارد دلاری غیر نفتی ما انجام می شود 
و از کانال های دلاری و یوترِن و یورو رد 
نمی شود چون این راه ها بسته است.

وی تاکید کرد: اگر این راه ها را از دست 
بدهیم و دلمان خوش باشد که سوئیفت 
باز میشود اگر مجدد بخواهیم برگردیم 
هزینه دارد و باید مجدداً معطل بشویم 
و هزینه بپردازیم و ما باید این راه ها را 
نگه داریم و البته من مخالف این نیستم 
که مذاکره کنیم.شیبانی در پاسخ این 
پرسش که آیا بایدن به برجام بر می گردد 
و تحریم ها را لغو می کند و آیا با عمل 
بایدن به تعهدات آمریکا در برجام معجزه 
ای در اقتصاد رخ خواهد داد، تصریح کرد: 
بایدن گفته به برجام برمی گردم ولی 
شرط و شروطی مطرح میکند و این یک 
مانع هست چون ما حاضر نیستیم این را 
به شرط و شروط دیگری پیوند بدهیم.

وی افزود: اصولا اگر هم بخواهد بردارد 
برای بایدن به این سادگی نیست چون 
در زمان ترامپ بیش از ۷۰۰ تحریم 
شخص حقیقی و حقوقی علیه ما انجام 
شد و زمان اوباما حدود ۸۰۰تحریم هم 
آنها داشتند که برچسب هسته ای ندارد و 
مثلا بعنوان تروریسم و حقوق بشر است، 

بنابراین این ۱۵۰۰ شخصیت حقیقی 
و حقوقی هست. شیبانی تاکید کرد: 
بایدن  برای  بنابراین برداشتن تحریم ها 
به این سادگی نیست چون نظام آمریکا 
مانع می شود و صهیونیست ها دنبال این 
مسئله هستند.وی با تاکید بر اینکه یکی 
از بدترین چیزها در بازار عدم ثبات است، 
گفت: جان بولتون کتابی نوشته که در 
آن استفان لوی معاون خزانه داری آمریکا 
در زمان بوش هست و در مورد ایران کار 
می کرد که اوباما پس از روی کار آمدن 
او را نگه داشت و او  ۱۰۰سفر محرمانه 
کرد که بگوید با ایران کار نکنید و این 
پنهانکاری ها چیزی است که در برجام 
نیست.شیبانی با بیان اینکه من می گفتم 
سوئیفت باز نخواهد شد و رئیس بانک 
مرکزی وقت می گفت ما خدماتش را 
از بحرین می خریم، اظهار داشت: ما 
می گفتیم بحرین اختیاری از خود ندارد 
و شما چگونه اعتماد کرده اید و دیدیم 
که سوئیفت هیچ وقت به ما خدمت 
نداد. گفتم نرم افزارش آمریکایی هست 
و متعلق به مایکروسافت است.رییس 
اسبق بانک مرکزی با تاکید بر اینکه 
برای مذاکره دو چیز اولین شرط است 
که اول نفت مان را راحت بتوانیم بفروشیم 
و دوما بتوانیم پولش را بچرخانیم، گفت: 
اگر این دوتا برآورده شود، اصل کار اینها 
هست و بعد فرعیات هم می ماندو باید 
سوئیفت هم به ما کمک کند و بانک ها 
هم کار کنند. وی ضمن تاکید بر اینکه 
تمام قوانینی که کنگره ضد ما تصویب 
کرد مثل آیسا و کاتسا در زمان اوباما 
و دموکرات ها بود، تصریح کرد: یک 
راهش این هست که بگویم اگر به برجام 
برمیگردید اول باید طی کنیم اگر قرار 
باشد مثل دفعه پیش ظاهر برگردد و 
یا اینکه بگوییم قدم به قدم و مرحله به 
مرحله جلو برویم تا شاید بتوانیم بر اساس 
قدرت چانه زنی مان چیزی بگیریم.شیبانی 
با انتقاد از تیم مذاکره کننده هسته ای 
ایران اظهار داشت: تیمی که رفتیم تیم 
مربوطی نبود و از بانک مرکزی و بیمه 
مرکزی و نفت کسی نبود و کسانی که 
بودن بیشتر سیاسی به امور خارجه ای 
بودند و نتوانستند جزئیات را متوجه 
شوند.وی با تاکید بر اینکه اگر خوشبین 
فکر کنم مسئولینی که برجام را امضا 
کردند دقیق نمی توانستند در متن برجام 
چیست گفت: این کار با عجله انجام شد 
ولی حداقل باید از بانک مرکزی و نفت دو 

یا سه کارشناس می رفتند.

 ابراهیم شیبانی: دیپلماسی اقتصادی ما فلج است
شاید آمدن بایدن، شرایط را برای ایران بدتر هم بکند

سلبریتی ها حتی با کمک به فقرا هم در 
حال خدمت به خود هستند

شاه قاسمی گفت:سلبریتی ها، حتی اگر صادقانه پول به فقرا بدهند درواقع به خودشان خدمت می کنند 
بنابراین اگر قبول نمی کنیم که در خدمت سرمایه داری هستند، قطعاً در حال خدمت به خود هستند.به 
گزارش خبرگزاری مهر، به همت پژوهشکده مطالعات فرهنگی و ارتباطات پژوهشگاه علوم انسانی و مطالعات 
فرهنگی و با همکاری کرسی ارتباطات علم یونسکو و انجمن مطالعات فرهنگی و ارتباطات وبینار »فرهنگ 
شهرت و پورنوگرافی فقر« برگزار شد.در این نشست احسان شاه قاسمی، عضو هیأت علمی دانشگاه تهران 
در ابتدا به فرهنگ شهرت در جوامع مختلف و ازجمله ایران اشاره کرد و گفت: سلبریتی ها یا افراد مشهور 
در همه ی جوامع افراد تأثیرگذاری هستند و حتی از افراد علمی نیز مهم تر هستند و نقش مهمی در بسیج 
افکار عمومی دارند. در سال های اخیر سلبریتی ها بنا بر توصیه ی مشاوران تبلیغاتی خود در حوزه هایی 
وارد شدند که اساساً هیچ تخصص و مدرکی ندارند و از این طریق می خواهند بیشتر خود را مطرح کرده 
و از این طریق ثروت خود را افزایش دهند. به عنوان مثال، در حوزه ی حقوق حیوانات یا بحث های محیط 
زیست وارد می شوند یا به عنوان سفیر ایدز و انرژی پاک مطرح می شوند، در حالی که در این حوزه ها اصلًا 
تخصصی ندارند.وی خاطر نشان کرد: متفکران چپ اساساً معتقدند که سلبریتی ها در خدمت سرمایه داری 
هستند و کمک می کنند که سرمایه داری از خود تصویری انسانی و نیک خواه ارائه دهد. علاوه بر این، 
سرمایه داری از این طریق فقر را نه به عنوان یک مشکل ساختاری در جوامع، بلکه مشکل فردی معرفی 
می کند. شاه قاسمی به نظرات »ژیژک« در این رابطه اشاره کرد و افزود: وی معتقد است که سلبریتی ها بین 
جهان سرمایه داری و جهان فقر پل می زنند. پول می آورند و مدرسه می سازند. بچه ای را به فرزندی قبول 
می کنند، به افراد فقیر پول توزیع می کنند و کارهایی نظیر این انجام می دهند که نام این، سرمایه داری بدون 
کافئین است! سرمایه داری را بدون سرمایه داری نشان می دهند. در واقع سرمایه داری بسیار متجاوز است و 
در آن همه چیز »خوار« به نظر می آید، اما به کمک سلبریتی ها آرام به نظر می رسد. لذا جامعه ای که ممکن 
است شورش کند را آرام می کنند. شاه قاسمی در ادامه به بعُد دیگر این فرهنگ پرداخت و گفت: سلبریتی ها 
با خدمت شان درواقع به خودشان خدمت می کنند، حتی اگر صادقانه پول به فقرا بدهند. نمونه ی آن 
کنسرتی بود که چندسال پیش خواننده ها با هزینه ی خودشان آواز خواندند و پول زیادی که جمع شد را 
به آفریقا فرستادند. آن ها نمی گویند که چگونه از این طریق سود شخصی به دست آوردند و درواقع در حال 
فریب ما هستند. در بعد از همین کنسرت، فروش محصولات همه بی این خواننده هایی که در این کنسرت 
مشارکت داشتند، چندین برابر شد. لذا تیم نامورساز برای آنها تعیین می کند که جلوی دوربین برود و با 
بیشترین نمایش، کمترین هزینه را بدهد و سود خود را نیز به دست آورد. بنابراین اگر قبول نمی کنیم که 
در خدمت سرمایه داری هستند، قطعاً در حال خدمت به خود هستند.وی با ذکر نمونه های متعددی از 
فعالیت های سلبریتی ها در ایران تصریح کرد: در ایران سلبریتی ها اگر سیاسی نباشند، می توانند برخی کارها 
را انجام دهند و در بسیاری از موارد رسماً تخلف هم می کنند. از مردم پول گرفتند، اما به همان اندازه خرج 
نکردند. بنگاه های خیریه هم گاهی از این طریق پول شویی می کنند. در این رابطه ما هم مقصر هستیم که از 
آن ها می خواهیم که به مناطقی که وضع بدی دارند، بروند. ما گاهی با آن ها هم دست هستیم. رنج مردم را 
می بینیم و کمک به آن ها را به سلبریتی ها می سپاریم و خیال خودمان را راحت می کنیم تا از احساس گناه 
خود بکاهیم. کنش خود را با آن ها هماهنگ می کنیم و حتی انفعال خودمان را به سلبریتی می دهیم با این 
تصور که مشکل حل خواهد شد. این پژوهشگر فرهنگ شهرت افزود: من این صنعت نیکوکاری را ساختار 
علمی دادم و از آن تشبیه به پورنوگرافی کردم. پورن یک واژه ی تحقیرآمیز است و ارزان ترین طبقه ی مردم 

هستند که هیچ هنری ندارند و در نهایت تنها بدن شان را در اختیار دیگران قرار می دهند. 

 زنان بیشتر از مردان فیلم و سریال 
تماشا می کنند

بر اساس پژوهش های انجام شده زنان نسبت به مردان، بیشتر فیلم و سریال و کارتون نگاه می کنند و کمتر 
موسیقی و شو و مستند می بینند. همچنین با افزایش سطح تحصیلات، تماشای برنامه های موسیقی، شو و 
آموزشی افزایش پیدا می کند.  به گزارش مرکز خبر شورای عالی انقلاب فرهنگی، شناخت عالمانه مصرف 
فرهنگی، پژوهش»موج سوم پیماش سنجش وضعیت مصرف کالاهای فرهنگی در ایران« به کوشش دکتر 
سعید معیدفر )مدیر علمی(، محمد سلگی )مدیر طرح( و عباس وریج کاظمی )ناظر علمی( انجام شده که 
توسط پژوهشگاه فرهنگ، هنر و ارتباطات در سال ۱۳۹۹ منتشر شده است.داده  های این پژوهش به شیوه 
پیمایش گردآوری شده است. اطلاعات مربوط به شهروندان ایرانی از طریق پرسشنامه ساختاریافته به صورت 
مصاحبه رودرو، جمع آوری شده است. همچنین جمعیت آماری این پژوهش، شامل تمامی افراد ۱۵ سال 
به بالای ساکن شهر و روستاهای کشور است.تعداد نمونه در این بررسی ۱۵۶۰۶ نفر در ۳۱ استان کشور 
هستند. در بخش »دستگاه های شنیداری و دیداری« این پیمایش درباره استفاده از دستگاه های شنیداری 
و دیداری، از پاسخ گویان پرسیده شده است: کدام یک از دستگاه های صوتی و تصویری را استفاده می کنید؟ 

که به شرح ذیل نگاشته شده است: 
۲۳.۱ درصد گفته اند که از رایانه استفاده می کنند. ۱۹.۷ درصد گفته اند از سینمای خانگی، ۱۵.۶ درصد 
سی دی یا دی وی دی پلیر، ۳.۶ درصد ستاپ باکس، ۵ درصد ام پی تری پلیر، ۳.۶ درصد بلندگوهای بلوتوثی و 
۲.۶ درصد دستگاه ام پی فورپلیر استفاده می کنند. ۵۴.۱ درصد هم گفته اند که از هیچ یک از این دستگاه ها 

استفاده  نمی کنند.
اولویت در استفاده از دستگاه های شنیداری و دیداری نیز پرسش شده است که در اولویت اول، ۳۶.۳ 
درصد استفاده کنندگان از این دستگاه ، گفته اند از رایانه،  ۳۳.۹ درصد از سینمای خانگی، ۱۵.۲ درصد از 
سی دی پلیر یا دی وی دی پلیر، ۵.۰ درصد از ستاپ باکس و سپس حدود ۰.۶ تا ۱.۶ درصد از ام پی تری پلیر و 

بلندگوی بلوتوثی و ام پی فورپلیر استفاده می کنند.
اما در اولویت دوم،۲۹.۳ درصد از رایانه، ۲۸.۵ درصد از سی دی پلیر یا دی وی دی پلیر، ۱۶.۳ درصد از سینمای 
خانگی و سپس ۹ درصد از ام پی تری پلیر، ۶.۸ درصد از بلندگوهای بلوتوثی، ۴.۶ درصد از ستاپ باکس و 
۴/۴ درصد از ام پی فورپلیر استفاده می کنند . همچنین در ادامه بخش »نوع برنامه های مورد استفاده از 
دستگاه های شنیداری« این پیمایش در مورد اینکه از دستگاه های شنیداری، معمولاً چه برنامه هایی را 
گوش می کنید؟ در اولویت اول، ۷۹.۳ درصد استفاده کنندگان از دستگاه های شنیداری، از این دستگاه ها، 
موسیقی گوش می کنند. برنامه های آموزشی، قرآن، برنامه های سرگرمی و صداهای مذهبی با به ترتیب ۵.۴، 

۴.۹، ۳.۸، ۳.۵ درصد در ردیف های بعدی شنیدن برنامه های شنیداری هستند.
اما در اولویت دوم، برنامه های آموزشی با ۲۹.۹ درصد و برنامه های سرگرمی با ۲۱.۵ درصد بیشترین شنونده 
و سپس صداهای مذهبی با ۱۷.۳ درصد، قرآن با ۱۰.۹ درصد، سخنرانی با ۸/۸ درصد و قصه و داستان با ۸ 

درصد در ردیف های بعدی برنامه های شنیداری پرمخاطب هستند.
لذا مشخص شد با کاهش سن، شنیدن موسیقی و با افزایش سن شنیدن قرآن و نواهای مذهبی، سخنرانی، 

جوک و برنامه های سرگرمی، قصه و داستان، افزایش می یابد.
مردان بیشتر از زنان، موسیقی و سخنرانی می شنوند و زنان بیشتر از مردان، قرآن گوش می دهند.

با افزایش سطح تحصیلات، شنیدن موسیقی و برنامه های آموزشی افزایش و شنیدن نواهای مذهبی، جوک 
و برنامه های سرگرمی کاهش می یابد.با افزایش منزلت شغلی، شنیدن برنامه های آموزشی افزایش پیدا 

می کند و شنیدن موسیقی و جوک و برنامه های سرگرمی کاهش می یابد.

سرطان معده کُشنده ترین سرطان در ایران
دبیر اجرایی پنجمین کنگره انکولوژی ایران 
گفت: سرطان معده کشنده ترین سرطان در ایران 
محسوب می شود.  به گزارش خبرگزاری مهر، 
محمدعلی برومند در آستانه برگزاری پنجمین 
کنگره بین المللی و پانزدهمین کنگره سالانه انجمن 
کلینیکال انکولوژی ایران که دوم و سوم و نهم و 
دهم بهمن برگزار می شود اظهار داشت: به دلیل 
همه گیری کرونا، کنگره امسال به صورت وبینار 
برگزار می شود و ما تلاش کردیم محدودیت های ناشی از آن را در این زمینه تبدیل به فرصت کنیم. بر 
همین اساس، حضور اساتید بین المللی را در مقایسه با سال های گذشته که مشکلاتی در رفت و آمد و حضور 
آنها وجود داشت، افزایش دادیم.وی با اشاره به اینکه شعار کنگره امسال »درمان سرطان ورای محدودیت ها« 
است، گفت: با حضور اساتید و صاحبنظران برجسته داخلی و خارجی، در خصوص موضوعاتی همچون 

سرطان های سینه، معده، رحم، سر و گردن، پروستات، تومور مغزی و لنفوم بحث و تبادل نظر می شود.

اذان ظهر:۱۲:۱۵
غروب آفتاب:۱۷:۱۸

اذان مغرب:۱۷:۳۷
نیمه شب:۲۳:۳۱

اذان صبح فردا:۰۵:۴۴
طلوع آفتاب فردا:۰۷:۱۲

الهه صالحی 
براساس دستور آموزش و پرورش برخی مدارس در 

نقاط زرد و آبی از اول بهمن ماه باز خواهند شد.
در هفته ای که گذشت، دستورالعملی از سوی وزیر 
آموزش و پرورش در رابطه با بازگشایی مجدد مدارس 
در مناطق زرد و آبی با رعایت کامل پروتکل های 
بهداشتی منتشر شد که واکنش های مختلفی را 
از سوی معلمان، والدین و کارشناسان آموزشی 
برانگیخت. این دستورالعمل شامل دانش آموزان 
پایه های اول و دوم ابتدایی در مناطق دارای وضعیت 
زرد و آبی، دانش آموزان مدارس ابتدایی و متوسطه 
دارای جمعیت کمتر از ۵۰ نفر در وضعیت آبی 
وهنرجویان هنرستان های فنی وحرفه ای و کاردانش 

در وضعیت زرد و آبی می شود.
حضور در مدرسه اجباری نیست

انتشار همین خبر، واکنش های زیادی را به ویژه از 
سوی والدین دانش آموزان برانگیخت. برخی گفتند 
که آزموده را آزمودن خطاست و تجربه بازگشایی 
مدارس در شهریور ماه نشان داد که این تصمیم 
احتمالا تصمیم درستی نیست چرا که جدا از 
رعایت شدن یا نشدن پروتکل ها در مدارس، اغلب 
والدین حاضر به فرستادن فرزندان خود به مدرسه 
نیستند. برخی دیگر هم گفته بودند که بازگشایی 
مدارس مساوی با موج چهارم کروناست.روز گذشته 
علیرضا رئیسی، سخنگوی ستاد ملی مقابله با کرونا 
با تاکید بر اینکه حضور در مدارس به هیچ عنوان 
اجباری نخواهد بود، گفت: برای پایه های اول و دوم 
در مناطق آبی و زرد به صورت اختیاری خانواده ها 
می توانند دانش آموزان را به مدرسه بفرستند؛ کلاس 
کمتر از ۱۰ نفر و مدرسه با جمعیت کمتر از ۵۰ 
نفر هم جزو شاخص هایی بود که اعلام شد. برنامه 
ریزی خود آموزش و پروش حداکثر دو روز در هفته 
و یکی دو ساعت در هرروز است که آن هم اصلا 
اجباری نیست.در همین رابطه محمد که معلم پایه 
چهارم دبستان است، به خبرآنلاین می گوید: من به 
عنوان معلم دلتنگ دانش آموزانم هستم و فضای 
کلاس های آنلاین به کلی با کلاس درس متفاوت 
است. در فضای کلاس تعامل ها شکل دیگری دارند 

که در آموزش آنلاین تنها به تلاش برای انتقال 
مفهوم درس بسنده می شود و این تعامل ها از بین 
رفته است.او ادامه می دهد: جدای از این موضوع، 
مسائل دیگری هم وجود دارد که خود این آموزش 
را هم مخدوش می کنند. مانند قطعی اینترنت، برق 
یا نامناسب بودن بستر آموزشی؛ اما واقعیت این است 
که به عنوان معلم فکر نمی کنم راهکار حل مسئله، 
بازگشایی مدارس باشد. چرا که از طرفی حتی 
اگر پروتکل از سوی مدرسه رعایت شود، بچه های 
دبستانی ممکن است چندان در رعایت این پروتکل ها 
موفق نباشند و اگر هم زیاد از حد برای آموختن این 
رفتارها به آنها اصرار کنیم، دچار اضطراب خواهند 
شد.ورود به فضای مدرسه و اجتماعی شدن برای 
کودکانی که تازه امسال قرار بود مدرسه را تجربه 
کنند، یکی از دلایل بازگشایی مدارس است. چرا که 
به گفته کارشناسان این حوزه، آموزش تنها وظیفه 
مدارس نیست و علاوه بر این از آنجایی که مشخص 
نیست وضعیت فعلی تا چه زمانی طول بکشد باید کم 
کم با رعایت پروتکل های بهداشتی به زندگی عادی 
برگشت.در همین باره هاجر نیک صفت، کارشناس 
آموزشی و رئیس پژوهشگاه مطالعات آموزش و 
پرورش به خبرآنلاین می گوید: اگر از حوزه تعلیم 
تربیتی نگاه کنیم، آسیب های بیشتری در حال وارد 
شدن به بچه هاست؛ به طور مثال رابطه رو در رو 
و ارتباط متقابل معلم و شاگرد بین دانش آموزان، 
یادگیری روابط اجتماعی، سحرخیزی، تحرک و... 
برای بچه ها که در حال رشد هستند، مفید است و 
اگر آسیب وارد شود، قابل جبران نخواهد بود.او با 
تاکید بر اینکه هیچ چیزی جای آموزش حضوری 
را نمی گیرد، ادامه می دهد: بهترین راه آموزش، 
آموزش فرد به فرد است؛ یعنی تا این حد مسئله 
حضور اهمیت بالایی دارد و موثر است. ما قرار نیست 
چهار کلمه و فرمول به بچه یاد بدهیم. درس زندگی 
را بچه ها باید در مدرسه بیاموزند که در فضای 
مجازی نمی توان آن را یاد گرفت. چرا که مدرسه 
تنها برای درس نیست و بچه ها خیلی مسائل را در 
جمع همسالانشان می آموزند که این تاثیر خیلی 
بیشتر از معلمان و خانواده است. نیک صفت ادامه 

می دهد: اصل سلامتی مردم است، ولی امید است که 
مسئولین راه های آسان را انتخاب نکنند و در عین در 
نظر گرفتن سلامتی مردم، تلاش کنند به ابعاد دیگر 
وجودی آنها آسیبی نرسد. ما مطیع تصمیمات ستاد 
ملی مقابله با کرونا هستیم ولی به عنوان متخصص 
درخواست می کنم که تیم شان همه جانبه باشد و 

همه ابعاد را ببیند.
رعایت پروتکل ها شعار است

با این حال الهام که مادر دو دانش آموز پایه چهارم 
و دوم است در این باره به خبرآنلاین می گوید: من 
به هیچ عنوان فرزندانم را به مدرسه نخواهم فرستاد. 
به نظر من استرس ابتلا به کرونا و حضور در فضای 
مدرسه نمی ارزد. از طرفی وقتی کلاس کمتر از ده نفر 
جمعیت داشته باشد، همین فرایند اجتماعی شدن 
هم برای بچه ها اتفاق نمی افتد. اگر مسئله آموزش 
باشد که در خانه هم آموزش می بینند. شرایط فعلی 
طوری نیست که بخواهم با جان فرزندانم بازی کنم.

هرچند که به طور کلی متخصصان حوزه آموزش، نوع 
حضوری آموزش را بر نوع آنلاین ارجح تر می دانند، 
اما برخی معتقد اند که در حال حاضر چیزی بیش 
از جنبه علمی مطرح است. مهدی بهلولی، کارشناس 
آموزش در این باره به خبرآنلاین می گوید: آیا واقعا 
شرایط جوری است که بخواهیم با این وضعیت دانش 
آموز و معلم را به مدرسه بکشانیم و مطمئن باشیم 
که برای کسی اتفاقی نمی افتد؟ من فکر نمی کنم 
اینطور باشد. در همین چند روز هم برخی از 
کارشناسان زمینه سلامت هشدار داده اند که این کار 
غلط است.بهلولی رعایت پروتکل ها را در عمل چیزی 
شبیه شعار می داند و ادامه می دهد: ما قبلا هم این را 
شنیده ایم؛ می گویند مدارس با رعایت پروتکل ها باز 
می شود اما این حرف ها در عمل صحت ندارد و تجربه 
نشان داده است که این اتفاق نمی افتد.این کارشناس 
آموزش توضیح می دهد: دفعه قبل گفتند مدارس باز 
شود؛ من خودم شخصا رفتم مدرسه و دیدم برای 
ضدعفونی کردن دست حتی یک قطره الکل هم 
وجود ندارد. در حالی که گفته می شد پروتکل ها 
رعایت شده است. قطعا شرایط، خصوصا در مدارس 

دولتی، مناسب بازگشایی نیست.

دوراهی بد و بدتر: آموزش آنلاین یا حضوری
 موافقان و مخالفان بازگشایی مدارس چه می گویند؟
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رئیس کل اسبق بانک مرکزی با تاکید 
بر اینکه بایدن که بیاید اتفاق خاصی 
نمی افتد و حتی ممکن است از یک نظر 
بدتر هم باشد، گفت: ترامپ هم پیمانان 
خود را دلسرد کرد ولی بایدن در 
اجماع سازی موفق تر است و می تواند 
هم پیمانان اروپایی و آسیایی خود را 
جمع و جور کند. به گزارش گروه سیاسی 
خبرگزاری فارس، برنامه جهان آرا دوشنبه 
ابراهیم شیبانی  با حضور  شب)۲۹دیماه( 
عضو شورای راهبردی روابط خارجی 
و رئیس کل اسبق بانک مرکزی با 
موضوع »بررسی تحولات آمریکا، برجام و 
راهبرد سیاسی و اقتصادی دولت بایدن 
در مقابل ایران« از شبکه افق سیما به 
روی آنتن رفت. شیبانی در ابتدای این 
برنامه درپاسخ به سوالی درخصوص تبعات 
حضور بایدن در کاخ سفید با بیان اینکه 
باید ما نظام سیاسی و اقتصادی آمریکا را 
بشناسیم، گفت: سیاست آمریکا از اقتصاد 
نشات می گیرد و بنای اقتصاد آمریکا بر 
اصالت سرمایه هست و انسان تاموقعی 
که به افزایش سرمایه خدمت می کند 
به حساب می آید. وی افزود: شرکت های 
بزرگ آمریکا را شکل می دهند و قدرت 
دست کمپانی هاست و هیچ کس بدون 
و  فرماندار  نمی تواند  حمایت کمپانی ها 
رییس جمهور شود. شیبانی با تاکید بر 
اینکه محال است که یک رییس جمهور 
آمریکا بیاید و مخالف روال گذشته عمل 
کند  و  سیاست ها عوض شود گفت: آمدن 
بایدن ابدا نمی تواند سیاست آمریکا را 
عوض کند چون باید حافظ آن بنیان 
اقتصادی باشد.رئیس کل اسبق بانک 
مرکزی با تاکید بر اینکه بایدن که بیاید 
اتفاق خاصی نمی افتد و حتی ممکن است 

از یک نظر بدتر هم باشد، گفت: ترامپ 
هم پیمانان خود را دلسرد کرد ولی بایدن 
در اجماع سازی موفق تر است و می تواند 
هم پیمانان اروپایی و آسیایی خود را جمع 
و جور کند. وی افزود: بوش در سال ۸۷ 
یک میلیارد و هفتصد شصت میلیون دلار 
از اموال بانک مرکزی را بلوکه کرد و تا 
سال ۹۵سرقت دیگری نبود تا اینکه اوباما 
۹سال بعد در تیرماه با ما برخاک را امضا 
کرد و در خرداد یک میلیارد و هفتضد 
هزار دلار پول بانک مرکزی را سرقت کرد 
و حتی داخل ایران هم اعتراضی نشد، 
اظهار داشت: بایدن همان موقع معاون 
اوباما بود و الان اوباما مشاور بایدن هست 
و این نیست که ما فکر می کنیم دنیا 
عوض می شود و هرچند شعارها مقداری 
فرق دارد و بایدن نگهبان نظامی هست 
که براساس سرمایه داری هست و درون 
آن سرمایه داری کسانی هستند که کاملًا 
منافع خود را می جویند.عضو شورای 
روابط خارجی در پاسخ به این سوال که 
اگر با آمدن بایدن تغییر رخ نخواهد داد 
علت تغییر و تحول در بازار ارز و سکه و 
خودروی ایران چیست، تصریح کرد: اول 
که برجام امضا شد، جشن در خیابان ها 
راه افتاد و رییس بانک مرکزی وقت در 
جلسه ای گفت هزار ال سی باز شد در 
حالی که کسی که این حرف را میزند 
اساسا نمی داند ال سی چیست و بعد همه 
دیدیم که حتی یک معامله ۲۰ میلیون 
دلاری نتوانستیم از طریق بانکهای شان 
انجام دهیم.وی با تاکید بر اینکه آمریکا 
حافظ منافع خودش و سیستم سرمایه 
داری هست، گفت: الان ممکن است که 
قیمت ها از نظر روانی پایین بیاید ولیاین 
نمی تواند آنچنان بلند مدت باشد مگر 

این که بتوانیم در مذاکراتی که بعداً به 
وجود می آید چیزی را بگیریم. شیبانی 
با اشاره به اینکه ما در این مدت مقداری 
تولید قدرت کرده و برای خود راه باز کرده 
ایم گفت: من نگران هستم که با دلخوشی 
آن راه هایی که باز کرده ایم هم بسته 
شود.رئیس اسبق بانک مرکزی با اشاره به 
راههای عبور از تحریم ها در شرایط فعلی 
اظهار داشت: الان راه هایی را پیدا کردیم 
و عمل می کنیم و سیستم پایاپای و غیره 
پایاپای است و الان صادرات حدود ۳۸ 
میلیارد دلاری غیر نفتی ما انجام می شود 
و از کانال های دلاری و یوترِن و یورو رد 
نمی شود چون این راه ها بسته است.

وی تاکید کرد: اگر این راه ها را از دست 
بدهیم و دلمان خوش باشد که سوئیفت 
باز میشود اگر مجدد بخواهیم برگردیم 
هزینه دارد و باید مجدداً معطل بشویم 
و هزینه بپردازیم و ما باید این راه ها را 
نگه داریم و البته من مخالف این نیستم 
که مذاکره کنیم.شیبانی در پاسخ این 
پرسش که آیا بایدن به برجام بر می گردد 
و تحریم ها را لغو می کند و آیا با عمل 
بایدن به تعهدات آمریکا در برجام معجزه 
ای در اقتصاد رخ خواهد داد، تصریح کرد: 
بایدن گفته به برجام برمی گردم ولی 
شرط و شروطی مطرح میکند و این یک 
مانع هست چون ما حاضر نیستیم این را 
به شرط و شروط دیگری پیوند بدهیم.

وی افزود: اصولا اگر هم بخواهد بردارد 
برای بایدن به این سادگی نیست چون 
در زمان ترامپ بیش از ۷۰۰ تحریم 
شخص حقیقی و حقوقی علیه ما انجام 
شد و زمان اوباما حدود ۸۰۰تحریم هم 
آنها داشتند که برچسب هسته ای ندارد و 
مثلا بعنوان تروریسم و حقوق بشر است، 

بنابراین این ۱۵۰۰ شخصیت حقیقی 
و حقوقی هست. شیبانی تاکید کرد: 
بایدن  برای  بنابراین برداشتن تحریم ها 
به این سادگی نیست چون نظام آمریکا 
مانع می شود و صهیونیست ها دنبال این 
مسئله هستند.وی با تاکید بر اینکه یکی 
از بدترین چیزها در بازار عدم ثبات است، 
گفت: جان بولتون کتابی نوشته که در 
آن استفان لوی معاون خزانه داری آمریکا 
در زمان بوش هست و در مورد ایران کار 
می کرد که اوباما پس از روی کار آمدن 
او را نگه داشت و او  ۱۰۰سفر محرمانه 
کرد که بگوید با ایران کار نکنید و این 
پنهانکاری ها چیزی است که در برجام 
نیست.شیبانی با بیان اینکه من می گفتم 
سوئیفت باز نخواهد شد و رئیس بانک 
مرکزی وقت می گفت ما خدماتش را 
از بحرین می خریم، اظهار داشت: ما 
می گفتیم بحرین اختیاری از خود ندارد 
و شما چگونه اعتماد کرده اید و دیدیم 
که سوئیفت هیچ وقت به ما خدمت 
نداد. گفتم نرم افزارش آمریکایی هست 
و متعلق به مایکروسافت است.رییس 
اسبق بانک مرکزی با تاکید بر اینکه 
برای مذاکره دو چیز اولین شرط است 
که اول نفت مان را راحت بتوانیم بفروشیم 
و دوما بتوانیم پولش را بچرخانیم، گفت: 
اگر این دوتا برآورده شود، اصل کار اینها 
هست و بعد فرعیات هم می ماندو باید 
سوئیفت هم به ما کمک کند و بانک ها 
هم کار کنند. وی ضمن تاکید بر اینکه 
تمام قوانینی که کنگره ضد ما تصویب 
کرد مثل آیسا و کاتسا در زمان اوباما 
و دموکرات ها بود، تصریح کرد: یک 
راهش این هست که بگویم اگر به برجام 
برمیگردید اول باید طی کنیم اگر قرار 
باشد مثل دفعه پیش ظاهر برگردد و 
یا اینکه بگوییم قدم به قدم و مرحله به 
مرحله جلو برویم تا شاید بتوانیم بر اساس 
قدرت چانه زنی مان چیزی بگیریم.شیبانی 
با انتقاد از تیم مذاکره کننده هسته ای 
ایران اظهار داشت: تیمی که رفتیم تیم 
مربوطی نبود و از بانک مرکزی و بیمه 
مرکزی و نفت کسی نبود و کسانی که 
بودن بیشتر سیاسی به امور خارجه ای 
بودند و نتوانستند جزئیات را متوجه 
شوند.وی با تاکید بر اینکه اگر خوشبین 
فکر کنم مسئولینی که برجام را امضا 
کردند دقیق نمی توانستند در متن برجام 
چیست گفت: این کار با عجله انجام شد 
ولی حداقل باید از بانک مرکزی و نفت دو 

یا سه کارشناس می رفتند.

 ابراهیم شیبانی: دیپلماسی اقتصادی ما فلج است
شاید آمدن بایدن، شرایط را برای ایران بدتر هم بکند

سلبریتی ها حتی با کمک به فقرا هم در 
حال خدمت به خود هستند

شاه قاسمی گفت:سلبریتی ها، حتی اگر صادقانه پول به فقرا بدهند درواقع به خودشان خدمت می کنند 
بنابراین اگر قبول نمی کنیم که در خدمت سرمایه داری هستند، قطعاً در حال خدمت به خود هستند.به 
گزارش خبرگزاری مهر، به همت پژوهشکده مطالعات فرهنگی و ارتباطات پژوهشگاه علوم انسانی و مطالعات 
فرهنگی و با همکاری کرسی ارتباطات علم یونسکو و انجمن مطالعات فرهنگی و ارتباطات وبینار »فرهنگ 
شهرت و پورنوگرافی فقر« برگزار شد.در این نشست احسان شاه قاسمی، عضو هیأت علمی دانشگاه تهران 
در ابتدا به فرهنگ شهرت در جوامع مختلف و ازجمله ایران اشاره کرد و گفت: سلبریتی ها یا افراد مشهور 
در همه ی جوامع افراد تأثیرگذاری هستند و حتی از افراد علمی نیز مهم تر هستند و نقش مهمی در بسیج 
افکار عمومی دارند. در سال های اخیر سلبریتی ها بنا بر توصیه ی مشاوران تبلیغاتی خود در حوزه هایی 
وارد شدند که اساساً هیچ تخصص و مدرکی ندارند و از این طریق می خواهند بیشتر خود را مطرح کرده 
و از این طریق ثروت خود را افزایش دهند. به عنوان مثال، در حوزه ی حقوق حیوانات یا بحث های محیط 
زیست وارد می شوند یا به عنوان سفیر ایدز و انرژی پاک مطرح می شوند، در حالی که در این حوزه ها اصلًا 
تخصصی ندارند.وی خاطر نشان کرد: متفکران چپ اساساً معتقدند که سلبریتی ها در خدمت سرمایه داری 
هستند و کمک می کنند که سرمایه داری از خود تصویری انسانی و نیک خواه ارائه دهد. علاوه بر این، 
سرمایه داری از این طریق فقر را نه به عنوان یک مشکل ساختاری در جوامع، بلکه مشکل فردی معرفی 
می کند. شاه قاسمی به نظرات »ژیژک« در این رابطه اشاره کرد و افزود: وی معتقد است که سلبریتی ها بین 
جهان سرمایه داری و جهان فقر پل می زنند. پول می آورند و مدرسه می سازند. بچه ای را به فرزندی قبول 
می کنند، به افراد فقیر پول توزیع می کنند و کارهایی نظیر این انجام می دهند که نام این، سرمایه داری بدون 
کافئین است! سرمایه داری را بدون سرمایه داری نشان می دهند. در واقع سرمایه داری بسیار متجاوز است و 
در آن همه چیز »خوار« به نظر می آید، اما به کمک سلبریتی ها آرام به نظر می رسد. لذا جامعه ای که ممکن 
است شورش کند را آرام می کنند. شاه قاسمی در ادامه به بعُد دیگر این فرهنگ پرداخت و گفت: سلبریتی ها 
با خدمت شان درواقع به خودشان خدمت می کنند، حتی اگر صادقانه پول به فقرا بدهند. نمونه ی آن 
کنسرتی بود که چندسال پیش خواننده ها با هزینه ی خودشان آواز خواندند و پول زیادی که جمع شد را 
به آفریقا فرستادند. آن ها نمی گویند که چگونه از این طریق سود شخصی به دست آوردند و درواقع در حال 
فریب ما هستند. در بعد از همین کنسرت، فروش محصولات همه بی این خواننده هایی که در این کنسرت 
مشارکت داشتند، چندین برابر شد. لذا تیم نامورساز برای آنها تعیین می کند که جلوی دوربین برود و با 
بیشترین نمایش، کمترین هزینه را بدهد و سود خود را نیز به دست آورد. بنابراین اگر قبول نمی کنیم که 
در خدمت سرمایه داری هستند، قطعاً در حال خدمت به خود هستند.وی با ذکر نمونه های متعددی از 
فعالیت های سلبریتی ها در ایران تصریح کرد: در ایران سلبریتی ها اگر سیاسی نباشند، می توانند برخی کارها 
را انجام دهند و در بسیاری از موارد رسماً تخلف هم می کنند. از مردم پول گرفتند، اما به همان اندازه خرج 
نکردند. بنگاه های خیریه هم گاهی از این طریق پول شویی می کنند. در این رابطه ما هم مقصر هستیم که از 
آن ها می خواهیم که به مناطقی که وضع بدی دارند، بروند. ما گاهی با آن ها هم دست هستیم. رنج مردم را 
می بینیم و کمک به آن ها را به سلبریتی ها می سپاریم و خیال خودمان را راحت می کنیم تا از احساس گناه 
خود بکاهیم. کنش خود را با آن ها هماهنگ می کنیم و حتی انفعال خودمان را به سلبریتی می دهیم با این 
تصور که مشکل حل خواهد شد. این پژوهشگر فرهنگ شهرت افزود: من این صنعت نیکوکاری را ساختار 
علمی دادم و از آن تشبیه به پورنوگرافی کردم. پورن یک واژه ی تحقیرآمیز است و ارزان ترین طبقه ی مردم 

هستند که هیچ هنری ندارند و در نهایت تنها بدن شان را در اختیار دیگران قرار می دهند. 

 زنان بیشتر از مردان فیلم و سریال 
تماشا می کنند

بر اساس پژوهش های انجام شده زنان نسبت به مردان، بیشتر فیلم و سریال و کارتون نگاه می کنند و کمتر 
موسیقی و شو و مستند می بینند. همچنین با افزایش سطح تحصیلات، تماشای برنامه های موسیقی، شو و 
آموزشی افزایش پیدا می کند.  به گزارش مرکز خبر شورای عالی انقلاب فرهنگی، شناخت عالمانه مصرف 
فرهنگی، پژوهش»موج سوم پیماش سنجش وضعیت مصرف کالاهای فرهنگی در ایران« به کوشش دکتر 
سعید معیدفر )مدیر علمی(، محمد سلگی )مدیر طرح( و عباس وریج کاظمی )ناظر علمی( انجام شده که 
توسط پژوهشگاه فرهنگ، هنر و ارتباطات در سال ۱۳۹۹ منتشر شده است.داده  های این پژوهش به شیوه 
پیمایش گردآوری شده است. اطلاعات مربوط به شهروندان ایرانی از طریق پرسشنامه ساختاریافته به صورت 
مصاحبه رودرو، جمع آوری شده است. همچنین جمعیت آماری این پژوهش، شامل تمامی افراد ۱۵ سال 
به بالای ساکن شهر و روستاهای کشور است.تعداد نمونه در این بررسی ۱۵۶۰۶ نفر در ۳۱ استان کشور 
هستند. در بخش »دستگاه های شنیداری و دیداری« این پیمایش درباره استفاده از دستگاه های شنیداری 
و دیداری، از پاسخ گویان پرسیده شده است: کدام یک از دستگاه های صوتی و تصویری را استفاده می کنید؟ 

که به شرح ذیل نگاشته شده است: 
۲۳.۱ درصد گفته اند که از رایانه استفاده می کنند. ۱۹.۷ درصد گفته اند از سینمای خانگی، ۱۵.۶ درصد 
سی دی یا دی وی دی پلیر، ۳.۶ درصد ستاپ باکس، ۵ درصد ام پی تری پلیر، ۳.۶ درصد بلندگوهای بلوتوثی و 
۲.۶ درصد دستگاه ام پی فورپلیر استفاده می کنند. ۵۴.۱ درصد هم گفته اند که از هیچ یک از این دستگاه ها 

استفاده  نمی کنند.
اولویت در استفاده از دستگاه های شنیداری و دیداری نیز پرسش شده است که در اولویت اول، ۳۶.۳ 
درصد استفاده کنندگان از این دستگاه ، گفته اند از رایانه،  ۳۳.۹ درصد از سینمای خانگی، ۱۵.۲ درصد از 
سی دی پلیر یا دی وی دی پلیر، ۵.۰ درصد از ستاپ باکس و سپس حدود ۰.۶ تا ۱.۶ درصد از ام پی تری پلیر و 

بلندگوی بلوتوثی و ام پی فورپلیر استفاده می کنند.
اما در اولویت دوم،۲۹.۳ درصد از رایانه، ۲۸.۵ درصد از سی دی پلیر یا دی وی دی پلیر، ۱۶.۳ درصد از سینمای 
خانگی و سپس ۹ درصد از ام پی تری پلیر، ۶.۸ درصد از بلندگوهای بلوتوثی، ۴.۶ درصد از ستاپ باکس و 
۴/۴ درصد از ام پی فورپلیر استفاده می کنند . همچنین در ادامه بخش »نوع برنامه های مورد استفاده از 
دستگاه های شنیداری« این پیمایش در مورد اینکه از دستگاه های شنیداری، معمولاً چه برنامه هایی را 
گوش می کنید؟ در اولویت اول، ۷۹.۳ درصد استفاده کنندگان از دستگاه های شنیداری، از این دستگاه ها، 
موسیقی گوش می کنند. برنامه های آموزشی، قرآن، برنامه های سرگرمی و صداهای مذهبی با به ترتیب ۵.۴، 

۴.۹، ۳.۸، ۳.۵ درصد در ردیف های بعدی شنیدن برنامه های شنیداری هستند.
اما در اولویت دوم، برنامه های آموزشی با ۲۹.۹ درصد و برنامه های سرگرمی با ۲۱.۵ درصد بیشترین شنونده 
و سپس صداهای مذهبی با ۱۷.۳ درصد، قرآن با ۱۰.۹ درصد، سخنرانی با ۸/۸ درصد و قصه و داستان با ۸ 

درصد در ردیف های بعدی برنامه های شنیداری پرمخاطب هستند.
لذا مشخص شد با کاهش سن، شنیدن موسیقی و با افزایش سن شنیدن قرآن و نواهای مذهبی، سخنرانی، 

جوک و برنامه های سرگرمی، قصه و داستان، افزایش می یابد.
مردان بیشتر از زنان، موسیقی و سخنرانی می شنوند و زنان بیشتر از مردان، قرآن گوش می دهند.

با افزایش سطح تحصیلات، شنیدن موسیقی و برنامه های آموزشی افزایش و شنیدن نواهای مذهبی، جوک 
و برنامه های سرگرمی کاهش می یابد.با افزایش منزلت شغلی، شنیدن برنامه های آموزشی افزایش پیدا 

می کند و شنیدن موسیقی و جوک و برنامه های سرگرمی کاهش می یابد.

سرطان معده کُشنده ترین سرطان در ایران
دبیر اجرایی پنجمین کنگره انکولوژی ایران 
گفت: سرطان معده کشنده ترین سرطان در ایران 
محسوب می شود.  به گزارش خبرگزاری مهر، 
محمدعلی برومند در آستانه برگزاری پنجمین 
کنگره بین المللی و پانزدهمین کنگره سالانه انجمن 
کلینیکال انکولوژی ایران که دوم و سوم و نهم و 
دهم بهمن برگزار می شود اظهار داشت: به دلیل 
همه گیری کرونا، کنگره امسال به صورت وبینار 
برگزار می شود و ما تلاش کردیم محدودیت های ناشی از آن را در این زمینه تبدیل به فرصت کنیم. بر 
همین اساس، حضور اساتید بین المللی را در مقایسه با سال های گذشته که مشکلاتی در رفت و آمد و حضور 
آنها وجود داشت، افزایش دادیم.وی با اشاره به اینکه شعار کنگره امسال »درمان سرطان ورای محدودیت ها« 
است، گفت: با حضور اساتید و صاحبنظران برجسته داخلی و خارجی، در خصوص موضوعاتی همچون 

سرطان های سینه، معده، رحم، سر و گردن، پروستات، تومور مغزی و لنفوم بحث و تبادل نظر می شود.

اذان ظهر:۱۲:۱۵
غروب آفتاب:۱۷:۱۸

اذان مغرب:۱۷:۳۷
نیمه شب:۲۳:۳۱

اذان صبح فردا:۰۵:۴۴
طلوع آفتاب فردا:۰۷:۱۲

الهه صالحی 
براساس دستور آموزش و پرورش برخی مدارس در 

نقاط زرد و آبی از اول بهمن ماه باز خواهند شد.
در هفته ای که گذشت، دستورالعملی از سوی وزیر 
آموزش و پرورش در رابطه با بازگشایی مجدد مدارس 
در مناطق زرد و آبی با رعایت کامل پروتکل های 
بهداشتی منتشر شد که واکنش های مختلفی را 
از سوی معلمان، والدین و کارشناسان آموزشی 
برانگیخت. این دستورالعمل شامل دانش آموزان 
پایه های اول و دوم ابتدایی در مناطق دارای وضعیت 
زرد و آبی، دانش آموزان مدارس ابتدایی و متوسطه 
دارای جمعیت کمتر از ۵۰ نفر در وضعیت آبی 
وهنرجویان هنرستان های فنی وحرفه ای و کاردانش 

در وضعیت زرد و آبی می شود.
حضور در مدرسه اجباری نیست

انتشار همین خبر، واکنش های زیادی را به ویژه از 
سوی والدین دانش آموزان برانگیخت. برخی گفتند 
که آزموده را آزمودن خطاست و تجربه بازگشایی 
مدارس در شهریور ماه نشان داد که این تصمیم 
احتمالا تصمیم درستی نیست چرا که جدا از 
رعایت شدن یا نشدن پروتکل ها در مدارس، اغلب 
والدین حاضر به فرستادن فرزندان خود به مدرسه 
نیستند. برخی دیگر هم گفته بودند که بازگشایی 
مدارس مساوی با موج چهارم کروناست.روز گذشته 
علیرضا رئیسی، سخنگوی ستاد ملی مقابله با کرونا 
با تاکید بر اینکه حضور در مدارس به هیچ عنوان 
اجباری نخواهد بود، گفت: برای پایه های اول و دوم 
در مناطق آبی و زرد به صورت اختیاری خانواده ها 
می توانند دانش آموزان را به مدرسه بفرستند؛ کلاس 
کمتر از ۱۰ نفر و مدرسه با جمعیت کمتر از ۵۰ 
نفر هم جزو شاخص هایی بود که اعلام شد. برنامه 
ریزی خود آموزش و پروش حداکثر دو روز در هفته 
و یکی دو ساعت در هرروز است که آن هم اصلا 
اجباری نیست.در همین رابطه محمد که معلم پایه 
چهارم دبستان است، به خبرآنلاین می گوید: من به 
عنوان معلم دلتنگ دانش آموزانم هستم و فضای 
کلاس های آنلاین به کلی با کلاس درس متفاوت 
است. در فضای کلاس تعامل ها شکل دیگری دارند 

که در آموزش آنلاین تنها به تلاش برای انتقال 
مفهوم درس بسنده می شود و این تعامل ها از بین 
رفته است.او ادامه می دهد: جدای از این موضوع، 
مسائل دیگری هم وجود دارد که خود این آموزش 
را هم مخدوش می کنند. مانند قطعی اینترنت، برق 
یا نامناسب بودن بستر آموزشی؛ اما واقعیت این است 
که به عنوان معلم فکر نمی کنم راهکار حل مسئله، 
بازگشایی مدارس باشد. چرا که از طرفی حتی 
اگر پروتکل از سوی مدرسه رعایت شود، بچه های 
دبستانی ممکن است چندان در رعایت این پروتکل ها 
موفق نباشند و اگر هم زیاد از حد برای آموختن این 
رفتارها به آنها اصرار کنیم، دچار اضطراب خواهند 
شد.ورود به فضای مدرسه و اجتماعی شدن برای 
کودکانی که تازه امسال قرار بود مدرسه را تجربه 
کنند، یکی از دلایل بازگشایی مدارس است. چرا که 
به گفته کارشناسان این حوزه، آموزش تنها وظیفه 
مدارس نیست و علاوه بر این از آنجایی که مشخص 
نیست وضعیت فعلی تا چه زمانی طول بکشد باید کم 
کم با رعایت پروتکل های بهداشتی به زندگی عادی 
برگشت.در همین باره هاجر نیک صفت، کارشناس 
آموزشی و رئیس پژوهشگاه مطالعات آموزش و 
پرورش به خبرآنلاین می گوید: اگر از حوزه تعلیم 
تربیتی نگاه کنیم، آسیب های بیشتری در حال وارد 
شدن به بچه هاست؛ به طور مثال رابطه رو در رو 
و ارتباط متقابل معلم و شاگرد بین دانش آموزان، 
یادگیری روابط اجتماعی، سحرخیزی، تحرک و... 
برای بچه ها که در حال رشد هستند، مفید است و 
اگر آسیب وارد شود، قابل جبران نخواهد بود.او با 
تاکید بر اینکه هیچ چیزی جای آموزش حضوری 
را نمی گیرد، ادامه می دهد: بهترین راه آموزش، 
آموزش فرد به فرد است؛ یعنی تا این حد مسئله 
حضور اهمیت بالایی دارد و موثر است. ما قرار نیست 
چهار کلمه و فرمول به بچه یاد بدهیم. درس زندگی 
را بچه ها باید در مدرسه بیاموزند که در فضای 
مجازی نمی توان آن را یاد گرفت. چرا که مدرسه 
تنها برای درس نیست و بچه ها خیلی مسائل را در 
جمع همسالانشان می آموزند که این تاثیر خیلی 
بیشتر از معلمان و خانواده است. نیک صفت ادامه 

می دهد: اصل سلامتی مردم است، ولی امید است که 
مسئولین راه های آسان را انتخاب نکنند و در عین در 
نظر گرفتن سلامتی مردم، تلاش کنند به ابعاد دیگر 
وجودی آنها آسیبی نرسد. ما مطیع تصمیمات ستاد 
ملی مقابله با کرونا هستیم ولی به عنوان متخصص 
درخواست می کنم که تیم شان همه جانبه باشد و 

همه ابعاد را ببیند.
رعایت پروتکل ها شعار است

با این حال الهام که مادر دو دانش آموز پایه چهارم 
و دوم است در این باره به خبرآنلاین می گوید: من 
به هیچ عنوان فرزندانم را به مدرسه نخواهم فرستاد. 
به نظر من استرس ابتلا به کرونا و حضور در فضای 
مدرسه نمی ارزد. از طرفی وقتی کلاس کمتر از ده نفر 
جمعیت داشته باشد، همین فرایند اجتماعی شدن 
هم برای بچه ها اتفاق نمی افتد. اگر مسئله آموزش 
باشد که در خانه هم آموزش می بینند. شرایط فعلی 
طوری نیست که بخواهم با جان فرزندانم بازی کنم.

هرچند که به طور کلی متخصصان حوزه آموزش، نوع 
حضوری آموزش را بر نوع آنلاین ارجح تر می دانند، 
اما برخی معتقد اند که در حال حاضر چیزی بیش 
از جنبه علمی مطرح است. مهدی بهلولی، کارشناس 
آموزش در این باره به خبرآنلاین می گوید: آیا واقعا 
شرایط جوری است که بخواهیم با این وضعیت دانش 
آموز و معلم را به مدرسه بکشانیم و مطمئن باشیم 
که برای کسی اتفاقی نمی افتد؟ من فکر نمی کنم 
اینطور باشد. در همین چند روز هم برخی از 
کارشناسان زمینه سلامت هشدار داده اند که این کار 
غلط است.بهلولی رعایت پروتکل ها را در عمل چیزی 
شبیه شعار می داند و ادامه می دهد: ما قبلا هم این را 
شنیده ایم؛ می گویند مدارس با رعایت پروتکل ها باز 
می شود اما این حرف ها در عمل صحت ندارد و تجربه 
نشان داده است که این اتفاق نمی افتد.این کارشناس 
آموزش توضیح می دهد: دفعه قبل گفتند مدارس باز 
شود؛ من خودم شخصا رفتم مدرسه و دیدم برای 
ضدعفونی کردن دست حتی یک قطره الکل هم 
وجود ندارد. در حالی که گفته می شد پروتکل ها 
رعایت شده است. قطعا شرایط، خصوصا در مدارس 

دولتی، مناسب بازگشایی نیست.

دوراهی بد و بدتر: آموزش آنلاین یا حضوری
 موافقان و مخالفان بازگشایی مدارس چه می گویند؟
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کاریکاتور

مرغ هم سیاسی شد!
شهر آرا با انتشار کارتونی از محمد رضا میر شاه ولد به ماجرای ادامه دار گرانی مرغ در بازار و ارتباط آن با سیاست 

داخلی پرداخت.

 در تار و پود انتخابات ۱۴۰۰

شاید سعید جلیلی ناچار به پایین آمدن از برج بلند آمال و آرزوهایش شود

در نشست خبری سریال »هم‌ بازی« عنوان شد
خطری که عوامل سریال ها را تهدید می‌کند 

غیرقابل انکار است
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خسرو امیری : دبیر سرویس سیاسی 
 فرخنده امیری : دبیر سرویس اجتماعی
 محمود حیدری : دبیر سرویس اقتصادی

 زهرا افتخاری : دبیر سرویس شهرستان ها
 سینا گرشاسبی : مسوول فنی

 ام البنین مرادی : اجرایی

 در پی حمله تروریستی اسرائیل 

 انتقام از اسرائیل به وقت و در مکان مناسب گرفته خواهد شد
نطنز ما بار دیگر مورد حمله قرار گرفت و به جای گرفتن یقه نفوذی 
دشمن یقه خودمان را چسبیدیم. از دعوا بر سر این حادثه در توئیتر 
تا یکدیگر را جاسوس خطاب کردن..! و چه کسی در این میان از 
خوشحالی در پوست خود نمی گنجد و ما در حال ساختن فیلم گاندو!

به گزارش خبرگزاری خبرآنلاین،بامداد یکشنبه بهروز کمال‌وندی 
سخنگوی سازمان انرژی اتمی از وقوع حادثه در نطنز خبر داد که در 
پی بررسی های انجام شده خبر رسید که این حمله تروریستی بوده و 

مطمئنا از سوی دشمن اسرائیلی صورت گرفته است.
این حمله در شرایطی صورت گرفت که تیم مذاکره کننده ایران 
از وین بازگشته تا نتایج کمیسیون برجام را به سمع و نظر مقامات 

کشورمان برسانند و نتیجه آن را روز چهارشنبه در وین اعلام کنند.
روزنامه نیویورک تایمز مدعی شده است که: »ایران به طور مستقیم 
نگفت که چه چیزی موجب قطعی برق در این تاسیسات مستحکم 
شده است و رژیم صهیونیستی نیز از تایید یا تکذیب علنی این موضوع 
خودداری کرده است. اما مقامات اطلاعاتی آمریکایی و اسرائیلی گفتند 

که  رژیم صهیونیستی در این سانحه نقش داشته است. 
این روزنامه به نقل از دو مقام اطلاعاتی که درباره آسیب رخ داده 
توضیحاتی به آن ها داده شده بود،گفتند که این سانحه با انفجاری 
بزرگ رخ داده که کاملا سیستم برق مستقل و شدیدا تحت حفاظت 
داخلی را که تامین کننده برق سانتریفیوژهای زیرزمینی است تخریب 
کرده. این انفجار ضربه ای محکم به توان ایران برای غنی سازی 
اورانیوم وارد کرده است و دست کم نه ماه طول می کشد که تولید 

اورانیوم غنی شده نطنز بازیابی شود.
الن دیوید خبرنگار ارشد حوزه نظامی در اسرائیل در صفحه توئیتر خود 
نوشت: مقامات آمریکایی از طریق کانال های امنیتی و اطلاعاتی 
بابت آسیبی که در تاسیسات نطنز ایجاده شده ،ابراز خشنودی کرده 

اند.
این در حالی است که شبکه 13 اسرائیل گزارش داد که حمله به 
تاسیسات نطنز در ایران سایبری نبوده و با محموله انفجاری انجام 

شده است.
رادیو اسرائیل به نقل از منابع اطلاعاتی نیز اعلام کرد که موساد عامل 

حمله سایبری به تاسیسات هسته ای نطنز در ایران است.
تلاش تل‌آویو برای تخریب مسیر دیپلماسی

روزنامه اعتماد در اینباره نوشت: سابقه اسراییل در سرقت اسناد 
هسته‌ای ایران، ترور دانشمندان هسته‌ای که آخرین آنها شهید 
محسن فخری‌زاده بود به علاوه حمله به پایگاه‌های نیروهای مورد 
حمایت ایران در سوریه شائبه‌های دست داشتن تل‌آویو در دو حادثه 
اخیر حمله به کشتی ایرانی در دریای سرخ و تاسیسات نطنز را تقویت 

می‌کند.
روز سه‌شنبه 17 فروردین ماه همزمان با آغاز نشست کمیسیون 
مشترک ایران و 1+4 در وین، خبری منتشر شد مبنی بر اینکه کشتی 
ایرانی ساویز در دریای سرخ دچار سانحه شد. برخی منابع ایرانی از 
انفجار در بدنه این کشتی به وسیله مین‌های چسبان خبر دادند و 
برخی دیگر گفتند این اتفاق حاصل برخورد موشک یا اژدر با کشتی 
ساویز بوده است. هر چند که تاکنون هیچ کشور یا گروهی مسوولیت 
این حمله را نپذیرفته اما نیویورک تایمز به نقل از یک مقام امریکایی 
نوشت: اسراییل دست به اقدام علیه کشتی ایران زده و برخی منابع 
اسراییلی نیز غیرمستقیم و به‌طور تلویحی مسوولیت این کار را قبول 

کردند.
تغییر دولت در ایالات متحده امریکا و روی کار آمدن جو بایدن با شعار 
انتخاباتی بازگشت به برجام به معنای تعبیر کابوس بنیامین نتانیاهو، 
نخست‌وزیر رژیم اسراییل بود. نتانیاهو در دوره چهار ساله دونالد 
ترامپ توانست او را متقاعد به خروج از برجام و اعمال شدیدترین 

تحریم‌ها علیه تهران بکند. پس از آغاز به کار دولت بایدن، نتانیاهو 
متوجه تغییرات احتمالی در رویکرد بایدن در برابر برجام شد و در سه 
ماهه اخیر بارها و بارها اعلام کرده که سیاست تل‌آویو در قبال تهران 
الزاما تابعی از رویکرد واشنگتن نخواهد بود. هفته گذشته همزمان 
با آغاز رایزنی‌ها در وین نیز نخست‌وزیر رژیم اسراییل ادعا کرد که 
احیای برجام توسط امریکا تاثیری بر سیاست‌های تل‌آویو علیه تهران 

نخواهد گذاشت.
با این همه اسراییل در پشت صحنه تلاش برای دور کردن ایران 
و امریکا ازفضای به وجود آمده برای احیای توافق هسته‌ای را آغاز 
کرده است. یکی از ابزارهای نتانیاهو برای تخریب فضای دیپلماتیک 
به وجود آمده، تحریک تهران به اقدام‌های واکنشی و ماهیگیری از 
بحران به وجود آمده است. سیاستی نخ‌نما که تاکنون بارها و بارها از 
سوی تل‌آویو اجرایی شده اما واکنش ایران هیچ‌گاه هیجانی و نزدیک 
به واکنش مطلوب تل‌آویو نبوده است. تل‌آویو هر گونه اختلال در 
سیاست فشار حداکثری علیه ایران را فرصتی برای تنش‌زدایی از 
رابطه ایران و امریکا می داند و این درحالی است که این سیاست به 
گواه شواهد میدانی موجود هیچ دستاوردی برای واشنگتن نداشته و 
قریب به اتفاق کارشناسان وحتی دیپلمات‌های کهنه‌کار امریکایی این 

سیاست را شکست خورده می‌دانند.
آسوشیتدپرس در گزارشی در این باره نوشت: »در شرایطی که 
اسراییل حمله به تاسیسات نطنز را انجام داده باشد باید آن را نشانه 
دیگری از جنگ در سایه تل‌آویو و تهران با یکدیگر در غرب آسیا 
دانست. این حمله می‌تواند تلاش‌های امریکا برای احیای برجام را 
هم با مشکلاتی روبه‌رو سازد. امریکایی‌ها تاکید دارند که احیای 
توافق هسته‌ای برای کاستن از کمیت و کیفیت برنامه هسته‌ای 
ایران یک ضرورت است. اسراییلی‌ها درست در ساعاتی نطنز را هدف 
قرار دادند که وزیر دفاع امریکا با سفر به اسراییل مشغول رایزنی با 
مقام‌های دولت نتانیاهو بود. یک کارشناس مطالعات امنیت ملی در 
دانشگاه تل‌آویو درباره حادثه نطنز می‌گوید: با توجه به زمان این ماجرا 
نمی‌توانم آن را صرفا یک حادثه بدانم. احتمالا یک طرف تلاش 
کرده این پیام را به همه برساند که می‌تواند با اقدام‌های خود مانع 
از پیشرفت برنامه هسته‌ای ایران شود لذا باید به خطوط قرمزش 

توجه شود.«
این روزنامه در نهایت نوشت: در شرایطی که تمام شواهد نشان 
ازدست داشتن اسراییل در خرابکاری در تاسیسات نطنز دارد باید دید 
که واشنگتن تا چه اندازه پیام تل‌آویو از این حمله را مورد توجه قرار 
خواهد داد. بنیامین نتانیاهو تنها یکی از بازیگران حاضر در جبهه 
متحدان عبری و عربی امریکا در منطقه است که احیای برجام و رفع 
تحریم‌ها علیه ایران را تهدیدکننده منافع خود می‌دانند و در سه ماه 
گذشته بر لزوم حضور در مذاکرات جدید با ایران یا توسعه دامنه برجام 
به گونه‌ای که فعالیت‌های منطقه‌ای و توانمندی موشکی ایران را هم 

شامل شود، اصرار داشته‌اند.
توافق ضعیف یا جلوگیری از لغو تحریم یا مصائب داخلی؟

در شرایطی که ایران و امریکا گام های مثبتی برای لغو تحریم های 
ثانویه که پس از خروج ترامپ از برجام اعمال شد، ارائه دادند حادثه 
نطنز یک هشدار قرمز به مقامات داخلی کشورمان است. چه از نظر 
امنیتی و چه از نظر وحدتی که در کشور نیست. در شرایطی که تیم 
ایرانی برای لغو تحریم در تلاش جدی هستند این دست از خرابکاری 

در کشور نشانه های بسیاری دارد.
نکته اول؛گاندوسازان کجایند؟...سوالی که پس از حملات مکرر 
اسرائیل در نطنز مطرح می شود این است که چرا در سریالی که 
علیه امنیت ملی ایران ساخته شد قهرمان هستیم ولی در واقعیت 
خیر؟چرا زمانی که سرگرم ساختن این سریال بودیم   نفوذی های 

دشمن به راحتی از زیرزمین های نیروگاه هسته ای نطنز فیلم تهیه 
کرده اند و در کمال ناباوری امروز از شبکه 13 اسرائیل باید تصاویری 
از راهروهای زیرزمینی از محرمانه ترین نقطه کشورمان پخش شود؟ 
این نفوذی ها کجا هستند که قادر به دستگیری و بازداشت آنها 
نیستیم؟ ما سرگرم گاندو و فیلترینگ هستیم اما دشمن از آنچه که ما 

فکر می کنیم به ما نزدیکتر است.
نکته دوم؛چرا باز مخالفان برجام واکنش وارونه دارند؟چرا یقه خودمان 
را می گیریم....  ساعاتی از اعلام رسمی سازمان انرژی اتمی از تایید 
تروریستی بودن حمله نطنز نگذشته که بار دیگر در دام بازی نفوذی 
های دشمن افتادیم و یقیه یکدیگری را گرفتیم، برخی مخالفان داد 
برآوردند: وین را ترک کنید مذاکره را ادامه ندهید!اقاین ارامتر! آیا وقتی 
شهید فخری زاده را در ملاء عام و روز روشن ترور کردند ما در حال 
مذاکره بودیم؟ آیا وقتی سردار شهید حاج قاسم سلیمانی را در عراق 
ترور کردند ما در حال مذاکره بودیم؟ تا چه زمانی سیستم امنیت کشور 
را قربانی این توجیهات می کنیم؟ چرا نفاق در ما نفوذ کرده و دائما 
در حال تخریب یکدیگریم؟ما دقیقا در زمین اسرائیل بازی می کنیم!

نکته سوم؛توافق ضعیف یا لغو نشدن تحریم؟.... مساله بعدی بعد 
خارجی این حادثه تلخ است،سفر وزیر خارجه امریکا به اسرائیل و 
خط و نشان بی بی برای امریکا و ایران درباره مذاکرات برجام و لغو 
تحریم ها، در مقابل اطمینان دادن آمریکا برای حفظ امنیت اسرائیل، 
این اتفاق چه معنایی دارد؟ وزیر خارجه کشورمان دراینباره امروز 
در کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس گفت: مقامات 
سیاسی و نظامی رژیم صهیونیستی صراحتا گفته بودند که اجازه 
پیشرفت در رفع تحریم‌های ظالمانه را نخواهند داد و اکنون تصور 
می‌کنند به هدف خود می‌رسند. ولی صهیونیست‌ها پاسخ خود را در 

پیشرفت‌های بیشتر هسته‌ای خواهند گرفت.
 وزیر امور خارجه اضافه کرد: نطنز قوی‌تر از گذشته با استفاده از 
ماشین‌های پیشرفته تر ساخته خواهد شد و اگر فکر می‌کنند دست 
ما درمذاکره ضعیف شده است،اتفاقا این عمل زبونانه موضع ما را 
در مذاکرات قوی‌تر خواهد کرد و طرف‌های مذاکره باید بدانند اگر 
تاکنون با تاسیسات غنی سازی با ماشین‌های نسل اول مواجه بودند 
الان نطنز می‌تواند مملو از سانتریفیوژهای پیشرفته با چند برابر توان 

غنی‌سازی باشد. 
ظریف در این نشست با تاکید بر ضرورت توجه نخبگان و مردم 
برای نیفتادن دردام مکارانه طراحی شده رژیم صهیونیستی،گفته 
صهیونیست‌ها می‌خواهند انتقام توفیقات در مسیر لغو تحریم‌های 
ظالمانه را از مردم ایران بگیرند ولی ما اجازه نخواهیم داد و انتقام این 

اقدامات را از خود صهیونیست‌ها خواهیم گرفت.
نکته آخر؛چرا ایران همچنان سکوت کرده است؟... واکنش ایران دقیقا 
همان چیزی است که تل آویو به دنبال آن است. کشیده شدن پای 
ایران به یک جنگ تمام عیار و بهانه برای حمله جامعه جهانی به 
کشورمان! آرزویی که سالهاست مقامات تندروی اسرائیلی آن را دنبال 
می کنند. صبر استراتژیک ایران مقابل حملات اسرائیل هوشمندانه 
است.اسرائیل و موساد با حمله به کشتی های ایرانی و تحریک ایران 
در سوریه و عراق به دنبال هدف شومی هستند که اگر ایران پاسخ 
دهد ممکن است با عواقب فاجعه باری روبه شویم،  اما به گفته وزیر 
خارجه کشورمان و سخنگوی دستگاه دیپلماسی همچنین مقامات 
ارشد نیروهای مسلح و سپاه پاسداران، انتقام از اسرائیل به وقت و به 
جا و در مکان مناسب گرفته خواهد شد. دشمن اسرائیلی و نفوذی ها 

بیخ گوشمان رخنه کرده اند و ....
حرف آخر که اول زده شد....  نطنز ما بار دیگر مورد حمله قرار گرفت 
و به جای گرفتن یقه نفوذی دشمن، یقه خودمان را چسبیده‌ایم. از 
دعوا بر سر این حادثه در توئیتر تا یکدیگر را جاسوس خطاب کردن..! 

تهران حدود ۴ هزار کودک زباله‌گرد دارد
رئیس اورژانس اجتماعی کشور گفت: براساس اطلاعات سازمان‌های مردم‌نهاد در تهران نزدیک به چهار هزار کودک زباله‌گرد 

وجود دارد. زباله‌گردی جزو مشاغل غیرمعمول و پرخطر به شمار می‌آید.
به گزارش روز دوشنبه ایرنا از سازمان بهزیستی کشور،  محمود علی‌گو در برنامه تلویزیونی با موضوع »کودکان کار و خیابان« 
افزود: براساس آمار وزارت کار در سال ۱۳۹۶، ۵۰۰ هزار کودک کار در سطح کشور وجود دارد که به سه دسته کودکان کار 
کارگاهی، کودکان‌کار در خیابان و کودکان زباله‌گرد تقسیم می‌شوند.وی ادامه داد: بیشترین کودکان کار از دسته کارگاهی هستند 
که کمترین میزان توجه به آنها شده است. جمعیت کودکان کار در خیابان، قابل شمارش نیست و براساس آمار بهزیستی حدود 
۱۴ هزار کودک کار در خیابان در کل کشور تخمین زده شده است. تعداد کودکان زباله‌گرد از دو دسته دیگر کمتر است و جزو 
مشاغل غیرمعمول و پرخطر به شمار می‌آید. براساس اطلاعات سازمان‌های مردم‌نهاد )ان جی او( در تهران حدود چهار هزار 
کودک زباله‌گرد وجود دارد.رئیس اورژانس اجتماعی کشور به قانون حمایت از اطفال و نوجوانان اشاره کرد و گفت: در این قانون 
اعلام شده که کودکان زیر ۱۸ سال منع کار دارند اما در قانون کار جمهوری اسلامی عنوان شده که کودکان بین ۱۵ تا ۱۸ سال، 
در صورتی که کار به آنها آسیب نرساند، بلامانع است.وی افزود: در رابطه با کودکان زباله‌گرد با قاطعیت می‌توان گفت که این 
کودکان اکثر از اتباع و مهاجر کشورهای افغانستان، پاکستان و بنگلادش هستند. درباره کودکان خیابانی نیز پراکندگی نامشخصی 
وجود دارد.علی‌گو یادآور شد: طی سال جاری و سال گذشته به مدیریت و ساماندهی ۶۰۰ کودک کار خیابانی در تهران پرداخته 

شده و قدرت و بودجه کافی برای رسیدگی به این مسئله وجود دارد و نیازمند اهتمام مضاعف است.
رئیس اورژانس اجتماعی کشور درباره کودکان کار مهاجر گفت: وضعیت مرزها یک مسئله اجتماعی است و بودجه‌ای که برای 
این منظور در نظر گرفته شده، کافی نیست.وی با بیان اینکه بی‌شک با توجه به قانون جای کودک در خیابان نیست، افزود: مدل 
کاهش آسیب باید منجر به این باشد که کودک در درون خانواده پرورش یابد و این موضوع ما را به سمت حل مسئله به واسطه 
خانواده محوری سوق می‌دهد.رئیس کمیسیون اجتماعی مجلس شورای اسلامی نیز یادآور شد: ۱۳ دستگاه مسئول کودکان کار 

هستند اما بعد از ۴۲ سال هنوز آمار مشخصی از کودکان ارائه نشده و این باعث شرمندگی است. 
مهدی عیسی‌زاده افزود: یکی از شناخته‌شده‌ترین آسیب‌های اجتماعی کودکان کار خیابانی هستند بنابراین باید بهزیستی را 

ثروتمند و قدرتمند کرد و باید سازماندهی مناسبی در این راستا صورت گیرد.


